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Sehr geehrte Sammlerin, sehr geehrter Sammler,
historisch und wertvoll - vom Taler bis zum Euro. Treffender lässt sich die Faszination 
des Münzen sammelns wohl kaum ausdrücken. Zum einen ist es die historische 
Beschäftigung mit dem Geld aus längst vergangenen Zeiten bis zur Moderne, zum 
anderen die Seltenheit vieler Ausgaben, die sie wertvoll machen. Und wenn es noch 
Gold oder Silber ist, bleibt es unvergänglich. Wer sich das zum Hobby gemacht hat, 
findet daher nicht nur Spaß und Entspannung, sondern baut im Laufe der Zeit auch 
ein kleines Vermögen auf, was in heutigen Zeiten nur von Vorteil ist. Als fairer und 
kompetenter Partner unterstützen wir von WAIGAND Sammlerwelt Sie dabei gern.
Druckfrisch zeigt Ihnen der Hauptkatalog Münzen aktuell für das 2. Halbjahr 2017, 
was wir Ihnen dazu alles bieten können:
▪	 Das komplette Deutschland Sortiment ab den Altdeutschen Staaten bis 		
	 heute.
▪	 Die Euro-Ausgaben ab Anfang und den aktuellen Neuheiten.
▪ 	 Österreich - jetzt sogar ab 1278 mit den Klassikern aus dem Haus Habsburg 	
	 und der K.+K. Monarchie.
▪ 	 Über die beliebten Silberanlage- Münzen, historischen Gold-Emissionen 		
	 bis hin zu farbigen Niob-Münzen und vielem mehr ist das Spektrum wieder 	
	 riesig. 	  
Das garantiert Ihnen ein spannendes Auswahl-Vergnügen und zusammen mit unseren 
Versprechen zu Ihrem Vorteil kaufen Sie chancenreich und ohne Risiko. Apropos - 
wenn Sie auch Briefmarken interessieren, fordern Sie gleich unseren großen Katalog 
Sammeln aktuell mit über 112 Seiten an. Alle 6 Wochen neu und natürlich kostenlos 
und unverbindlich. Machen Sie gleich einen Versuch - wir freuen uns auf Sie. 
Herzliche Grüße aus Würzburg

Lust auf weitere Gebiete?

Alle aktuellen Kataloge finden Sie auch 
online. Gleich mal blättern, stöbern, herun-

terladen und nach Hause bestellen.

Der große Katalog

mit riesigem 
Sortiment  
aus dem Bereich  
 Briefmarken,  
 historischen 
Wert- 
papieren uvm.

Das gesamte Sortiment auf einen Klick 
www.WAIGAND-Sammlerwelt.de/Kataloge
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INHALT     Hauptkatalog Münzen

Ihre Vorteile - Unser Versprechen:
200 Jahre Expertenwissen:
Wir sind zwar nicht so alt, aber in unserem Haus stehen über 200 Jahre 
an Expertenwissen zu Ihrer Verfügung. Davon können Sie profitieren und 
haben mit dem geballten Fachwissen die Sicherheit eines werthaltigen 
Einkaufs.

1
Qualität und Echtheit ohne Wenn und Aber:
Wir liefern nur WAIGAND-Qualität, das heißt völlig einwandfreie Top-
Qualität ohne Wenn und Aber. Wir garantieren Ihnen die Echtheit von 
all unseren Artikeln. Die Ware wird im Haus von unseren kompetenten 
Experten geprüft. Speziell bei den Briefmarken soweit sinnvoll von dem 
jeweiligen Sachverständigen durch Prüfzeichen oder Attest bestätigt.

2

Unser Service macht den Unterschied:
Fehllisten-Service; Nachlieferungs-Service; 
Reservierungs-Service, das WAIGAND-Einkaufskonto und jetzt 
neu: Der 1000-Tage-Service mit einem unverbindlichen Angebot von wie-
der lieferbaren Stücken aus früheren Bestellungen, die seinerzeit nicht 
mehr vorrätig waren. Wir sind jederzeit für Sie da und bieten Ihnen kom-
petente und individuelle Beratung. Ihre Zufriedenheit ist uns wichtig!

6

Wir sparen und halten unsere Preise:
Unser enormes Einkaufsvolumen und großer Kundenstamm ermöglichen 
es uns, Preisvorteile beim Einkauf zu erzielen. Diese geben wir direkt an 
Sie weiter. Sie müssen keine täglichen Preisschwankungen erwarten. 
Alle Preise in unserem Katalog garantieren wir Ihnen für mindestens  
5 Wochen.

3
Unser Riesenlager - Ihre Chance:
Unser spezialisiertes Lager über alle deutschsprachigen Gebiete garan-
tiert Ihnen die Komplettierung Ihrer Sammlung über unser umfang-
reiches Angebot und den Fehllisten-Service. Von Top-Raritäten über 
Spezialitäten und Besonderheiten bis hin zum Kleinstwert steht Ihnen 
unser riesiges Sortiment zur Verfügung und sorgt immer wieder für neue 
Ideen und Anregungen.

7
Schnell, preiswert und unkompliziert:
Bestellungen oder Wünsche werden bei uns unkompliziert und schnellst-
möglich bearbeitet. Für uns sind Sie als Kunde nicht nur eine Nummer, 
sondern eine Person, die wir gerne bedienen. Für Sie versuchen wir, das 
Unmögliche möglich zu machen.

8
Voller Datenschutz:
In heutigen Zeiten ist das eine wichtige Sache. Und darum nehmen 
wir das auch ernst. Alle Geschäftskontakte behandeln wir mit größ-
ter Diskretion. Natürlich vermieten oder verkaufen wir auch keine 
Kundendaten an andere Werbetreibende. Auch in dieser Beziehung sind 
Sie bei uns in besten Händen.

4 100 Tage Rückgaberecht!
Sie kaufen ohne Risiko durch volles Rückgaberecht ohne Angaben von 
Gründen innerhalb von 100 Tagen.9

Kein Abo - Keine versteckten Haken:
Bei uns bekommen Sie nichts, was Sie nicht wollen! Wir binden unsere 
Kunden nicht über Abo-Verträge, wir halten unsere Kunden seit  Jahren 
durch Zufriedenheit. Wir verstecken nichts im „Kleingedruckten“ und 
bieten Ihnen klare Verhältnisse für Ihren Einkauf.

5 Für diese Vorteile stehen wir mit 
unserem Namen. Und das seit 
über 40 Jahren!
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1867-69, 1/2 Gulden 
Friedrich Großher-
zog von Baden 
(AKS 128), ss/vz
26.128.018	
129,- 	  119,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 135 ss/vz 1857, Gedenkgulden Friedrich 

Großherzog von Baden auf den Besuch 
der Herzögin in der Münzstätte   
	 26.135.018		  329,-	

1863, Gedenk
gulden Fried- 
rich Großher
zog von 
Baden zum 
1. Badischen 
Landschießen  
(AKS 136), vz/st

26.136.018   229,- 	   219,- €

Bayern
Schön 9 ss	 1705-10, Kreuzer Joseph I.   

	 48.9.018	 69,80	 59,80	
1705-11, 3 Kreu-zer 
Joseph I.  
(Schön 10), ss
48.10.018	
49,80 	  39,80 €

Schön 10 vz+ 1705-11, 3 Kreuzer Joseph I. Sehr selten 
in dieser Erhaltung!   
	 48.10.028	 149,-	 139,-	

Schön 38 ss 1726-32, 30 Kreuzer Karl Albrecht   
	 48.38.018	 39,80	 34,80	

Schön 81 s/ss 1748-67, 3 Kreuzer Maximilian III.   
	 48.81.028	 24,80	 22,80	

Schön 81 ss+ 1748-67, 3 Kreuzer Maximilian III.   
	 48.81.038	 44,80	 39,80	

1763-67, 3 Kreuzer 
Maximilian III. aus der 
seltenen Münzstätte 
Amberg (Schön 81 A), 
s/ss

48.81.048    39,80 	  34,80 €
Schön 81 A ss+ 1763-67, 3 Kreuzer Maximilian III. aus 

der seltenen Münzstätte Amberg   
	 48.81.058	 98,-	 89,-	

1745-47, 6 Kreuzer 
Maximilian III. mit 
Inschrift „Land Minz“ 
(Schön B81), ss
48.81.068	
39,80 	  34,80 €

Schön 97 ss 1753-1759, Konventionstaler Maximilian III. 
mit thronender Madonna auf einer Wolke   
	 48.97.018		  69,80	

Schön 98 A ss 1763-74, 1/2 Konventionstaler Maximilian 
III. mit thronender Madonna auf einer 
Wolke aus der Münzstätte Amberg   
	 48.98.018	 249,-	 229,-	

Schön 99A ss 1763-1777, Konventionstaler Maximilian 
III. mit thronender Madonna auf einer 
Wolke aus der Münzstätte Amberg   
	 48.99.028	 119,-	 109,-	

Schön 99 A ss/vz 1763-1777, Konventionstaler 
Maximilian III. mit thronender Madonna auf 
einer Wolke aus der Münzstätte Amberg   
	 48.99.038		  198,-	

Schön 100 s/ss 1753-59, Konventionstaler Maximilian 
III. mit gekröntem Wappen   
	 48.100.028		  119,-	

Schön 106 ss+ 1759-61, 1 Pfennig im Kranz   
	 48.106.028	 59,80	 49,80	

Schön 110 ss+ 1764-77, 10 Kreuzer Maximilian III.   
	 48.110.028	 39,80	 34,80	

1819-21, 
Kronen
taler 
Ludwig 
mit Büste 
(AKS 52), 
ss+

26.52.028 	 698,- €
Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 56 ss- 1826, Gulden Ludwig Großherzog von 

Baden 	26.56.018	 849,-	 798,-	
1836, 
Zollver
eins-
Kronen
taler 
Carl 
Leopold 
Fried
rich 
mit der 
Inschrift 

                   „Zu ihrer Voelker heil“ (AKS 87), vz
                   26.87.018	        298,-             279,- €

AKS 95 ss/vz 1845-52, Gulden Carl Leopold Friedrich   
	 26.95.018	 79,-	 74,80	

AKS 95 ss/vz 1846, Gulden Carl Leopold Friedrich aus 
dem gesuchten Jahr 1846   
	 26.95.028		  179,-	

AKS 117 ss/vz 1856, Gulden Friedrich I.   
	 26.117.018		  249,-	

AKS 119 ss/vz 1856, 1/2 Gulden Friedrich I.   
	 26.119.018		  198,-	

1857-1865, 
Vereinstaler 
Friedrich 
Großherzog 
von Baden  
(AKS 123), ss
26.123.028   
119,-  109,- €

AKS 124 ss	 1865-1871, Vereinstaler Friedrich 
Großherzog von Baden   
	 26.124.028	 109,-	 98,-	

1865-1871, 
Vereinstaler 
Friedrich 
Großherzog 
von Baden in  
absoluter 
Aus-nah
meerhaltung. 
Sehr selten!  

                        (AKS 124), st-
26.124.038    529,- 	  498,- €

1856-60,Gulden 
Friedrich Groß
herzog von 
Baden 
(AKS 125), ss+
26.125.018	
 	 139,- €

AKS 126 ss	 1860, 1/2 Gulden Friedrich Großherzog 
von Baden   
	 26.126.018		  98,-	

AKS 126 vz- 1856, 1/2 Gulden Friedrich Großherzog von 
Baden aus dem gesuchten Jahr 1856  			 
	 26.126.028		  249,-	

AKS 127 vz/st 1860-64, 1/2 Gulden Friedrich 
Großherzog von Baden in 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!   
	 26.127.028		  198,-	

Augsburg
1701-02, Dukat 
(Gold) Leopold I. 
Sehr selten! 
(Schön 6), ss
7.6.018	   
1.598,-  	1.498,- €

Anhalt
Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 3 ss+ 1806-1809, Gulden Alexius Friedrich   

	 8.3.018		  119,-	
AKS 16 ss/vz 1846-55, Ausbeutetaler Alexander Carl 

mit der Inschrift „Segen des Anhalt. Berg
baues“ 	8.16.018	 149,-	 139,-	

AKS 16 vz+ 1846-55, Ausbeutetaler Alexander Carl mit 
Inschrift „Segen des Anhalt. Bergbaues“. 
Selten in dieser Erhaltung   
	 8.16.028	 229,-	 198,-	

AKS 35 ss/vz 1863, Taler Leopold Friedrich auf die Ver
einigung der Linien Dessau und Bernburg   
	 8.35.018		  149,-	

Baden
1745, 12 Kreuzer 
Karl Friedrich 
(Schön 32), ss
26.32.038	
129,- 	  119,- €

Schön 54 s/ss 1765-75, 10 Kreuzer Karl Friedrich   
	 26.54.018	 75,-	 69,80	

Schön 55 s/ss 1771-74, 20 Kreuzer Karl Friedrich   
	 26.55.018		  59,-	

Schön 63 ss+ 1766-68, Konventionstaler Karl Friedrich   
	 26.63.018		  329,-	

Schön 70 s/ss 1779, 20 Kreuzer Karl Friedrich   
	 26.70.018		  59,-	

1778-79, 1/2 
Konven
tionstaler 
Karl Fried
rich (Schön 
71), ss+
26.71.018	
 	 369,- €

Schön 72 ss+ 1778-79, Konventionstaler Karl Frierich   
	 26.72.018		  489,-	

Schön 72 vz- 1778-79, Konventionstaler Karl Frierich. 
Selten in dieser Erhaltung!   
	 26.72.028		  629,-	

1814-18, 
Kronen
taler 
Carl 
Ludwig 
Fried
rich 
(AKS 
25), ss+

26.25.018   329,-      279,- €
AKS 28 ss	 1814-17, 6 Kreuzer mit Inschrift „Kreut = 

zer“  	 26.28.038		  39,-	
AKS 29 ss	 1814-17, 6 Kreuzer mit Inschrift „Kreu = 

zer“  	 26.29.038		  49,-	
AKS 30 ss	 1813, 3 Kreuzer aus dem gesuchten Jahr 

1813  	 26.30.038		  69,-	
AKS 31 vz+ 1813-16, 3 Kreuzer Carl Ludwig Friedrich   

	 26.31.028	 149,-	 139,-	
AKS 50 ss+ 1819, Kronentaler Ludwig ohne Büste. 

Selten! 	26.50.018		  698,-	
AKS 53 ss	 1829-1830, Taler Ludwig Großherzog von 

Baden 	26.53.018		  149,-	
AKS 53 ss/vz 1829-1830, Taler Ludwig Großherzog 

von Baden   
	 26.53.028		  279,-	

Deutschland vor 1871
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1857-64, 
Vereins
taler König 
Maximilian II.  
(AKS 149), 
ss/vz
48.149.018 

 	 126,-         98,- €
Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 148 vz	 1861-64, Doppeltaler Maximilian II.   

	 48.148.018	 895,-	 879,-	
AKS 149 vz/st 1857-64, Vereinstaler König Maximilian 

II. in Ausnahmeerhaltung aus dem sel-
tenen Jahr 1858   
	 48.149.038		  279,-	

AKS 149 vz/st 1857-64, Vereinstaler König Maximilian 
II. in Ausnahmeerhaltung   
	 48.149.028	 198,-	 179,-	

AKS 168 ss/vz 1855, Doppelgulden König Maximilian II. 
der sogenanne „Mariengulden“   
	 48.168.028		  89,-	

1864-66, 
Vereinstaler 
Ludwig II. 
(AKS 173), 
vz+
48.173.048	
       	289,- €

AKS 174 vz	 1866-70, Vereinstaler Ludwig II.   
	 48.174.028		  198,-	

AKS 175 vz	 1871, Vereinstaler Ludwig II. von „J. Ries“   
	 48.175.018	 429,-	 398,-	

AKS 176 vz	 1855-71, Vereinstaler König Ludwig II. mit 
der thronenden Madonna auf einer Wolke   
	 48.176.018	 99,-	 94,80	

AKS 176 st- 1855-71, Vereinstaler König Ludwig II. mit 
der „thronenden Madonna auf einer Wolke“ 
mit Jahreszahl   
	 48.176.028		  149,-	

1864-66, 
Gulden 
Ludwig II. 
(AKS 177), vz+
48.177.018	
 	 298,- €

1871, König 
Ludwig II. 
„Siegesta
ler“ mit der 
„Bavaria“ 
und der In- 
schrift „Durch 
Kampf und 
Sieg zum 

Frieden“ (AKS 188), ss/vz
48.188.018    149,- 	  139,- €
Berg

1805, 
Taler 
Herzog 
Maximi
lian 
Joseph 
(AKS 2), 
ss/vz

68.2.028	 749,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 48 ss	 1807-22, Konventionstaler König Maximi

lian I. 	 48.48.048	 249,-	 239,-	
AKS 48 vz+ 1807-22, Konventionstaler König  

Maximilian I. aus dem seltenen Jahr 1814  
(Auflage nur 4.579 Stück)   
	 48.48.058		  589,-	

1825, 
Konven- 
tionsta- 
ler Maxi
milian 
I.. Rand 
leicht 
justiert. 
Sehr 
selten in 
dieser 

Erhaltung! (AKS 49), vz+
48.49.028    749,- 	    698,- €

AKS 50 ss/vz 1809-25, Konventionszwanziger Maximi-
lian I. 48.50.028	 109,-	 98,-	

1818, 
Konven
tions
taler 
Maxi-
milian I. 
auf die  
Verfas
sung 
von 
1818 

	  (AKS 59), vz-
48.59.018    249,- 	     239,- €

AKS 73 ss/vz 1839-41, Doppeltaler Ludwig I.   
	 48.73.018		  449,-	

AKS 73 vz- 1839-41, Doppeltaler Ludwig I.   
	 48.73.028		  549,-	

AKS 74 ss+ 1842, Doppeltaler König Ludwig I. aus dem 
gesuchten Jahr 1842   
	 48.74.028	 479,-	 459,-	

1830-37, 
Kronen
taler 
König 
Ludwig 
I. in Aus
nahme-
erhalt
ung. 
Sehr 
selten!  

	 (AKS 76), vz/st
48.76.028    529,-    498,- €

AKS 116 vz+ 1827, Geschichtstaler Ludwig I. 
„Bayerisch-Würtembergischer Zollverein“  		
	 48.116.018		  569,-	

1827, 
Ge- 
schichts- 
taler 
Ludwig I. 
„Stiftung 
des 
Ludwigs-
Ordens“ 
(AKS 
118), vz+

48.118.018            649,- €
AKS 121 vz- 1828, Geschichtstaler Ludwig I. „Segen 

des Himmels“   
	 48.121.018		  298,-	

AKS 125 vz+ 1830, Geschichtstaler Ludwig I. „Bayerns 
Treue“ 	48.125.048	 479,-	 449,-	

AKS 146 ss	 1849-56, Doppeltaler König Maximilian II.   
	 48.146.028		  229,-	

1764-77, 
10 Kreuzer 
Maximilian III. 
(Schön 110), s/ss
48.110.018	
19,80 	  17,80 €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
Schön 111 A s/ss 1763-1776, 20 Kreuzer Maximilian III. 

mit gekröntem Wappen auf der Rückseite 
aus der Münzstätte Amberg   
	 48.111.028	 59,80	 49,80	

Schön 120 A ss 1772-76, 20 Kreuzer Maximilian Joseph 
aus der seltenen Münzstätte Amberg   
	 48.120.018	 119,-	 109,-	

1778-1783, 20 
Kreuzer Karl IV. 
mit Maria und 
Jesuskind auf 
der Rückseite 
aus der Münz
stätte Amberg 
(Schön 125 A), s/ss

48.125.028  94,80  79,80 €
Schön 127 ss/vz 1778-1782, Konventionstaler Karl IV. 

mit Haarschleife und thronender Madonna 
auf einer Wolke   
	 48.127.018	 169,-	 159,-	

1778-94, 
Konven
tions
taler 
Karl IV. 
ohne 
Haar
schleife 
und 
thronen
der  

           Madonna auf einer Wolke (Schön 128), ss
                           48.128.028                129,- €

1778-98,1/2 
Konven
tionstaler 
Karl IV. 
(Schön 129), 
ss
48.129.018	
259,-  
     239,- €

Schön 129 ss+ 1778-98, 1/2 Konventionstaler Karl IV.  			
	 48.129.028	 298,-	 279,-	

Schön 147 ss+ 1790, Konventionstaler Karl IV.   
	 48.147.018		  298,-	

Schön 173 s/ss 1794-98, 6 Kreuzer Karl IV.   
	 48.173.028	 89,90	 79,80	

1803-05, 
Konven
tions
taler 
Kurfürst 
Maximi
lian IV. 
mit der 
Um-
schrift 
„Chur 

	                      fürst zu Pfalzbaiern (AKS 9), ss/vz
                          48.9.028           	        449,- €

AKS 13 ss	 1804-05, Konventionszwanziger Kurfürst 
Maximilian IV.   
	 48.13.018		  149,-	

AKS 15 s/ss 1802, 6 Kreuzer Kurfürst Maximilian IV. aus 
dem gesuchten Jahr 1802 (190,-)   
	 48.15.018	 109,-	 98,-	

AKS 44 ss/vz 1809-1825, Kronentaler König Maximilian I.  	
	 48.44.028	 159,-	 149,-	

AKS 45 ss/vz 1806, Konventionstaler König Maximilian I.  	
	 48.45.038	 479,-	 449,-	

Deutschland vor 1871
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1845-1856, 
2 Gulden 
mit ge- 
kröntem 
Adler 
(AKS 5), 
ss/vz

86.5.018	   209,-      189,- €
1858, Ver
einstaler mit 
der „Franco
furtia“ 
neben dem 
Eschen
heimer Tor 
mit einigen 
Dächern 
(AKS 7), ss

86.7.028     159,-       149,- €
1862 -65, 
Vereinstaler 
mit dem 
Abbild der 
„Franco
furtia“ (AKS 
10), ss/vz
86.10.018	
109,- 	 98,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 11 vz/st 1838-41, Gulden, gekrönter naturalis-

tischer Adler   
	 86.11.028	 298,-	 269,-	

AKS 15 vz	 1838-41, 1/2 Gulden, gekrönter natura-
listischer Adler aus dem gesuchten Jahr 
1841  	 86.15.038	 149,-	 139,-	

AKS 16 ss/vz 1847, 1/2 Gulden mit gekröntem Adler 
aus dem gesuchten Jahr 1847   
	 86.16.028	 129,-	 119,-	

AKS 16 vz/st 1842-46, 1/2 Gulden mit gekröntem Adler  	
	 86.16.048	 159,-	 129,-	

1838-46, 6 Kreuzer mit 
gekröntem Adler 
(AKS 18), vz/st
86.18.028 
       69,-        59,80 €

AKS 19 vz/st 1838-46, 6 Kreuzer mit gekröntem Adler  		
	 86.19.028	 69,80	 64,80	

AKS 19 vz/st 1838-46, 6 Kreuzer mit gekröntem Adler 
aus dem gesuchten Jahr 1856   
	 86.19.048	 109,-	 98,-	

AKS 20 st- 1852-56, 6 Kreuzer mit Frankfurt Stadtansicht   
	 86.20.028		  109,-	

AKS 21 st	 1866, 6 Kreuzer mit gekröntem Adler   
	 86.21.018	 79,80	 69,80	

AKS 22 st- 1842-46, 3 Kreuzer mit gekröntem Adler  			 
	 86.22.018	 89,90	 84,90	

AKS 23 ss/vz 1846-56, 3 Krezuer mit gekröntem Adler  		
	 86.23.018		  24,80	

AKS 23 vz/st 1846-56, 3 Krezuer mit gekröntem Adler  		
	 86.23.028		  49,80	

AKS 23 vz/st 1846-56, 3 Krezuer mit gekröntem Adler 
aus dem gesuchten Jahr 1848   
	 86.23.038	 98,-	 89,-	

AKS 23 vz/st 1846-56, 3 Krezuer mit gekröntem Adler 
aus dem gesuchten Jahr 1850   
	 86.23.048	 98,-	 89,-	

AKS 23 vz/st 1846-56, 3 Krezuer mit gekröntem Adler 
aus dem gesuchten Jahr 1851   
	 86.23.058	 98,-	 89,-	

AKS 24 st	 1866, 3 Kreuzer mit gekröntem Adler   
	 86.24.028		  79,80	

AKS 25 ss/vz 1838-57, Kreuzer mit gekröntem Adler  			 
	 86.25.018	 19,80	 14,80	

AKS 25 vz/st 1838-57, Kreuzer mit gekröntem Adler  			 
	 86.25.028	 39,80	 29,80	

AKS 25 vz/st 1838-57, Kreuzer mit gekröntem Adler aus 
dem gesuchten Jahr 1838   
	 86.25.038		  89,90	

1859-60, 12 Grote mit 
gekröntem Wappen 
(AKS 4), vz+
84.4.028	
         79,- 	  69,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 7 ss/vz 1861, 12 Grote mit gekröntem Wappen   

	 84.7.028		  69,-	
AKS 7 vz/st 1861, 12 Grote mit gekröntem Wappen   

	 84.7.018		  149,-	
AKS 8 vz/st 1840, Groten mit gekröntem Wappen   

	 84.8.018		  59,-	
1863, Taler 
„Zur 50 
jährigen 
Jubelfeier 
der 
Befreiung 
Deutsch
lands“  
(AKS 14), vz/st

84.14.018    249,- 	    229,- €
AKS 16 ss/vz 1865, Gedenktaler zum „Zweiten deut-

schen Bundesschießen in Bremen“   
	 84.16.018	 149,-	 135,-	

1865, 
Gedenktaler 
zum „Zwei- 
ten deut-
schen Bun
desschießen 
in Bremen“ 
(AKS 16), 
vz/st

84.16.028    239,- 	    189,- €
AKS 17 ss/vz 1871, „Siegestaler“ mit der Inschrift „Zur 

Erinnerung an den glorreich erkämpften 
Frieden vom 10. Mai 1871“   
	 84.17.018		  198,-	

AKS 17 vz/st 1871, „Siegestaler“ mit der Inschrift „Zur 
Erinnerung an den glorreich erkämpften 
Frieden vom 10. Mai 1871“   
	 84.17.028		  289,-	

Frankfurt
Schön 104 ss/vz 1791, 1/2 Konventionstaler mit ge- 

kröntem Adler und der Jahreszahl zwi-
schen Zweigen   
	 86.104.018		  349,-	

Schön 110 vz 1796, Konventionstaler mit der Umschrift 
„Aus den Gefaesen der Kirchen und 
Buerger“. Selten in dieser Erhaltung!   
	 86.110.028		  598,-	

AKS 4 ss/vz 1860-66, Doppeltaler mit dem Abbild der 
„Francofurtia“   
	 86.4.018	 169,-	 149,-	

1860-66, 
Dop
peltaler 
mit dem 
Abbild 
der 
„Fran
co
furtia“ 
(AKS4), 
vz

86.4.038     219,-    209,- €
AKS 7 ss/vz 1858, Vereinstaler mit der „Francofurtia“ 

neben dem Eschenheimer Tor mit einigen 
Dächern   
	 86.7.018	 239,-	 198,-	

AkS 8 ss/vz 1859-60, Vereinstaler mit dem Abbild der 
„Francofurtia“   
	 86.8.018		  69,80	

Braunschweig
Brakteat aus 
Braunschweig Stadt, 
ein sogenannter 
„Ewiger Pfennig“ca. 
12. Jahrhundert 
(Silber) (1200), ss/vz

77.1200.018	 69,- €

1706-12, 
Spezies- 
reich-
staler 
Anton 
Ulrich. 
Selten! 
(Schön 
75), 
ss/vz

77.75.018 	          998,- €
1763-76, 
Konven
tionstaler 
Karl I. 
Selten 
in dieser 
Erhal
tung!  
(Schön 
318), vz-

77.318.018   	 379,- €
Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 55 vz/st 1824-29, 24 Mariengroschen Herzog Karl 

in Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!   
	 77.55.028		  349,-	

1853-57, 10 Taler  
(Gold) Herzog 
Wilhelm  
(AKS 67), ss+
77.67.018	
1.598,- 	  1.498,- €

AKS 78 ss+ 1850, Taler Herzog Wilhelm aus dem sel-
tenen Jahr 1850 (Auflage nur 5.671 Stück)   
	 77.78.038		  198,-	

AKS 80 vz- 1885, Taler Herzog Wilhelm aus dem sel-
tenen Jahr 1855   
	 77.80.018	 549,-	 498,-	

AKS 81 ss	 1858-71, Vereinstaler Herzog Wilhelm   
	 77.81.018		  98,-	

AKS 97 vz- 1856, Vereinsdoppeltaler Herzog Wilhelm 
zur Feier der 25-jährigen Regierung   
	 77.97.018		  298,-	

Bremen
1840-59,  
36 Grote 
mit gekröntem 
Wappen 
(AKS 1), ss
84.1.018	
79,- 	  64,80 €

AKS 2 st- 1864, 36 Grote mit gerköntem Wappen in 
absoluter Ausnehmeerhaltung. Sehr selten!   
	 84.2.038		  249,-	

1840-46,  
12 Grote mit 
gekröntem Wappen 
(AKS 3), ss/vz
84.3.028	
      49,80 	  44,80 €

AKS 4 ss/vz 1859-60, 12 Grote mit gekröntem Wappen  	
	 84.4.018	 49,80	 44,80	
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1843, Taler 
Ernst 
August, 
Gedenk
münze zur 
Vermählung 
des 
Kronprinzen 
Georg (AKS 
132), vz+

105.132.018 	            598,- €
Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 134 ss/vz 1850-1851, Ausbeutetaler König Ernst 

August „Bergsegen des Harzes“   
	 105.134.018	 139,-	 119,-	

AKS 142 vz	 1854, Doppeltaler Georg V. aus dem 
gesuchten Jahr 1854   
	 105.142.018	 539,-	 498,-	

AKS 142 vz/st 1854, Doppeltaler Georg V. 
aus dem gesuchten Jahr 1854 in 
Ausnahmeerhaltung. Sehr Selten! ,   
	 105.142.028		  798,-	

1852-1855, 
Ausbeute
taler König 
Georg V. 
„Bergsegen 
des Harzes“  
(AkS 144a), 
ss/vz
105.144.018

                  129,-    119,- €
AKS 144b ss/vz 1857-1866, Taler König Georg V.   

	 105.144.028	 69,-	 64,80	
AKS 144 b ss/vz 1866, Taler König Georg V. aus dem 

gesuchten Jahr 1866   
	 105.144.088		  89,-	

AKS 144b st- 1866, Taler König Georg V. aus dem 
gesuchten Jahr 1866   
	 105.144.048	 269,-	 249,-	

AKS 144b vz+ 1857-1866, Taler König Georg V.   
	 105.144.038		  139,-	

AKS 145 vz+ 1859-66, 1/6 Taler König Georg V.   
	 105.145.018	 89,90	 84,90	

1865, Sieges
taler Georg 
V. mit der 
Inschrift 
„Den Siegern 
bei Wa- 
terloo gewid-
met am 18. 
Juni 1865“ 

                          (AKS 160), vz
105.160.028  159,- 	  149,- €

Hanau
- ss	 1612-38, 3 Kreuzer Philipp Moritz  

(Hanau-Münzenberg)  				  
	 106.1612.018		  34,80	

Hessen
1789, Taler 
Wilhelm 
IX. Der 
sogenannte 
„Wilhelms
taler“ (Hes
sen-Kassel)  
(Schön 164), 
ss

114.164.018 	            239,- €
AKS 5 ss+ 1820, Taler Kurfürst Wilhelm I. aus dem 

gesuchten Jahr 1820   
	 114.5.028		  349,-	

AKS 46 ss	 1832-42, Taler „Wilhelm II. Kurfürst und 
Friedrich Wilhelm Kurprinz und Mitregent“  	
	 114.46.018	 89,-	 84,90	

Fürstprimatische Staaten
Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 3 ss/vz 1808-10, Kreuzer mit Wappen   

	 89.3.018	 59,80	 54,80	
AKS 4 ss	 1808-12, 1 Heller mit Wappen   

	 89.4.018	 49,80	 44,80	

Hannover
1730-56, 1/3 
Taler (12 Mar-
iengroschen) 
Georg II. 
(Schön 165), 
ss/vz
105.165.018	
 	 179,- €

Schön 363 ss/vz 1803-4, 1/3 Taler Georg III.   
	 105.363.018		  169,-	

Schön 377 vz 1807, 1/6 Taler Georg III.   
	 105.377.018		  149,-	

AKS 31 ss/vz 1820, 16 Gute Groschen König Georg IV., 
Conventionsmünze   
	 105.31.018	 119,-	 109,-	

1822-1830, 16 
Gute Groschen 
König Georg 
IV. (AKS 38), 
ss/vz
105.38.028	
79,- 	  69,80 €

AKS 38 vz+ 1822-1830, 16 Gute Groschen König 
Georg IV.   
	 105.38.038		  139,-	

1834, Taler 
König 
Wilhelm IV. 
(AKS 62), ss
105.62.018	
139,-  129,- €

1834-35, 
Taler König 
Wilhelm IV. 
 (AKS 63), ss
105.63.018	
 	 119,- €

AKS 66 ss/vz 1830-32, 16 Gute Groschen König 
Wilhelm IV.   
	 105.66.028		  69,-	

AKS 66 vz+ 1834, 16 Gute Groschen König Wilhelm IV. 
aus dem gesuchten Jahr 1834 A   
	 105.66.018	 198,-	 189,-	

AKS 105 ss	 1842-49, Taler König Ernst August   
	 105.105.018	 129,-	 109,-	

1848-49, 
Taler König 
Ernst 
August 
(AKS 107), 
ss/vz
105.107.018 
129,-  109,- €

AKS 108 ss/vz 1839, 2/3 Taler König Ernst August   
	 105.108.018		  198,-	

AKS 134 vz/st 1850-1851, Ausbeutetaler König Ernst 
August „Bergsegen des Harzes“ in 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!   
	 105.134.038		  469,-	

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 25 vz/st 1838-57, Kreuzer mit gekröntem Adler aus 

dem gesuchten Jahr 1841   
	 86.25.048		  59,80	

AKS 26 vz/st 1839-40, Kreuzer Stadtansicht ohne Jahr  	
	 86.26.028		  49,80	

AKS 27 vz/st 1859-61, Kreuzer mit gekröntem Adler   
	 86.27.028	 39,80	 34,80	

AKS 28 vz/st 1862-66, Kreuzer mit gekröntem Adler   
	 86.28.018	 39,80	 34,80	

AKS 28 vz/st 1862-66, Kreuzer mit gekröntem Adler aus 
dem gesuchten Jahr 1863   
	 86.28.028	 79,80	 74,80	

AKS 38 vz/st 1848, Doppelgulden mit Doppeladler 
und der Inschrift „18. Mai 1848“ in 
Ausnahmeerhaltung   
	 86.38.038		  369,-	

1815-66, 
Doppel- 
gulden 
„Erzher
zog 
Johann“ 
(AKS 39), 
ss/vz
86.39.018	
 	139,- €

AKS 41 ss/vz 1849, Doppelgulden „Göthe´s hundertjäh-
riger Geburtstag“   
	 86.41.028		  159,-	

AKS 42 vz	 1849, Doppelgulden „Göthe´s hundertjähri-
ger Geburtstag“   
	 86.42.028		  198,-	

1855, 
Doppel
gulden 
„Zur drit- 
ten Säcu
larfeier des 
Religions
friedens“ 
(AKS 42), 
vz/st

86.42.018  	              319,- €
AKS 43 vz	 1859, Gedenktaler „Schillers Geburtstag“  		

	 86.43.018	 139,-	 109,-	
AKS 43 vz/st 1859, Gedenktaler „Schillers Geburtstag“  	

	 86.43.028		  249,-	
AKS 44 vz	 1862, Gedenktaler „Deutsches 

Schützenfest“   
	 86.44.018	 139,-	 129,-	

AKS 44 st- 1862, Gedenktaler „Deutsches Schützenfest“   
	 86.44.028	 189,-	 169,-	

1863, Ge- 
denktaler zu 
dem „Für- 
stentag zu 
Frankfurt 
am Main“ in 
Ausnahme
erhaltung 
(AKS 45), st

86.45.028 	  529,- €

Fulda
1795-96, 
Konven
tionstaler 
Adalbert 
III. von 
Harstall 
(Fulda 
Bistum) 
(J.Nr. 
Schön 
98), vz+

88.98.018    689,- 	     649,- €
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Nürnberg
Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
Schön 39 ss/vz 1754, Konventionstaler Franz I. mit Stadt- 

ansicht 	 168.39.018	 379,-	 329,-	
Schön 57 ss 1764-65, 20 Kreuzer Franz I. mit 

gekröntem Doppeladler   
	 168.57.018		  79,80	

1765-80, 
Konven
tionstaler 
Joseph 
II. mit 
Stadtan
sicht vom 
Auge 
Gottes 
bestrahlt

                   (Schön 67), ss/vz
168.67.028   379,-   329,- €

Preussen
Schön 112 s/ss 1750-52, Reichstaler Friedrich II. mit 

gekröntem Adler auf Trophäen (Branden-
burg)  190.112.048	 179,-	 169,-	

Schön 120 ss+ 1765-66, Konventionstaler Christian 
Friedrich Karl Alexander (Brandenburg-Ans- 
bach)	 190.120.018	 398,-	 379,-	

Schön 124 ss 1764-86, 1/6 Reichstaler Friedrich II.  
(Brandenburg)   
	 190.124.018		  79,-	

1786-91, 
Reichstaler 
Friedrich 
Wilhelm II. 
mit gekrön-
tem Adler  
(Branden
burg)  
(Schön 
159), ss

190.159.028  249,-   239,- €
Schön 159 ss/vz 1786-91, Reichstaler Friedrich Wilhelm 

II. mit gekröntem Adler (Brandenburg)   
	 190.159.018	 329,-	 298,-	

1790-97, 
Taler 
Friedrich 
Wilhelm II. 
(Branden
burg) 
(Schön 
161), ss

190.161.018  189,- 	  179,- €
Schön 161 vz- 1790-97, Taler Friedrich Wilhelm II. 

Selten in dieser Erhaltung! (Brandenburg)  	
	 190.161.038		  298,-	

Schön 174 s/ss 1800-04, 1/3 Reichstaler Friedrich 
Wilhelm III. (Brandenburg)   
	 190.174.018		  89,-	

AKS 9 ss/vz 1839-40, Doppeltaler König Friedrich Wil- 
helm III.  190.9.018	 469,-	 439,-	

1839-40, 
Doppel- 
taler 
König 
Fried- 
rich 
Wilhelm 
III. selten 
in dieser 
Erhal
tung

                        (AKS 9), vz/st
190.9.028    898,- 	     798,- €

AKS 10 ss	 1797-1809, Taler König Friedrich Wilhelm 
III.  	 190.10.018	 179,-	 159,-	

Mecklenburg/Schwerin
1848, Taler 
Großherzog 
Friedrich 
Franz II.
(AKS 37), 
ss/vz
135.37.028	
 	 179,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 38 ss/vz 1864, Taler Großherzog Friedrich Franz II.  	

	 135.38.018		  189,-	

1864, Taler 
Großherzog 
Friedrich 
Franz II. 
(AKS 38), vz/st
135.38.028	
479,-  439,- €

AKS 55 vz	 1867, Taler Großherzog Friedrich Franz II. 
anlässlich des 25-jährigen Regierungsjubi-
läums	 135.55.028		  239,-	

1867, Taler 
Großher- 
zog Friedrich 
Franz II. an- 
lässlich des 
25-jährigen 
Regierungs
jubiläums in 
Ausnahmeer 

         haltung. (AKS 55), vz/st
135.55.038               398,- €

Nassau
AKS 44 vz	 1838-39, 1/2 Gulden Herzog Wilhelm   

	 148.44.018		  169,-	

1863, Taler 
Herzog 
Adolph 
(AKS 64), vz-
148.64.038	 	
        249,- €

1841, 1/2 Gulden 
Herzog Adolph 
in Ausnahmeer
haltung. Sehr 
selten!  
(AKS 67), vz/st

148.67.018  	    298,- €
AKS 77 st- 1864, Taler Herzog Adolph zum 25-jährigen 

Regierungsjubiläum in absoluter 
Ausnahmeerhaltung.   
	 148.77.018		  398,-

Oldenburg
AKS 1 ss/vz 1816-18, Dritteltaler Großherzog Peter 

Friedrich Wilhelm   
	 175.1.018		  369,-	

AKS 9 ss+ 1846, Taler Großherzog Paul Friedrich August   
	 175.9.018		  289,-	

1858-66, 
Taler 
Großherzog 
Nicolaus 
Friedrich 
Peter  
(AKS 25), vz-
175.25.028	
 	 298,- €

1844, 
Doppel
taler 
„Wilhelm 
II. Kur- 
fürst und 
Friedrich 
Wilhelm 
Kurprinz 
und Mit- 

       regent“ (AKS 44), ss/vz
114.44.018   549,-     498,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 63 ss	 1858-65, Vereinstaler Kurfürst Friedrich Wil- 

helm I.	 114.63.018		  139,-	
1809, 
Konven
tionstaler 
Großherzog 
Ludwig I. 
Hessen-
Darmstadt. 
Kleiner 
Randfehler 
sonst vz+ 

        Sehr selten in dieser Erhaltung (AKS 73), vz
                           114.73.028        	     869,- €

AKS 99 vz+ 1841, Doppeltaler Großherzog Ludwig II.  			
	 114.99.018		  459,-	

1844, Dop
peltaler 
Großherzog 
Ludwig II. 
(AKS 100), vz

114.100.018  498,-  479,- €
Lübeck

1776, 
Spe-
zies- 
reichs 
taler 
mit 
dem 
hei-
ligen 
Johan
nes 

der Täufer (Schön 37), vz
124.37.018  980,-    890,- €
Lippe

Schön 39 ss+ 1719-20, 1/6 Reichstaler Simon Heinrich 
Adolf  	 129.39.018		  239,-	

Schön 77 ss/vz 1772, 1/3 Taler Simon August   
	 129.77.018		  279,-	

AKS 16 ss/vz 1860-66, Vereinstaler Fürst Paul Friedrich 
Emil Leopold   
	 129.16.018		  269,-	

1860-66, 
Vereinstaler 
Fürst Paul 
Friedrich 
Emil 
Leopold in 
Ausnahmeer
haltung. Sehr 
selten! 

	                       AKS 16), vz/st
129.16.038             898,- €
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1847, 
Doppel
taler 
Fürst 
Heinrich 
LXXII. in 
absolu- 
ter 
Ausnah
meerhal
tung. 

Extrem selten! (Auflage nur 
5.500) (AKS 56), st-
192.56.018         2.698,- €

 

Sachsen
Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
Schön 139 ss 1740, Groschen Friedrich August II.   

	 206.139.028		  49,-	
Schön 191 s/ss 1763, 2/3 Taler Friedrich Christian   

	 206.191.028	 109,-	 98,-	
Schön 197 ss 1764-68, 1/3 Taler Franz Xaver.   

	 206.197.018		  139,-	

1764-68, 
2/3 Taler 
Franz Xaver. 
(Schön 198), 
ss

206.198.018 	           198,- €
Schön 199 ss+ 1764-68, Konventionstaler Franz Xaver   

	 206.199.028		  219,-	
Schön 212 ss/vz 1764-67, 1/3 Taler Friedrich August III.  	

	 206.212.018		  129,-	
Schön 233 ss 1769-90, Konventionstaler Friedrich Au- 

gust III.  206.233.018	 149,-	 129,-	

1791-93, 
Kon
ventions- 
taler 
Friedrich 
August 
III. (Schön 
250), ss+

206.250.018          119,- €
Schön 265 ss 1794-1806, 2/3 Taler Friedrich August III.  	

	 206.265.028		  79,-	
Schön 266 ss/vz 1794-1806, Konventionstaler Friedrich 

August III.   
	 206.266.018	 139,-	 129,-	

AKS 12 vz+ 1806-17, Konventionstaler König Friedrich 
August I.  206.12.028		  239,-	

AKS 64 ss/vz 1827-1828, Konventionstaler König Anton   
	 206.64.018		  189,-	

AKS 94 ss/vz 1839-54, Doppeltaler König Friedrich Au- 
gust II.	 206.94.018		  298,-	

AKS 94 vz- 1853, Doppeltaler König Friedrich August II. 
aus dem gesuchten Jahr 1853   
	 206.94.038		  498,-	

AKS 101 ss	 1850-54, Taler König Friedrich August II.   
	 206.101.018	 109,-	 98,-	

1854, Aus-
beutetaler 
König 
Friedrich 
August II. 
(AKS 118), vz

206.118.018   249,- 229,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 96 ss/vz 1865-71, Doppeltaler Wilhelm I   

	 190.96.048		  898,-	
1865-71, 
Doppel
taler 
Wilhelm 
I. selten 
in dieser 
Erhaltung  
(AKS 96), 
vz+

                   190.96.038	
             1.498,- 	  1.398,- €

AKS 98 ss	 1861-62, Ausbeutetaler König Wilhelm I. mit 
der Inschrift „Segen des Mansfelder Berg- 
baus“  	 190.98.048		  119,-	

AKS 98 vz+ 1861-62, Ausbeutetaler König Wilhelm I. mit 
der Inschrift „Segen des Mansfelder Berg- 
baus“  	 190.98.058		  279,-	

AKS 99 vz+ 1864-71, Taler König Wilhelm I.   
	 190.99.058		  98,-	

AKS 108 ss	 1861-73, Pfennig Scheidemünze „360 
Einen Thaler“   
	 190.108.028		  5,80	

1866, Taler 
König Wil-
helm I. mit 
Lorbeerkranz 
auf den 
Sieg über 
Österreich 
(AKS 117), 
ss/vz

190.117.028	          94,80 €
AKS 117 vz+ 1866,1866, Taler König Wilhelm I. mit 

Lorbeerkranz auf den Sieg über Österreich   
	 190.117.048		  119,-	

1871, König 
Wilhelm I. 
„Sieges
taler“ 
 mit 
„thronender 
Borussia“ 
zum 
Gedenkenan 

den Sieg über Frankreich (AKS 118), ss/vz
	 190.118.018	     69,80      54,80 €

AKS 118 vz/st 1871, König Wilhelm I. „Siegestaler“ mit 
„thronender Borussia“ zum Gedenken an  
den Sieg über Frankreich in Ausnahmeer
haltung.  190.118.028		  98,-	

Reuss ältere und jüngere Linie
1812, 
Taler 
Hein
rich XIII. 
(Auflage 
nur 2.275 
Stück) 
Extrem 
selten!  
(AKS 3), vz

192.3.018	  1.790,- €
AKS 15 ss	 1868, Taler Fürst Heinrich XXII.  

(Auflage nur 7.100 Stück)   
	 192.15.028		  219,-	

AKS 41 ss/vz 1868, Taler Fürst Heinrich XIV.  
(Auflage nur 14.000 Stück)   
	 192.41.018		  289,-	

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 11 ss	 1809-16, Reichstaler König Friedrich Wil- 

helm III. 190.11.018	 109,-	 99,-	
AKS 13 A ss 1816-22, Taler König Friedrich Wilhelm III. 

der sogenannte „Kanonentaler“   
	 190.13.018		  99,-	

AKS 13 D ss 1818-22, Taler König Friedrich Wilhelm III. 
Der sogenannte „Kanonentaler“ aus der 
seltenen Prägestätte Düsseldorf   
	 190.13.028	 169,-	 149,-	

AKS 13 D vz- 1818-22, Taler König Friedrich Wilhelm II. 
Der sogenannte „Kanonentaler“ aus der 
seltenen Prägestätte Düsseldorf   
	 190.13.048	 489,-	 449,-	

AKS 14 ss/vz 1823-25, Taler König Friedrich Wilhelm III.  	
	 190.14.038		  159,-	

AKS 14 vz	 1823, Taler König Friedrich Wihlelm III. aus 
dem Jahr 1823   
	 190.14.028		  298,-	

1829-40, 
Taler König 
Friedrich 
Wilhelm III. 
(AKS 17), 
ss/vz
190.17.018	
 129,- 119,- €

AKS 17 vz	 1829-40, Taler König Friedrich Wilhelm III.  	
	 190.17.028		  198,-	

AKS 18 ss/vz 1829-40, Ausbeutetaler König Friedrich 
Wilhelm III.   
	 190.18.018	 139,-	 129,-	

AKS 69 ss	 1841-51, Doppeltaler König Friedrich Wil- 
helm IV.  190.69.028	 189,-	 179,-	

AKS 71 ss+ 1858/59, Doppeltaler Friedrich Wilhelm IV. 
Sehr selten!   
	 190.71.028		  998,-	

AKS 74 ss/vz 1842-52, Taler König Friedrich Wilhelm IV.  	
	 190.74.018		  139,-	

AKS 75 ss	 1842-52, Ausbeutetaler König Friedrich Wil- 
helm IV.  190.75.028		  94,80	

1854-56, 
Taler König 
Friedrich 
Wilhelm IV. 
(AKS 76), 
ss/vz
190.76.018	
139,- 129,- €

AKS 76 vz	 1854-56, Taler König Friedrich Wilhelm IV.   
	 190.76.038	 198,-	 179,-	

AKS 77 ss/vz 1853-56, Ausbeutetaler König Friedrich 
Wilhelm IV.   
	 190.77.018		  119,-	

AKS 78 ss	 1857-60, Taler König Friedrich Wilhelm IV.   
	 190.78.018	 86,90	 79,80	

AKS 78 vz+ 1857-60, Taler König Friedrich Wilhelm IV.  		
	 190.78.038		  159,-	

1857-60, 
Taler König 
Friedrich Wil- 
helm IV. in  
Ausnahme-
erhaltung. 
Sehr selten! 
(AKS 78), 
vz/st

190.78.048    198,- 	  189,- €
AKS 79 ss	 1857-60, Ausbeutetaler König Friedrich 

Wilhelm IV. mit der Inschrift „Segen des 
Mansfelder Bergbaues“   
	 190.79.028		  89,-	

AKS 79 ss/vz 1857-60, Ausbeutetaler König Friedrich 
Wilhelm IV. mit der Inschrift „Segen des 
Mansfelder Bergbaues“   
	 190.79.018		  119,-	

AKS 80 ss	 1845, 1/6 Taler König Friedrich Wilhelm IV. 
aus dem gesuchten Jahr 1845   
	 190.80.028		  79,80	

Deutschland vor 1871
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1764-
66, 
Kon-
ven
tions
taler 
Karl 
Eugen 
(Schön 
126), 
ss-

238.126.048          649,- €
1810, 
Kronen
taler 
Fried
rich I., 
mit 
kleinem 
Kopf
bild. 
Sehr 
selten! 

                          (AKS 35), ss
238.35.018 	          1.198,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 77 st- 1857-64, Vereinstaler König Wilhelm I. aus 

dem gesuchten Jahr 1864 in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Extrem selten!   
	 238.77.048	 598,-	 569,-	

1865-70, 
Vereinstaler 
König Karl in 
Ausnahme
erhaltung. 
Sehr selten! 
(AKS 126), 
vz/st

238.126.028	                     489,- €
AKS 126 vz/st 1870, Vereinstaler König Karl 

aus dem gesuchten Jahr 1870 in 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!   
	 238.126.038		  649,-	

AKS 132 ss/vz 1871, Taler König Karl „Siegestaler“ mit 
einem „Engel“ und der Inschrift „Mit Gott 
durch Kampf zu Sieg und Einigung“   
	 238.132.028		  89,-	

Waldeck
1810, Kon
ventions
taler Carl 
August 
Friedrich. 
Extrem 
Selten 
in dieser 
Erhaltung! 
(AKS 1)vz-

                   241.1.018     1.549,-        1.479,- €
Westfalen Königreich

AKS 11 ss/vz 1809-10, 2/3 Taler König Hieronymus 
Napoleon   
	 244.11.018		  149,-	

1810, 24 
Mariengro
schen König 
Hieronymus 
Napoleon 
(AKS 12), 
ss/vz
244.12.018	
 	 259,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 191 ss	 1843-46, 1/2 Gulden Herzog Bernhard II.  

(Sachsen-Meiningen)   
	 206.191.018	 129,-	 119,-	

Schaumburg-Lippe
Schön 10 ss/vz 1761, 1/3 Taler Wilhelm I. Friedrich 

Ernst  	 208.10.018	 298,-	 279,-	

1761, 1/3 Taler 
Wilhelm I. 
 Friedrich 
Ernst. Sehr 
selten in die-
ser Erhaltung 
(Schön 10), vz+

208.10.028  479,- 	    459,- €
Schön 11 vz+ 1761, 2/3 Taler Wilhelm I. Friedrich Ernst. 

Extrem selten in dieser Erhaltung!  			 
	 208.11.018		  749,-	

1802, 
Konven
tionsta-
ler Fürst 
Georg 
Wilhelm, 
sehr 
seltenes 
Stück  
(AKS 1), 
vz-

208.1.018              949,- €
AKS 5 vz/st 1860, Taler Fürst Georg Wilhelm in 

Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!   
	 208.5.028		  539,-	

1865, Taler 
Fürst Adolf 
Georg  
(AKS 19), 
ss/vz
208.19.018	
 	 249,- €

Schwarzburg

1858-63, 
Taler Fürst 
Friedrich 
Günther  
(Schwarz
burg-
Rudolstadt)  
(AKS 12), ss

217.12.038	              119,- €

1866, Taler 
Fürst Fried- 
rich Günther 
in Ausnah
meerhaltung. 
Sehr selten!  
(Schwarz
burg-
Rudolstadt)

                      (AKS 13), vz/st
217.13.028 	             359,- €

Württemberg
AKS 67 ss/vz 1833, Kronentaler König Wilhelm I. 

„Handelsfreiheit durch Eintracht“   
	 238.67.018		  239,-	

AKS 67 vz	 1833, Kronentaler König Wilhelm I. 
„Handelsfreiheit durch Eintracht“   
	 238.67.028		  349,-	

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 120 vz	 1854, 1/6 Taler Friedrich August II. „Auf 

des Königs Tod“   
	 206.120.028		  49,-	

AKS 126 vz+ 1857-59, Doppeltaler König Johann   
	 206.126.028	 498,-	 479,-	

AKS 127 ss/vz 1861, Doppeltaler König Johann   
	 206.127.058		  329,-	

AKS 127 vz	 1861, Doppeltaler König Johann   
	 206.127.048		  489,-	

AKS 132 ss/vz 1857-59, Taler König Johann   
	 206.132.038	 129,-	 119,-	

1861-71, 
Ausbeute
taler König 
Johann mit 
der Inschrift 
„Segen des 
Bergbaues“ 
(AKS 135), ss

206.135.048 	 79,- €
AKS 135 vz+ 1861-71, Ausbeutetaler König Johann mit 

der Inschrift „Segen des Bergbaues“   
	 206.135.058		  159,-	

AKS 137 ss/vz 1861-71, Taler König Johann   
	 206.137.028		  94,80	

AKS 142 vz+ 1860-71, 1/6 Taler König Johann   
	 206.142.048		  69,-	

AKS 159 ss/vz 1871, Taler König Johann „Siegestaler“ 
mit „geflügeltem Genius“ reitend mit der 
deutschen Adlerfahne   
	 206.159.038		  149,-	

AKS 159 vz/st 1871, Taler König Johann „Siegestaler“ 
mit „geflügeltem Genius“ reitend mit der 
deutschen Adlerfahne   
	 206.159.028	 249,-	 198,-	

Sachsen Herzogtümer
AKS 194 ss	 1811-1814, Taler Friedrich August I. König 

von Sachsen und Herzog von Warschau 
(Warschau)   
	 206.194.028	 389,-	 369,-	

1841, Taler 
Großherzog 
Carl Fried- 
rich (Sach
sen-Weimar-
Eisenach) 
(AKS 21), 
ss/vz

206.21.018   198,- 	   179,- €

1827, 
Kro
nen
taler 
Her
zog 
Ernst 
I. Ex- 
trem 
sel-
ten! 

(Auflage nur 2.002 Stück) (Sachsen-Coburg und 
Gotha) (AKS 71), vz
	                     206.71.018                   1.398,- €

AKS 184 st- 1859-66, Taler Herzog Bernhard II. in abso-
luter Ausnahmeerhaltung. Extrem Selten! 
(Sachsen-Meiningen)   
	 206.184.058		  679,-	

1854, Gulden 
Herzog 
Bernhard II.  
(Sachsen-
Meiningen)  
(AKS 189), ss/vz
  206.189.018	
 	          189,- €
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1808-13, 20 
Franken (Gold) 
König Hieronymus 
Napoleon mit 
Adlerkopf neben 
der Jahreszahl 
(AKS 28), ss

244.28.018	
           1.280,- 	  1.180,- €

1810, 1/6 
Taler König 
Hieronymus 
Napoleon aus 
dem gesuchten 
Jahr 1810  
(AKS  14), vz-

244.14.018           198,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                Preis
AKS 18 ss/vz 1807-1810, 1/24 Taler König Hieronymus 

Napoleon   
	 244.18.018		  89,-	

AKS 19 ss/vz 1809, 1/24 Taler König Hieronymus 
Napoleon   
	 244.19.018	 59,-	 54,80	

AKS 25 ss/vz 1811-13, 2/3 Taler König Hieronymus 
Napoleon   
	 244.25.018		  179,-	

Deutschland vor 1871  
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Deutsches Kaiserreich - Kleinmünzen
50 Pfennig 
aus Silber mit 
Eichenkranz 
und großem 
Adler, 1896-
1903. Die 
Kursmünzen
rarität des 

Kaiserreichs ist heute sehr begehrt und kaum 
noch zu bekommen. (J.Nr. 15), ss
               361.15.018	            369,- 	           298,- €

1/2 Mark 1905-
19, großer Adler. 
Deutschlands 
einziges 1/2 Mark 
Münze aus Silber 
und damit eine echte 
Besonderheit 

                                           (J.Nr. 16), ss/vz
                361.16.018	         8,90 	                 4,80 €

Die Kaiserreich Markstücke komplett.Beide 
Ausgaben der 1 Mark Münze aus Silber mit 
dem großen und dem kleinen Adler jetzt zum 
Gelegenheitspreis (J.Nr. 9+17), ss
                   361.9.028	       14,80 	                  8,90 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
12 ss/vz	 1890-1915, 5 Pfennig mit großem Adler  

	 361.12.018		  3,80	
13 ss/vz	 1890-1916, 10 Pfennig mit großem Adler  

	 361.13.018		  3,80	
16 vz/st	 1905-19, 1/2 Mark mit großem Adler  

	 361.16.028	 16,80	 14,80	
17 vz/st	 1891-1916, 1 Mark Silber mit großem Adler  

	 361.17.028	 19,80	 17,80	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1 s/ss	 1874-89, 1 Pfennig mit kleinem Adler  

	 361.1.028		  6,80	
2 s/ss	 1874-76, 2 Pfennig mit kleinem Adler  

	 361.2.018		  4,80	
3 s/ss	 1874-89, 5 Pfennig mit kleinem Adler  

	 361.3.018		  4,80	
4 s/ss	 1873-89, 10 Pfennig mit kleinem Adler  

	 361.4.018		  4,80	
6 ss/vz	 20 Pfennig mit dem kleinen Adler, 1887-

1888. Nur 2 Jahre lang geprägt und jetzt 
zum Gelegenheitspreis.  
	 361.6.018		  38,90	

6 vz/st	 20 Pfennig mit dem kleinen Adler, 1887-
1888 	 361.6.028		  84,90	

9 ss	 1873-87, 1 Mark Silber mit kleinem Adler  
	 361.9.018	 9,80	 4,80	

10 ss/vz	 1890-1916, 1 Pfennig mit großem Adler  
	 361.10.038		  3,80	

11 ss/vz	 1904-16, 2 Pfennig mit großem Adler  
	 361.11.018		  3,80	

2 Mark, Friedrich I.,  
1906, Goldene 
Hochzeit (J.Nr. 34), 
vz/st

362.34.018   49,-     39,90 €

5 Mark, Friedrich 
I., 1906, Goldene 
Hochzeit 
(J.Nr. 35), vz/st
362.35.018 
   249,- 	 219,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
38 ss/vz	 2 Mark, Friedrich II., 1911-1913  

	 362.38.018		  359,-	
38 vz+	 2 Mark, Friedrich II. aus dem seltenen Jahr 

1911 	 362.38.038		  398,-	
38 vz/st	 2 Mark, Friedrich II., 1913 in Ausnahmeer

haltung  362.38.058		  580,-	
3 Mark, 
Friedrich II., 1908-
1914 
(J.Nr. 39), ss/vz
362.39.018	
      35,- 	  27,80 €

39 vz/st	 3 Mark, Friedrich II., 1908-1915 in Aus
nahmeerhaltung  
	 362.39.038		  89,-	

39 vz/st	 3 Mark, Friedrich II. aus dem seltenen Jahr 
1915 	 362.39.048	 189,-	 169,-	

40 ss/vz	 5 Mark, Friedrich II., 1908-1913  
	 362.40.018	 89,-	 79,-	

40 vz	 5 Mark, Friedrich II., 1913 mit oben 
offenem D (selten)  
	 362.40.038	 159,-	 149,-	

40 vz+	 5 Mark, Friedrich II., 1908-1913. Sehr sel-
ten in dieser Erhaltung  
	 362.40.028		  169,-	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
27 F ss	 5 Mark, Friedrich I., 1875-1876, wie Nr. 

27, jedoch ohne Querstrich beim A von 
BADEN 362.27.028		  69,-	

28 ss/vz	 2 Mark, Friedrich I. mit großem Adler, 1892- 
1902 	 362.28.018	 119,-	 89,-	

5 Mark, 
Friedrich I. mit 
großem Adler, 
1891-1902 
(J.Nr. 29), ss/vz
362.29.018	  
129,- 	     119,- €

29 ss/vz	 5 Mark, Friedrich I. mit großem Adler, aus 
dem gesuchten Jahr 1894  
	 362.29.058	 198,-	 169,-	

29 vz+	 5 Mark, Friedrich I. mit großem Adler aus 
dem seltenen und gesuchten Jahr 1902  
	 362.29.038	 598,-	 498,-	

30 vz/st	 2 Mark, Friedrich I., 1902, Regierungsjubi
läum 	 362.30.018	 49,-	 34,80	

31 vz/st	 5 Mark, Friedrich I., 1902, Regierungsjubi
läum 	 362.31.018	 249,-	 219,-	

2 Mark, Friedrich I. 
mit großem Adler, 
1902-1907 (J.Nr. 32), 
ss/vz

362.32.018    69,-   49,80 €
32 vz/st	 2 Mark, Friedrich I. mit großem Adler, 1902- 

1907 in prägefrischer Ausnahmeerhaltung  
	 362.32.038		  149,-	

33 ss/vz	 5 Mark, Friedrich I. mit großem Adler, 1903- 
1907 	 362.33.018	 89,-	 64,80	

33 ss/vz	 5 Mark, Friedrich I. mit großem Adler, aus 
dem gesuchten Jahr 1902  
	 362.33.028	 129,-	 109,-	

36 vz/st	 2 Mark, Friedrich I., 1907, Tod des 
Großherzogs  
	 362.36.018	 89,-	 74,80	

Anhalt
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
19 s/ss	 2 Mark, Friedrich I. mit kleinem Adler, 1876  

	 362.19.018	 298,-	 279,-	
19 vz-	 2 Mark, Friedrich I. mit kleinem Adler, 

1876. Selten in dieser Erhaltung!  
	 362.19.028		  890,-	

2 Mark, Friedrich I. 
mit großem Adler, 
1896 (J.Nr. 20), vz-
362.20.038 
 	 580,- €

20 vz/st	 2 Mark, Friedrich I. mit großem Adler, 1896 
in Ausnehmeerhaltung  
	 362.20.028	 980,-	 949,-	

2 Mark, Friedrich II., 
1904 in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. 
Extrem selten!  
(J.Nr. 22), st-
362.22.028

          1.080,- 	               949,- €
23 ss/vz	 3 Mark, Friedrich II., 1909-1911  

	 362.23.018	 129,-	 109,-	

3 Mark, „Silberne 
Hochzeit“, 1914  
(J.Nr. 24), vz/st
362.24.018	    
 99,- 	  84,90 €

25 vz	 5 Mark, „Silberne Hochzeit“, 1914  
	 362.25.028		  279,-	

Baden
26 s/ss	 2 Mark, Friedrich I. mit kleinem Adler, 1876- 

1877 	 362.26.018	 69,-	 64,80	
27 s/ss	 5 Mark, Friedrich I. mit kleinem Adler, 1874- 

1888 	 362.27.018		  79,-	

Deutsches Kaiserreich - Silbermünzen
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Lippe (-Detmold)

3 Mark, 
Leopold IV., 1913 
(Auflage 15.000 
Stück) in absolu-
ter Ausnahmeer
haltung 
(J.Nr. 79), st-

362.79.038   639,-   579,- €
Lübeck

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
80 vz/st	 2 Mark, Wappen Lübeck, 1901  

	 362.80.018	 449,-	 439,-	

Mecklenburg-Schwerin
83 ss/vz	 5 Mark, Wappen Lübeck, 1904-1913  

	 362.83.038		  469,-	
2 Mark, Friedrich 
Franz II., 1876 
(J.Nr. 84), s/ss
362.84.028 
    269,- 	                249,- €

84 ss	 2 Mark, Friedrich Franz II., 1876  
	 362.84.018	 359,-	 298,-	

85 ss	 2 Mark, Friedrich Franz IV., „Regierungs
antritt nach erreichter Volljährigkeit“ 1901 
(Auflage 50.000)  
	 362.85.038		  398,-	

85 ss/vz	 2 Mark, Friedrich Franz IV., „Regierungs
antritt nach erreichter Volljährigkeit“ 1901  
	 362.85.018	 627,-	 559,-	

86 vz/st	 2 Mark, Friedrich Franz IV., 1904, Hochzeit 	
	 362.86.018	 98,-	 89,-	

5 Mark, 
Friedrich 
Franz IV., 1904, 
Hochzeit 
(J.Nr. 87), vz/st
362.87.018	
  298,- 	  289,- €

3 Mark, Gedenk-
münze zur 
„Jahrhundertfeier 
des Großherzog-
tums“, 1915 
(J.Nr. 88), vz/st

362.88.018   259,-  249,- €
89 vz/st	 5 Mark, Gedenkmünze zur“Jahrhundertfei-

er des Großherzogtums“, 1915 			 
	 362.89.028		  890,-	

Mecklenburg-Strelitz
90 ss	 2 Mark, Friedrich Wilhelm, 1877  

	 362.90.018	 498,-	 479,-	
90 vz/st	 2 Mark, Friedrich Wilhelm, 1877 in 

Ausnahmeerhaltung. Extrem selten!  
	 362.90.038		  2.650,-	

3 Mark, Adolf 
Friedrich V., 1913 
(Auflage 7000) 
Selten in dieser 
Erhaltung! 
(J.Nr. 92), vz+

362.92.018	           1.580,- €
Oldenburg

94 ss	 2 Mark, Friedrich August, 1900-1901  
	 362.94.038		  279,-	

95 ss/vz	 5 Mark, Friedrich August, 1900-1901  
	 362.95.018	 689,-	 649,-	

Braunschweig
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
57 ss/vz	 3 Mark, „Regierungsantritt“ von Ernst 

August 1915 mit komplettem Titel  
	 362.57.028		  149,-	

Bremen
59 vz/st	 2 Mark Stadtwappen, 1904  

	 362.59.018	 169,-	 149,-	

Hamburg
61 s/ss	 2 Mark Stadtwappen 1876-1878, kleiner 

Reichsadler  
	 362.61.018	 49,-	 45,-	

61 s/ss	 2 Mark Stadtwappen, kleiner Reichsadler 
aus dem Jahr 1888  
	 362.61.068	 98,-	 89,-	

5 Mark 
Stadtwappen 
1875-1888, klei-
ner Reichsadler  
(J.Nr. 62), s/ss
362.62.018	
59,- 	  49,80 €

63 ss/vz	 2 Mark Stadtwappen 1892-1914, großer 
Reichsadler  
	 362.63.018	 55,-	 49,-	

63 ss/vz	 2 Mark Stadtwappen, großer Reichsadler 
aus dem gesuchten Jahr 1898  
	 362.63.058	 89,-	 79,-	

63 vz/st	 2 Mark Stadtwappen 1892-1914, großer 
Reichsadler in Ausnahmeerhaltung  
	 362.63.038	 119,-	 98,-	

64 vz/st	 3 Mark Stadtwappen 1908-1914, großer 
Reichsadler in Ausnahmeerhaltung  
	 362.64.028	 79,-	 69,80	

5 Mark 
Stadtwappen 
1891-1913, groß-
er Reichsadler  
(J.Nr. 65), ss/vz
362.65.018	
59,- 	  49,80 €

65 ss/vz	 5 Mark Stadtwappen, großer Reichsadler 
aus dem gesuchten Jahr 1891  
	 362.65.028	 79,-	 69,-	

65 ss/vz	 5 Mark Stadtwappen, großer Reichsadler 
aus dem gesuchten Jahr 1893  
	 362.65.038	 79,-	 69,-	

65 ss/vz	 5 Mark Stadtwappen, großer Reichsadler 
aus dem gesuchten Jahr 1894  
	 362.65.048	 79,-	 69,-	

65 ss/vz	 5 Mark Stadtwappen, großer Reichsadler 
aus dem gesuchten Jahr 1895  
	 362.65.058	 89,-	 79,-	

65 ss/vz	 5 Mark Stadtwappen, großer Reichsadler 
aus dem gesuchten Jahr 1899  
	 362.65.078	 89,-	 79,-	

Hessen (-Darmstadt)
66 s/ss	 2 Mark, Ludwig III., 1876-1877  

	 362.66.018	 189,-	 179,-	
67 s/ss	 5 Mark, Ludwig III., 1875-1876  

	 362.67.018	 119,-	 94,80	
68 ss+	 2 Mark, Ludwig IV. mit kleinem Adler, 1888  

(Auflage 22.350)  
	 362.68.018		  1.850,-	

73 ss	 5 Mark, Ernst Ludwig, 1895-1900  
	 362.73.018	 279,-	 249,-	

73 ss+	 5 Mark, Ernst Ludwig, aus dem Jahr 1900 		
	 362.73.028		  549,-	

73 ss/vz	 5 Mark, Ernst Ludwig, 1895-1900  
	 362.73.038		  498,-	

74 vz/st	 2 Mark, 400. Geburtstag Philipps, 1904  
	 362.74.018	 109,-	 98,-	

3 Mark, Ernst 
Ludwig, 1910  
(J.Nr. 76), ss/vz
362.76.018	
119,- 	  98,- €

Bayern
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
41 ss	 2 Mark, Ludwig II. mit kleinem Adler, 1876-

1877 	 362.41.018		  75,-	
41 vz	 2 Mark, Ludwig II. mit kleinem Adler aus 

dem Jahr 1877  
	 362.41.068	 279,-	 269,-	

2 Mark, Ludwig II. mit 
kleinem Adleraus dem 
seltenen Jahr 1880 
(J.Nr. 41), vz-
362.41.078	
     598,- 	  579,- €

42 ss	 5 Mark, Ludwig II. mit kleinem Adler, 1874-
1876 	 362.42.018		  69,-	

42 vz	 5 Mark, Ludwig II. mit kleinem Adler aus 
dem gesuchten Jahr 1874  
	 362.42.038		  398,-	

42 vz/st	 5 Mark, Ludwig II. mit kleinem Adler aus 
dem geuchten Jahr 1874 in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Extrem selten!  
	 362.42.048		  980,-	

42 vz/st	 5 Mark, Ludwig II. mit kleinem Adler, 1874-
1876 in absoluter Ausnahmeerhaltung. 
Extrem selten!  
	 362.42.058	 749,-	 698,-	

44 ss	 5 Mark, Otto mit kleinem Adler, 1888  
	 362.44.018	 379,-	 369,-	

2 Mark, Otto mit groß-
em Adler, 1891-1913 
(J.Nr. 45), ss/vz
362.45.018	
        29,- 	  24,80 €

45 vz/st	 2 Mark, Otto mit großem Adler, 1891-1913 
in Ausnahmeerhaltung  
	 362.45.038		  89,-	

46 ss/vz	 5 Mark, Otto mit großem Adler, 1891-1913 	
	 362.46.018	 49,-	 34,80	

46 vz+	 5 Mark, Otto mit großem Adler, 1891-1913 	
	 362.46.028		  69,-	

46 vz/st	 5 Mark, Otto mit großem Adler, 1913, sehr 
selten in dieser Erhaltung  
	 362.46.038		  159,-	

47 ss/vz	 3 Mark, Otto mit großem Adler, 1908-1913 	
	 362.47.018	 29,-	 24,80	

2 Mark, Luitpold, 1911, 
90. Geburtstag u.  
25. Regentschafts
jubiläum (J.Nr. 48), 
vz/st
362.48.018	

                 44,- 	  34,80 €
49 vz/st	 3 Mark, Luitpold, 1911, 90. Geburtstag u. 

25. Regentschaftsjubiläum  
	 362.49.018	 44,-	 37,80	

50 vz	 5 Mark, Luitpold, 1911, 90. Geburtstag u. 
25. Regentschaftsjubiläum  
	 362.50.018		  119,-	

51 vz	 2 Mark, Ludwig III., 1914  
	 362.51.038		  109,-	

51 vz/st	 2 Mark, Ludwig III., 1914  
	 362.51.018	 149,-	 109,-	

3 Mark, Ludwig III., 
1914 
(J.Nr. 52), vz/st
362.52.018	
 	 59,- €

53 vz	 5 Mark, Ludwig III., 1914  
	 362.53.028		  159,-	

5 Mark, Ludwig 
III., 1914 
(J.Nr. 53), vz/st
362.53.018	
229,- 	  219,- €
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Sehr schöne 
Medaille zur 
„800-Jahrfeier 
des Hauses 
Wettin“ 1889 
in der Größe 
eines 5 Mark-
Stückes. Diese 

„Denkmüzne 2. Klasse“ besteht aus bronziertem 
Kupfer. (J.Nr. 123 a), st-
                 362.123.028	        949,- 	           849,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
125 ss	 5 Mark, Albert Mit großem Adler, 1891-

1902 	 362.125.018		  79,-	
5 Mark, Albert 
Mit großem 
Adler, 1891-1902 
in absoluter 
Ausnahmeer
haltung. Extrem 
selten!  
(J.Nr. 125), st-

362.125.028     	   1.380,- €

5 Mark, Albert, 
1902, Tod des 
Königs  
(J.Nr. 128), vz/st
362.128.028	
   259,- 	 239,- €

129 st-	 2 Mark, Georg, 1904 in absoluter 
Ausnahmeerhaltung  
	 362.129.038		  329,-	

130 ss	 5 Mark, Georg, 1903-1904  
	 362.130.018	 79,-	 74,80	

2 Mark, Georg, 1904, 
Tod des Königs  
(J.Nr. 132), vz/st
362.132.018	
        108,- 	  84,90 €

134 ss/vz	 2 Mark, Friedrich August III., 1905-1914  
	 362.134.018	 79,-	 69,80	

135 ss/vz	 3 Mark, Friedrich August III., 1908-1913  
	 362.135.018	 38,-	 29,80	

135 vz/st	 3 Mark, Friedrich August III., 1908-1913 in 
Ausnahmeerhaltung  
	 362.135.028	 89,-	 79,-	

5 Mark, Friedrich 
August III., 
1907-1914  
(J.Nr. 136), ss/vz
362.136.018	
     75,- 	  69,- €

136 vz+	 5 Mark, Friedrich August III., 1907-1914  
	 362.136.038		  139,-	

136 vz/st	 5 Mark, Friedrich August III., 1907-1914 in 
Ausnahmeerhaltung  
	 362.136.048	 239,-	 219,-	

136 st-	 5 Mark, Friedrich August III., 1907-1914 in 
absoluter Ausnahmeerhaltung. Sehr selten! 	
	 362.136.028		  349,-	

138 vz/st	 2 Mark, Friedrich August III., 1909, 
Universität Leipzig  
	 362.138.018		  89,-	

139 vz/st	 5 Mark, Friedrich August III., 1909, 
Universität Leipzig 				  
	 362.139.018		  259,-	

140 vz/st	 3 Mark, Sachsen, 1913, Völkerschlacht  
	 362.140.018		  39,-	

Sachsen-Altenburg
142 st-	 2 Mark, Ernst, „Zum 75. Geburtstag 

des Herzogs“ 1901 in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Extrem selten!  
	 362.142.028		  959,-	

3 Mark, „Jahrhun
dertfeier Universität 
Breslau“, 1911  
(J.Nr. 108), vz/st
362.108.018	
      79,- 	  69,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
109 vz/st	 2 Mark, Wilhelm II., 1913, Befreiungskriege  

	 362.109.018	 29,80	 23,80	
3 Mark, Wilhelm II., 
1913, Befreiungs
kriege (J.Nr. 110), 
vz/st
362.110.018	
    34,80 	  27,80 €

111 vz/st	 2 Mark, Wilhelm II., 1913, 25jähriges 
Regierungsjubiläum  
	 362.111.018	 29,80	 23,80	

113 vz	 3 Mark, Wilhelm II. in Uniform, 1914  
	 362.113.018		  35,-	

5 Mark, Wilhelm 
II. in Uniform, 
1913-1914 
(J.Nr. 114), ss/vz
362.114.018	
   45,- 	  39,80 €

3 Mark, „Jahrhun
dertfeier Mansfeld“, 
1915. Tolle deko-
rative Münze mit 
kleiner Auflage 
(30.000 Stück) 
(J.Nr. 115), vz/st

362.115.018	 879,- €

Reuss
116 s/ss	 2 Mark, Heinrich XXII. mit kleinem Adler, 

1877 (Auflage 20.000)  
	 362.116.028		  680,-	

2 Mark, Heinrich XXII. 
mit großem Adler, 
1892(Auflage 10.000) 
(J.Nr. 117), vz/st
362.117.018 
    1.380,- 	 1.280,- €

117 st-	 2 Mark, Heinrich XXII. mit großem Adler, 
1892 (Auflage 10.000) in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Extrem selten!  
	 362.117.028		  2.149,-	

118 vz/st	 2 Mark, Heinrich XXII. mit großem 
Adler, 1899-1901 (Auflage 20.200) in 
Ausnahmeerhaltung. Sehr selten!  
	 362.118.048		  749,-	

2 Mark, Heinrich XXII. 
mit großem Adler, 
1899-1901 (Auflage 
20.200) in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. 
Sehr selten! 

          (J.Nr. 118), st-
362.118.028  	           790,- €

Sachsen
121 s/ss	 2 Mark, Albert mit kleinem Adler, 1876-

1888 	 362.121.018		  79,-	
122 ss	 5 Mark, Albert mit kleinem Adler, 1875-

1876 	 362.122.018	 69,-	 59,80	
124 ss	 2 Mark, Albert mit großem Adler, 1891-

1902 	 362.124.018		  79,-	
124 st-	 2 Mark, Albert mit großem Adler, 1891-1902 

in absoluter Ausnahmeerhaltung. Sehr 
selten! 	362.124.068	 349,-	 319,-	

2 Mark, Friedrich 
August, 1900 in abso-
luter Ausnahmeer
haltung. Extrem 
selten! 
(J.Nr. 94), st-

                 362.94.028	        1.099,- 	        949,- €
Preussen

2 Mark, Wilhelm I., 
1876-1884 
(J.Nr. 96), s/ss
362.96.018	
         28,- 	  25,80 €

2 Mark, Wilhelm I., 
1876/1877 inAusnah-
meerhaltung. Sehr 
selten! (J.Nr. 96), vz/st
362.96.048	   498,- €

5 Mark, Wilhelm 
I., 1874-1876  
(J.Nr. 97), s/ss
362.97.018	
   45,- 	  34,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
97 ss/vz	 5 Mark, Wilhelm I., 1874-1876  

	 362.97.038		  149,-	
97 vz-	 5 Mark, Wilhelm I. aus dem gesuchten 

Jahr 1876 C  
	 362.97.048		  379,-	

5 Mark, 
Wilhelm I. mit 
kleinem Adler, 
1874-1876 
in absoluter 
Ausnahmeer
haltung. Extrem 
selten!  

                    (J.Nr. 97), vz/st
362.97.028    789,-  698,- €

98 ss/vz	 2 Mark, Friedrich III., 1888  
	 362.98.038		  59,-	

99 vz/st	 5 Mark, Friedrich III., 1888  
	 362.99.018		  219,-	

2 Mark, Wilhelm II. 
mit kleinem Adler, 
1888 in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. 
Sehr selten!  
(J.Nr. 100), st-

362.100.028  649,-  629,- €
102 ss/vz	 2 Mark, Wilhelm II. mit großem Adler, 1891- 

1912 	 362.102.018	 29,80	 25,80	
102 vz	 2 Mark, Wilhelm II. mit großem Adler, 1891- 

1912 	 362.102.048	 45,-	 39,80	
103 ss/vz	 3 Mark, Wilhelm II. mit großem Adler, 1905- 

1912 	 362.103.018	 29,-	 19,80	
104 ss/vz	 5 Mark, Wilhelm II. mit großem Adler, 1891- 

1908 	 362.104.018	 45,-	 34,80	
2 Mark, Wilhelm II., 
1901, 200jähriges 
Bestehen des König
reichs (J.Nr. 105), vz/st
362.105.018	
          29,- 	  19,80 €

106 vz	 5 Mark, Wilhelm II., 1901, 200jähriges 
Bestehen des Königreichs  
	 362.106.018	 85,-	 79,80	

107 vz/st	 3 Mark, „Jahrhundertfeier Universität 
Berlin“, 1910  
	 362.107.018		  94,80	
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Deutsches Kaiserreich - Silbermünzen
3 Mark, Georg, 
„Tod des Fürsten“ 
1911  
(J.Nr. 166), vz/st
362.166.018	
     199,- 	  189,- €

Schwarzburg-Sondershausen
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
168 ss	 2 Mark, Karl Günther, 1896  

	 362.168.038		  349,-	
2 Mark, Karl Günther, 
1896 in Ausnahmeer-
haltung. Extrem selten! 
(J.Nr. 168), vz/st
362.168.028  949,- €

169 a vz/st	 2 Mark, Karl Günther, zum „25jährigen 
Regierungsjubiläum“ 1905  
	 362.169.018		  159,-	

Württemberg
5 Mark Karl, mit 
kleinem Adler 
1874-1876  
(J.Nr. 173), ss
362.173.018	
 	 85,- €

174 ss/vz	 2 Mark Wilhelm II., mit großem Adler 1892-
1914 	 362.174.018		  39,-	

3 Mark, Wilhelm II., 
1908-1914  
(J.Nr. 175), ss/vz
362.175.018	
      29,- 	  24,80 €

175 vz+	 3 Mark, Wilhelm II., 1908-1914  
	 362.175.038		  49,-	

176 ss/vz	 5 Mark, Wilhelm II., mit großem Adler 1892- 
1913 	 362.176.018	 49,-	 44,80	

176 vz	 5 Mark, Wilhelm II., 1892-1913  
	 362.176.068		  79,-	

177 a vz/st	 3 Mark, Wilhelm II., zur „Silberne Hochzeit“ 
1911 	 362.177.018	 49,-	 44,80	

3 Mark, Wilhelm 
II., zur „Silberne 
Hochzeit“ 1911. 
Vorderseite 
matt und auf 
Rückseite Felder 
poliert. Minimal 

                berührt. Sehr Selten!! (J.Nr. 177a), PP-
	                      362.177.038                229,- €

Sachsen-Weimar-Eisenach
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
156 ss/vz	 2 Mark, Carl Alexander, 1892-1898  

	 362.156.018	 339,-	 329,-	
2 Mark, Carl 
Alexander aus dem 
gesuchten Jahr 
1892 in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. 
Extrem selten! 

            (J.Nr. 156), st-
362.156.028  749,-  698,- €

156 st-	 2 Mark, Carl Alexander aus dem Jahr 1898 
in absoluter Ausnahmeerhaltung. Extrem 
selten! 	362.156.038		  698,-	

157 vz/st	 2 Mark, Wilhelm Ernst, „Zum Regierungs
antritt“ 1901 in Ausnahmeerhaltung. Sehr 
selten! 	362.157.028		  980,-	

159 vz/st	 5 Mark, Wilhelm Ernst, 1903, Hochzeit mit 
Caroline von Reuß (Auflage nur 24.000) 			 
	 362.159.018		  298,-	

2 Mark, Wilhelm Ernst, 
1908, Universität Jena 
(J.Nr. 160), vz/st
362.160.018	
        159,- 	  149,- €

161 vz/st	 5 Mark, Wilhelm Ernst, 1908, Universität 
Jena 	 362.161.018	 269,-	 249,-	

3 Mark, Wilhelm 
Ernst, „ Zur 
Hochzeit mit 
Feodora“ 1910 
(J.Nr. 162), vz/st
362.162.018	
     95,- 	  79,80 €

163 vz/st	 3 Mark, „Zur Jahrhundertfeier des 
Großherzogtums“ 1915  
	 362.163.018	 189,-	 179,-	

Schaumburg-Lippe

2 Mark, Georg, 1898-
1904 in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. 
Extrem selten! 
(J.Nr. 164), st-

362.164.028	         1.180,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
142 PP-	 2 Mark, Ernst, „Zum 75. Geburtstag des 

Herzogs“ 1901 in polierter Platte mit mini-
malen Reibespuren auf der Oberfläche. 
Extrem selten in dieser Erhaltung  
	 362.142.038	 1.098,-	 998,-	

5 Mark, Ernst, 
„Zum 50jähri-
genRegierungs-
jubiläum“ 1903 
in absoluter 
Ausnahmeer
haltung 
(J.Nr. 144), st-

362.144.038  	 529,- €
Sachsen-Meiningen

2 Mark, Georg II., 
„Zum 75. Geburtstag 
des Herzogs“ 1901 in 
Ausnahmeerhaltung. 
Sehr selten!  
(J.Nr. 149), vz/st

362.149.028	 798,- €
5 Mark, Georg 
II. „Zum 75. 
Geburtstag des 
Herzogs“ 1901 
(Auflage 20.000) 
(J.Nr. 150), vz+

362.150.028  	          849,- €
152 ss/vz	 3 Mark, Georg II., 1908-1913  

	 362.152.018		  189,-	
152 vz	 3 Mark, Georg II. aus dem gesuchten Jahr 

1913 	 362.152.038		  249,-	
152 vz/st	 3 Mark, Georg II. aus dem gesuchten Jahr 

1913 in Ausnahmeerhaltung  
	 362.152.028		  369,-	

153 b vz+	 5 Mark, Georg II., 1908. Der Bart ist 1,5 
mm vom Perlenkreis entfernt  
	 362.153.038		  449,-	

153b vz/st	 5 Mark, Georg II., 1908. Der Bart ist 1,5 
mm vom Perlenkreis entfernt. Sehr selten 
in dieser Ausnahmeerhaltung  
	 362.153.048	 849,-	 798,-	

2 Mark, Georg II., „Auf 
den Tod des Herzogs“ 
1915 in absoluter 
Ausnahmeerhaltung 
(J.Nr. 154), st-

362.154.038	           289,- €

Deutsches Kaiserreich - Goldmünzen
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
195 st-	 1877-78 Bayern, 5 RM, Ludwig II. in 

Ausnahmeerhaltung  
	 363.195.028	 949,-	 890,-	

196 ss/vz	 1874-1880 Bayern, 10 RM, Ludwig II.  
	 363.196.018		  329,-	

199 ss/vz	 1890-1900 Bayern, 10 RM Otto  
	 363.199.018	 318,-	 298,-	

1900-1912 
Bayern, 10 RM, 
Otto (J.Nr. 201), 
ss/vz
363.201.018	
   289,- 	  279,- €

203 ss/vz	 1875 Braunschweig, 20 RM, Ludwig III.  
	 363.203.028		  1.890,-	

211 ss/vz	 1890-1913 Hamburg, 10 RM, Wappen  
	 363.211.018	 339,-	 309,-	

1875-88 Baden, 
10 RM 
Friedrich I. 
(J.Nr. 186), ss/vz
363.186.018	
   389,- 	  369,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
188 ss/vz	 1896 Baden, 10 RM, Friedrich I. aus dem 

seltenen Jahr 1896 (Auflage nur 51.720)  
	 363.188.028	 469,-	 439,-	

188 vz+	 1890-1901 Baden, 10 RM, Friedrich I.  
	 363.188.038		  459,-	

189 vz/st	 1894 Baden, 20 RM, Friedrich I.  
	 363.189.028		  549,-	

191 vz/st	 1913 Baden, 10 RM, Friedrich II.  
	 363.191.038		  1.680,-	

193 ss/vz	 1872-73 Bayern, 10 RM Ludwig II.  
	 363.193.018		  329,-	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1872/1873 
Baden, 10 RM, 
Friedrich I.  
(J.Nr. 183), ss/vz
363.183.018	
   479,- 	  419,- €

1872/73 Baden, 
20 RM Friedrich 
I. (J.Nr. 184), 
ss/vz
363.184.018	
   489,- 	  469,- €

185 ss/vz	 1877 Baden, 5 RM Friedrich I.  
	 363.185.018	 689,-	 649,-	

188 ss/vz	 1890-1901 Baden, 10 RM, Friedrich I.  
	 363.188.018		  369,-	
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Deutsches Kaiserreich - Goldmünzen
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
263 ss/vz	 1891-1902 Sachsen, 10 RM, Albert  

	 363.263.018		  379,-	
1894-1895 
Sachsen,  
20 RM, Albert  
(J.Nr. 264), 
ss/vz
363.264.018	
538,- 	 479,- €

1903 Sachsen, 
20 RM, Georg. 
Gesuchtes 
Stück mit einer 
Auflage von 
nur 250.000.  
(J.Nr. 266), 
ss/vz

363.266.018  998,-  879,- €
268 ss/vz	 1905-1914 Sachsen, 20 RM, Friedrich 

August III.  
	 363.268.018	 479,-	 459,-	

268 vz+	 1905-1914 Sachsen, 20 RM, Friedrich 
August III.  
	 363.268.028		  598,-	

289 ss/vz	 1872-1873 Württemberg, 10 RM, Karl  
	 363.289.018		  398,-	

291 ss/vz	 1877-1878 Württemberg, 5 RM, Karl  
	 363.291.018		  549,-	

1874-88 
Württemberg, 
10 RM Karl 
(J.Nr. 292), ss/vz
363.292.018	
289,- 	  279,- €

295 ss/vz	 1893-1913, 10 RM, Wilhelm II.  
	 363.295.018	 289,-	 279,-	

1877/1878, 5 RM, 
Wilhelm I.  
(J.Nr. 244), ss/vz
363.244.018	
       398,- 	  369,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
245 ss/vz	 1874-1888 Preußen, 10 RM, Wilhelm I.  

	 363.245.018	 269,-	 259,-	
247 vz/st	 1888 Preußen, 10 RM, Friedrich III.  

	 363.247.018	 298,-	 289,-	
248 vz/st	 1888 Preußen, 20 RM, Friedrich III.  

	 363.248.028		  459,-	
251 ss/vz	 1890-1912 Preußen, 10 RM, Wilhelm II.  

	 363.251.018		  269,-	
252 ss/vz	 1890-1913 Preußen, 20 RM, Wilhelm II.  

	 363.252.018		  379,-	
258 ss/vz	 1872 Sachsen, 20 RM, Johann  

	 363.258.018		  549,-	

1872 Sachsen, 
20 RM, Johann  
(J.Nr. 258), vz-
363.258.038	
    689,- 	 669,- €

1873 Sachsen, 
20 RM, Johann  
(J.Nr. 259), ss/vz
363.259.018	
   589,- 	  549,- €

260 ss/vz	 1877 Sachsen, 5 RM, Albert  
	 363.260.018	 749,-	 698,-	

260 vz/st	 1877 Sachsen, 5 RM, Albert. Selten in 
dieser Erhaltung!  
	 363.260.028		  1.349,-	

261 ss/vz	 1874-1888 Sachsen, 10 RM, Albert  
	 363.261.018		  398,-	

1907 Bremen, 
10 RM Wappen. 
Selten! (J.Nr. 
204), vz+
363.204.018	
 	 2.580,- €

1877 Hesen, 10 
RM, Ludwig III. 
(J.Nr. 215), ss/vz
363.215.018	
 	 1.680,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
224 vz+	 1898 Hessen, 10 RM, Ernst Ludwig  

	 363.224.028		  1.398,-	
1872 Mecklen
burg-Schwerin, 
20 RM, Friedrich 
Franz II. 
(J.Nr. 230), ss+
363.230.018	
 	 1.980,- €
1890 Mecklen
burg-Schwerin, 
10 RM, Friedrich 
Franz II.  
(J.Nr. 232), vz+
363.232.018	
 	 1.690,- €

242 ss/vz	 1872/1873 Preußen, 10 RM, Wilhelm I.  
	 363.242.018		  269,-	

242 st	 1872/1873 Preußen, 10 RM, Wilhelm I. in 
Ausnahmeerhaltung  
	 363.242.028		  369,-	

Deutsche Kolonien

2 Rupien 1893 
(J.Nr. N 714), 
ss

458.714.038	
598,- 	 579,- €

2 Rupien 
1893, Extrem 
selten in die-
ser Erhaltung 
(J.Nr. N 714), 
vz-
458.714.048	
	  1.690,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
N 720 ss/vz 1/4 Rupie 1904-14  

	 458.720.018	 69,-	 54,80	
N 721 ss/vz 1/2 Rupie 1904-1914  

	 458.721.018	 149,-	 139,-	
N 721 vz/st	 1/2 Rupie 1904-1914 in Ausnahmeerhaltung. 

Selten! 	458.721.038		  398,-	

1 Rupie 1904-14 
(J.Nr. N 722), 
ss/vz

458.722.018	
    99,- 	 79,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
N 711 ss	 1/4 Rupie 1891-1901  

	 458.711.048		  69,-	
N 711 ss/vz 1/4 Rupie 1891-1901  

	 458.711.018		  119,-	

1/4 Rupie 1891-1901 
in Ausnahmeerhaltung. 
Sehr selten! (J.Nr. N 711), 
vz/st

458.711.028  209,- 	 198,- €
N 712 st-	 1/2 Rupie 1891-1901 in absoluter 

Ausnahmeerhaltung. Extrem selten!  
	 458.712.028	 469,-	 439,-	

1 Rupie 1890-
1902 (J.Nr. N 713), 
ss/vz
458.713.018	
 	 109,- €

N 713 vz	 1 Rupie 1890-1902  
	 458.713.058		  139,-	

N 713 st-	 1 Rupie 1890-1902 in absoluter 
Ausnahmeerhaltung. Extrem selten!  
	 458.713.028	 289,-	 269,-	

N 715 ss	 1/2 Heller 1904-1906  
	 458.715.018	 19,80	 14,80	

N 717 ss/vz 5 Heller 1908/09  
	 458.717.018	 99,-	 89,-	

N 718-719 ss/vz Die Loch-Heller (1908-1914) kpl.. Zwei 
Münzen in den Wertstufen 5 und 10 Heller 
mit Loch 458.718.028	 89,-	 79,-	

N 720 ss	 1/4 Rupie 1904-14  
	 458.720.028	 45,-	 39,80	

Deutsch Neuguinea
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
N 701 vz	 1 NG - Pfennig 1894  

	 448.701.018		  219,-	
N 702 vz	 2 NG-Pfennig, 1894  

	 448.702.018	 269,-	 249,-	
1/2 NG-Mark, Paradies- 
vogel, 1894 in 
Ausnahmeerhaltung 
(J.Nr. N 704), st-
448.704.028	   689,- €

1 NG-Mark, Paradies
vogel, 1894 
(J.Nr. N 705), vz
448.705.018	
 	 439,- €

Deutsch Ostafrika
N 710 vz/st	 Deutsch - Ostafrika - 1 Pesa 1890 in 

Ausnahmeerhaltung  
	 458.710.028	 59,-	 54,80	

N 710 vz/st	 1 Pesa 1890-92 aus dem gesuchten Jahr 
1891 in Ausnahmeerhaltung  
	 458.710.038	 98,-	 89,-	

1 Pesa 1890-92 
(J.Nr. N 710), ss/vz
458.710.018	
          29,- 	 24,80 €
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Kiautschou

5 Cent 1909 
(J.Nr. N 729), vz
498.729.018	
      198,- 	  179,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
N 730 vz	 10 Cent 1909  

	 498.730.018	 198,-	 179,-	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
N 724 b ss	 20 Heller (Messing) Notmünze Tabora 

1916 	 458.724.028	 39,80	 34,80	
N 727 a ss	 20 Heller (Kupfer) Notmünze Tabora 1916  

	 458.727.018		  69,80	
20 Heller 
(Messing)
Notmünze 
Tabora 1916 
(J.Nr. N 727 b), ss
458.727.028	
24,80 	  19,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
N 722 vz/st	 1 Rupie 1904-14, Ausnahmeerhaltung. Sehr 

selten! 	458.722.038		  198,-	
5 Heller Notmünze 
Tabora 1916 
(J.Nr. N 723), ss/vz
458.723.018	
         34,80 	  29,80 €

N 724 a ss	 20 Heller (Kupfer) Notmünze Tabora 1916  
	 458.724.018		  279,-	

Staatliche Notmünzen
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
N 1 ss/vz	 Anhalt 1923, 25 Pfg Wappen  

	 366.1.018	 24,80	 19,80	

Braunschweig Herzogtum, Kriegsnotgeld kom-
plett. Insgesamt 3 Münzen von 
5-50 Pfennig (J.Nr. N 2-4), ss/vz
               366.2.018	          24,80 	               19,80 €

N 3b ss/vz	 Braunschweig Herzogtum 10 Pfg. 1918 
(Zink) 	 366.3.028		  14,80	

N 5-6 ss/vz	 Braunschweig Staatsbank, Notgeld 
komplett. Insgesamt 2 Münzen von10-50 
Pfennig, 1920-21  
	 366.5.028	 29,80	 24,80

Provinz Westfalen 1921-22, „Minister vom Stein 
Deutschland´s Führer in schwerer Zeit“ von 50 
Pfg. bis 500 Mark in den Wertstufen kpl. (ohne 
J.Nr. N 12). Insgesamt 6 dekorative Münzen, 
davon 2 vergoldet (J.Nr. N 9-11+N 13-15), vz
              366.9.028	             98,- 	                         89,- €

N 16-19 vz	 Provinz Westfalen 1923, „Annette von 
Droste-Hülshoff“ komplett. Insgesamt 4 
Münzen von 50- 500 Mark  
	 366.16.028	 99,-	 89,90	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
N 20+22-27 vz Provinz Westfalen 1923, „Minister vom 

Stein Deutschland´s Führer in schwerer 
Zeit“ von 10.000- 50 Millionen Mark in den 
Wertstufen komplett (ohne J.Nr. N 21).Ins- 
gesamt 7 dekorative Münzen, davon 3 ver- 
goldet ) 366.20.038	 189,-	 159,-	

N 23 b vz	 Provinz Westfalen 50 Mio schmaler Rand  
	 366.23.028	 99,-	 89,-	

N 29 vz	 Zwittermedaille; auf einer Seite „Minister 
vom Stein Deutschland´s Führer in schwe- 
ren Zeiten“ , auf der anderen Seite „Annette 
 von Droste- Hülshof“. Sehr dekorative ver- 
silberte Medaille mit gerinter Auflage (9985 
Stück) 	 366.29.018	 249,-	 219,-	

N 33-34 vz	 Hamburg 200000 Mk. u. 1/2 Mio. Mark von 
1923 kpl.  366.33.028	 24,80	 19,80	

N 35-37 vz	 Die Hamburger Verrechnungsmarken kpl.. 
Insgesamt 3 Münzen in den Wertstufen 
1/100 bis 1/10  
	 366.35.028	 24,80	 16,80	

N 38-39 vz	 Schleswig-Holsteiner Gutschriftsmarken kpl. 
Insgesamt 2 Marken zu 5 und 10 Hundert
stel 	 366.38.028	 24,80	 16,80	

Die Bremer Verrechnungs-Pfennige in den 
Wertstufen von 2-20 Pfg. komplett. Insgesamt  
4 Münzen. Einzelpreis 189 € (J.Nr. N 40-43), vz
              366.40.028	            169,- 	             149,- €

N 45 vz	 Hansestadt Bremen, 1 Bremer 
Verrechnungs-Mark  
	 366.45.018	 329,-	 298,-	

Hansestadt 
Bremen, 
50 Bremer 
Verrechnungs-
Pfennig  
(J.Nr. N 44), vz
366.44.018 

                 149,-       119,- €
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
N 53-59 st	 Sachsens Porzellanmünzen komplett. 

Die einzigen staatlichen Porzellan-
Notmünzen Deutschlands. Insgesamt 7 
Porzellanmünzen aus der Manufaktur 
Meissen in den Wertstufen 20 Pfg.- 20 
Mark (1921). Einzelpreis über 159 €  
	 366.53.038		  159,-	

Notmünzen Stadt Gent 1915-18
N 612c ss/vz 50 Cent(iemen), dicke Wertzahl 50 und 

Wappenlöwe kopfstehend, 1915  
	 367.612.038		  39,80	

N 612d ss/vz 50 Cent(iemen), dicke Wertzahl 50 und 
beide Seiten messingplattiert, 1915  
	 367.612.048		  39,80	

1 FR (ank), Kupfer 
vergoldet, 1915  
(J.Nr. N 617 I), ss/vz
367.617.018	
      198,- 	  169,- €

2 FRANK 
(en), Kupfer ver-
goldet, 1918  
(J.Nr. N 617 II), 
ss/vz
367.617.028	
      229,- 	  198,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	               Preis
D 1 a ss/vz	 10 Pfennig, Städtisches Notgeld, 1920  

	 618.1.018	 89,50	 69,-	
10 Pfennig 
mit der groß-
en Wertzahl, 
Städtisches 
Notgeld, 1920 
(J.Nr. D 1 b), vz
618.1.028 

	   	      890,-      790,- €
D2-D5+D12-D13 ss/vz Danziger Pfennige komplett. 

Insgesamt 6 Münzen in den Wertstufen 
von 1 - 10 Pfg. der 1. und 2. Münzserie  
	 618.2.038		  69,-	

D 6 ss/vz	 1/2 Gulden, Kogge, 1923  
	 618.6.018	 59,-	 54,80	

1 Gulden, Kogge, 
1923 
(J.Nr. D 7), ss/vz
618.7.018	
     69,- 	  64,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	               Preis
D 7 vz/st	 1 Gulden, Kogge, 1923 in 

Ausnahmeerhaltung  
	 618.7.028		  119,-	

2 Gulden, Kogge, 
1923 (J.Nr. D 8), 
ss/vz
618.8.018	
     159,- 	  139,- €

D 8 vz/st	 2 Gulden, Kogge, 1923 in Ausnahmeer
haltung  618.8.028		  349,-	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	               Preis
D 9 ss	 5 Gulden, Marienkirche, 1923  

	 618.9.028		  298,-	
D 14 ss/vz	 1/2 Gulden, Wappen, 1932  

	 618.14.018	 69,-	 59,-	
D 14 vz/st	 1/2 Gulden, Wappen, 1932 in Ausnahmeer

haltung  618.14.028		  109,-	
D 15 ss/vz	 1 Gulden, Wappen, 1932  

	 618.15.018	 69,-	 59,-	
D 16 ss/vz	 2 Gulden, Kogge, 1932  

	 618.16.018	 499,-	 459,-	
D 19 ss	 5 Gulden, Kogge, 1935  

	 618.19.028		  469,-	
5 Gulden, 
Kogge, 1935 
(J.Nr. D 19), 
ss/vz
618.19.018	
   649,- 	 598,- €

Danzig
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Getto Litzmannstadt

Weimarer Republik
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
306-12 	 Die Münzen der Rentenmark-Zeit 

von 1 Pfg. - 3 Mk. komplett in bester 
Umlauferhaltung. Insgesamt 7 Stücke, 
dabei die beiden Markwerte aus Silber     
	 364.306.028	 119,-	 109,-	

310 ss/vz	 1923-1924, 50 Rentenpfennig in bester 
Umlauferhaltung     
	 364.310.018		  25,80	

311 ss/vz	 1924-1925, 1 Mark der Rentenmarkzeit 
aus Silber     
	 364.311.018		  26,90	

312 ss/vz	 1924-1925, 3 Mark der Rentenmarkzeit 
aus Silber     
	 364.312.018		  59,80	

1924-1925, 
3 Mark der 
Rentenmark
zeit aus Silber. 
Selten in die-
ser Erhaltung! 
(J.Nr. 312), 
vz/st

364.312.028           119,- €
313-17+319-20+324  Die Kursmünzen der 

Reichsmarkzeit 1924-32. Die Pfennigwerte 
bis auf den 50er von 1924 
(J.Nr. 318) komplett, dazu kommen 
die 1.- und 2-Markstücke (beide 
Silber!). Insgesamt 8 Stücke in bester 
Umlauferhaltung  
(Jäger-Nr. 313-17, 319-20, 324)     
	 364.313.028		  79,-	

315 ss/vz	 1932, 4 Reichspfennig, der sogenannte 
„Brünig-Taler“. Deutschlands einziges 4 
Pfennig Stück     
	 364.315.018	 19,80	 17,80	

1932, 4 Reichspfennig, der sogenannte „Brünig-
Taler“, alle 6 Münzstätten von A-J komplett. 
Selten einmal komplett angeboten. (J.Nr. 315), 
ss/vz
                  364.315.028	       119,-         98,- €

319 ss/vz	 1925-1927, 1 Reichsmark aus Silber     
	 364.319.018		  25,90	

1925-1931,  
2 Reichsmark aus 
Silber (J.Nr. 320), 
ss/vz
364.320.018	
29,80 	  24,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
321 vz	 1925 Rheinlande, 3 RM     

	 364.321.018		  49,-	

1925 
Rheinlan
de, 5 RM 
(J.Nr. 	322), 
vz

364.322.018  119,- 	  109,- €
323 vz	 1926 Lübeck, 3 RM     

	 364.323.018	 169,-	 159,-	

1927-1938, 50 Rpf 
(J.Nr. 324), ss/vz
364.324.018	
           6,90 	  4,80 €

325 vz	 1927 Bremerhaven, 3 RM     
	 364.325.018		  179,-	

326 vz	 1927 Bremerhaven, 5 RM     
	 364.326.018		  598,-	

327 vz	 1927 Nordhausen, 3 RM     
	 364.327.018		  169,-	

1927 Tübingen, 
3 RM 
(J.Nr. 328), vz
364.328.018	
419,- 	  398,- €

329 ss/vz	 1927 Tübingen, 5 RM     
	 364.329.028		  349,-	

329 vz	 1927 Tübingen, 5 RM     
	 364.329.018		  495,-	

330 vz	 1927 Marburg, 3 RM     
	 364.330.018	 159,-	 149,-	

331 ss/vz	 1927-1932, 5 RM Eiche     
	 364.331.018		  139,-	

1928 Albrecht 
Dürer, 3 RM 
(J.Nr. 332), vz
364.332.018	
449,- 	  398,- €

333 vz	 1928 Naumburg, 3 RM     
	 364.333.018	 195,-	 179,-	

334 vz	 1928 Dinkelsbühl, 3 RM     
	 364.334.018	 749,-	 698,-	

335 vz	 1929 Lessing, 3 RM     
	 364.335.018		  69,-	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
336 vz	 1929 Lessing, 5 RM     

	 364.336.018		  159,-	
337 vz	 1929 Waldeck, 3 RM     

	 364.337.018	 159,-	 149,-	
338 st-	 1929 Meißen, 3 RM in absoluter 

Ausnahmeerhaltung     
	 364.338.028		  98,-	

339 ss/vz	 1929 Meißen, 5 RM     
	 364.339.028		  329,-	

1929 
Verfassung, 
3 RM (J.Nr. 
340), vz
364.340.018	
59,- 	  44,80 €

341 vz	 1929 Verfassung, 5 RM     
	 364.341.018		  159,-	

1930 
Zeppelin, 
5 RM 
(J.Nr. 343), 
vz

364.343.018  219,- 	 198,- €
344 vz	 1930  Vogelweide, 3 RM   			 

	 364.344.018		  96,-	
345 vz	 1930 Rheinlandräumung, 3 RM     

	 364.345.018	 69,-	 54,80	
346 vz	 1930 Rheinlandräumung, 5 RM     

	 364.346.018		  229,-	

1931 
Magdeburg, 
3 RM (J.Nr. 
347), vz
364.347.018	
259,- 	  229,- €

348 vz	 1931 Freiherr von Stein, 3 RM     
	 364.348.018	 159,-	 149,-	

349 vz	 1931-1933, 3 RM     
	 364.349.018	 379,-	 359,-	

1928, Goldmedaille auf 
den 80. Geburtstag von 
Reichspräsident von 
Hindenburg 

        (3,45 Gramm) 
        (J.Nr. 1928),vz/st
364.1928.018          249,- €

1943, 5 Mark Quittung 
Aluminium  
(J.Nr. L 3b), vz
370.3.018	    239,- €

1943, 
10 Mark 
Quittung 
Aluminium  
(J.Nr. L 
4b), vz

370.4.018 	 219,- €

1943, 20 Mark 
Quittung 
mit einer 
Kleinstauflage 
von nur ca. 600 
Stück. Sehr 
Selten! 
(J.Nr. L 5), ss+
370.5.028 
     2.180,- €
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Drittes Reich
J.Nr.	 Ausgabe     Best.Nr.	              Preis
367 ss/vz	 5 Reichsmark 1936-39, Silbermünze 

Hindenburg mit Hakenkreuz     
	 365.367.018		  15,90	

Hindenburg komplett. Alle drei Ausgaben mit  
und ohne Hakenkreuz. Insgesamt 3 Silbermün
zen in den Wertstufen von 2 bis 5 Reichsmark 
(J.Nr. 360+366-67), ss/vz
                  365.360.028	     39,80 	           32,80 €

J.Nr.	 Ausgabe     Best.Nr.	              Preis
358 ss/vz	 1934, 2 RM, Schiller     

	 365.358.018	 69,80	 59,80	
1934, 5 RM, 
Schiller in Aus- 
nahmeerhal
tung. Extrem 
Selten! 
(J.Nr. 359), st-
365.359.028	
469,- 	  449,- €

360 ss/vz	 5 Reichsmark 1935/36, Silbermünze 
Hindenburg ohne Hakenkreuz     
	 365.360.018	 14,80	 9,80	

365 vz	 50 Rpf 1938/1939     
	 365.365.018	 69,80	 59,80	

366 ss/vz	 2 Reichsmark 1937-39, Silbermünze 
Hindenburg mit Hakenkreuz 
	 365.366.038	 14,80	 9,80

1933, 2 RM,  
Silber-Gedenk
münzen zum  
„450. Geburts
tag von Martin 
Luther“ 
(J.Nr. 352), ss/vz
365.352.018	

                  39,80 	  34,80 €
J.Nr.	 Ausgabe     Best.Nr.	              Preis
354 ss/vz	 1933-1939, 1 RM Umlaufmünze in bester 

Erhaltung    365.354.018	 9,80	 7,80	
355-356 ss/vz Die Garnisonskirchen mit Datum  kom-

plett.  2 und 5 Mark Silber-Gedenkmünzen 
zum „Jahrestag der Eröffnung des 
Reichstags“ von 1934     
	 365.355.028	 49,80	 44,80	

357 ss/vz	 5 Reichsmark 1934/1935, Silbermünze mit 
der Garnisonskirche ohne Datum     
	 365.357.018	 19,80	 12,80	

DDR-Gedenkmünzen
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1610 vz/st	 1986, Neues Palais Potsdam 5 M   

	 1692.1610.018	 11,80	 8,90	
1611 vz/st	 1986, Kleist 5 M   

	 1692.1611.018		  109,-	
1613 vz/st	 1987, Nikolaiviertel Berlin 5 M   

	 1692.1613.018		  9,80	
1614 vz/st	 1987, Rotes Rathaus Berlin 5 M   

	 1692.1614.018		  9,80	
1615 vz/st	 1987, Berlin Alexanderplatz 5 M   

	 1692.1615.018	 9,80	 8,80	
1618 vz/st	 1988, Ferneisenbahn Saxonia 5 M   

	 1692.1618.018	 12,80	 9,90	
1619 vz/st	 1988, Rostock 5 M   

	 1692.1619.018	 9,80	 8,80	

1988, Ernst 
Barlach 5 M 
(J.Nr. 1620), vz/st
1692.1620.018 
          64,80 €

1626 vz/st	 1989, Katharinenkirche Zwickau 5 M   
	 1692.1626.018	 11,80	 5,80	

1627 vz/st	 1989, Marienkirche Mühlhausen 5 M   
	 1692.1627.018	 11,80	 5,80	

1628 vz/st	 1989, Ossietzky 5 M   
	 1692.1628.018		  59,80	

1631 vz/st	 1990, 500 J. Post 5 M   
	 1692.1631.018	 9,80	 5,80	

1632 vz/st	 1990, Zeughaus Berlin 5 M   
	 1692.1632.018		  6,80	

1633 vz/st	 1990, Tucholsky 5 M   
	 1692.1633.018		  44,80	

10 Mk
1517 vz/st	 1966, Schinkel 10 M   

	 1693.1517.018	 209,-	 198,-	

1966, Käthe 
Kollwitz 10 M 
(J.Nr. 1519), 
vz/st
1693.1519.018	
54,80 	 49,80 €

1523 vz/st	 1968, Gutenberg 10 M   
	 1693.1523.018		  44,80	

1969, Böttger 
10 M 
(J.Nr. 1527), vz/st
1693.1527.018	
44,80 	 37,80 €

1976, Ferdinand 
von Schill 5 M 
(J.Nr. 1559), vz/st
1692.1559.018	
24,80 	 19,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1572 vz/st	 1979, Einstein 5 M   

	 1692.1572.018		  49,80	
1576 vz/st	 1980, Adolph von Menzel 5 M   

	 1692.1576.018		  29,80	

1981, Riemen
schneider 5 M 
(J.Nr. 1580), vz/st
1692.1580.018	
 	 39,80 €

1584 vz/st	 1982, Fröbel 5 M   
	 1692.1584.018		  34,70	

1585 vz/st	 1982, Goethes Gartenhaus 5 M   
	 1692.1585.018	 26,80	 22,80	

1586 vz/st	 1982, Wartburg 5 M   
	 1692.1586.018		  22,20	

1983, 
Schlosskirche 
Wittenberg 5 M 
(J.Nr. 1588), vz/st
1692.1588.018	
29,80 	   22,80 €

1590 vz/st	 1983, Geburtshaus Luthers 5 M   
	 1692.1590.018	 22,90	 19,80	

1594 vz/st	 1983, Max Planck 5 M   
	 1692.1594.018		  37,80	

1596 vz/st	 1984, Rathaus Leipzig 5 M   
	 1692.1596.018		  17,80	

1598 vz/st	 1984, Thomaskirche Leipzig 5 M   
	 1692.1598.018		  17,80	

1599 vz/st	 1984, Lützow 5 M   
	 1692.1599.018		  49,80	

1985, 
Frauenkirche 
Dresden 5 M 
(J.Nr. 1601), vz/st
1692.1601.018	
            26,80 €

1602 vz/st	 1985, Zwinger 5 M   
	 1692.1602.018	 22,80	 17,80	

1604 vz/st	 1985, Neuber 5 M   
	 1692.1604.018		  59,80	

1609 vz/st	 1986, Sanssouci 5 M   
	 1692.1609.018	 11,80	 9,90	

5 Mk
1968, Robert 
Koch 5 M 
(J.Nr. 1522), vz/st
1692.1522.018	
19,80 	   16,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1524 vz/st	 1969, 20 Jahre DDR 5 M   

	 1692.1524.018	 6,80	 4,90	

1969, Heinrich 
Hertz 5 M 
(J.Nr. 1526), vz/st
1692.1526.018	
 	 24,80 €

1530 vz/st	 1970, Röntgen 5 M   
	 1692.1530.018	 19,80	 18,80	

1534 vz/st	 1971, Johannes Kepler 5 M   
	 1692.1534.018		  19,80	

1536 vz/st	 1979, 5 Mark Brand. Tor   
	 1692.1536.028		  24,80	

1536 vz/st	 1980, 5 Mark Brand. Tor   
	 1692.1536.038		  24,80	

1536 vz/st	 1984, 5 Mark Brand. Tor   
	 1692.1536.078		  64,80	

1536 vz/st	 1988, 5 Mark Brand. Tor   
	 1692.1536.118		  19,80	

1536 vz/st	 1990, 5 Mark Brand. Tor   
	 1692.1536.138		  19,80	

1972, Johannes 
Brahms 5 M 
(J.Nr. 1540), vz/st
1692.1540.018	
 	 19,80 €

1543 vz/st	 1972, Meißen 5 M   
	 1692.1543.018	 12,80	 7,80	

1546 vz/st	 1973, Otto Lilienthal 5 M   
	 1692.1546.018		  34,70	

1550 vz/st	 1974, Philipp Reis 5 M   
	 1692.1550.018	 24,80	 19,80	

1556 vz/st	 1975, Thomas Mann 5 M   
	 1692.1556.018	 14,80	 13,80	

1558 vz/st	 1975, Jahr der Frau 5 M   
	 1692.1558.018		  9,80	

1564 vz/st	 1977, Jahn 5 M   
	 1692.1564.018		  26,80	

1566 vz/st	 1978, Klopstock 5 M   
	 1692.1566.018		  22,80	

1569 vz/st	 1978, Anti-Apartheid 5 M   
	 1692.1569.018	 14,80	 9,80	
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DDR-Gedenkmünzen

1975,Bach 
20 M 
(J.Nr. 1555), 
vz/st
1694.1555.018	
74,80 	 69,80 €

1974, 
Kant 20 M 
(J.Nr. 1549), 
vz/st
1694.1549.018	
69,80  64,80 €

1976, Lieb
knecht 20 M 
(J.Nr. 1561), 
vz/st
1694.1561.018	
69,80 	 64,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1570 vz/st	 1978, Herder 20 M   

	 1694.1570.018		  79,80	
1571 vz/st	 1979, Lessing 20 M   

	 1694.1571.018		  79,80	
1573 vz/st	 1979, 30 Jahre DDR 20 M   

	 1694.1573.018	 13,80	 9,80	
1575 vz/st	 1980, Ernst Abbe 20 M   

	 1694.1575.018		  69,80	
1579 vz/st	 1981, Freiherr vom Stein 20 M   

	 1694.1579.018		  69,80	

1982, Clara 
Zetkin 20 M 
(J.Nr. 1587), 
vz/st
1694.1587.018	
64,80 	 59,80 €

1592 vz/st	 1983, Karl Marx 20 M   
	 1694.1592.018	 9,80	 7,80	

1595 vz/st	 1984, Händel 20 M   
	 1694.1595.018		  129,-	

1605 vz/st	 1985, Arndt 20 M   
	 1694.1605.018		  119,-	

1607 vz/st	 1986, Gebrüder Grimm 20 M   
	 1694.1607.018		  298,-	

1987, 750 Jahre 
Berlin 20 M 
(J.Nr. 1617), 
vz/st
1694.1617.018	
329,-    298,- €

1989, Müntzer 
20 M 
(J.Nr. 1624), 
vz/st
1694.1624.018	
 	 97,80 €

1990, Schlüter 
20 M 
(J.Nr. 1634), 
vz/st
1694.1634.018	
119,-   109,- €

1635 vz/st	 1990, Brandenb. Tor 20 M, Neusilber   
	 1694.1635.018		  7,95	

1987, Schau
spielhaus 10 
M (J.Nr. 1616), 
vz/st
1693.1616.018	
 	            44,80 €

1990, Fichte 
10 M (J.Nr. 
1636), vz/st
1693.1636.018	
 	 79,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1637 vz/st	 1990, 1. Mai 10 M   

	 1693.1637.018		  6,80	
20 Mk

1518 vz/st	 1966, Leibniz 20 M   
	 1694.1518.018		  157,-	

1967,von 
Humboldt 20 
M (J.Nr. 1520), 
vz/st
1694.1520.018	
 	 119,- €

1521 vz/st	 1968, Karl Marx 20 M   
	 1694.1521.018		  66,80	

1525 vz/st	 1969, Goethe 20 M   
	 1694.1525.018		  99,-	

1970, Engels 
20 M 
(J.Nr. 1529), 
vz/st
1694.1529.018	
74,80 	  69,90 €

1531 vz/st	 1971, Heinrich Mann 20 M   
	 1694.1531.018	 9,80	 4,80	

1971, Lieb
knecht + 
Luxemburg  
20 M (J.Nr. 
1533), vz/st
1694.1533.018	
74,80 	 64,80 €

1535 vz/st	 1971, Thälmann 20 M   
	 1694.1535.018	 9,80	 4,80	

1537 vz/st	 1972, Schiller 20 M   
	 1694.1537.018	 9,80	 4,80	

1972, Cranach 
d. Ä. 20 M 
(J.Nr. 1538), 
vz/st
1694.1538.018	
73,60   69,80 €

1541 vz/st	 1972, Wilhelm Pieck 20 M   
	 1694.1541.018	 9,80	 4,80	

1547 vz/st	 1973, August Bebel 20 M   
	 1694.1547.018	 64,80	 59,80	

1548 vz/st	 1973, Grotewohl 20 M   
	 1694.1548.018		  8,90	

1563 vz/st	 1977, Gauss 20 M   
	 1694.1563.018		  79,80	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1528 vz/st	 1970, Beethoven 10 M   

	 1693.1528.018	 44,80	 37,80	
1532 vz/st	 1971, Albrecht Dürer 10 M   

	 1693.1532.018	 44,80	 39,80	
1539 vz/st	 1972, Buchenwald 10 M (10,-)   

	 1693.1539.018	 9,80	 4,80	
1542 vz/st	 1972, Heinrich Heine 10 M   

	 1693.1542.018		  44,80	
1544 vz/st	 1973, Bertolt Brecht 10 M   

	 1693.1544.018		  44,80	
1545 vz/st	 1973, Weltfestspiele 10 M   

	 1693.1545.018	 6,90	 4,80	
1551 vz/st	 1974, 25 Jahre DDR 10 M   

	 1693.1551.018	 9,80	 5,80	
1552 vz/st	 1974, 25 J. DDR - Gebäude 10 M   

	 1693.1552.018	 44,80	 39,80	
1553 vz/st	 1974, C. D. Friedrich 10 M   

	 1693.1553.018		  44,80	

1975, Schweit
zer 10 M 
(J.Nr. 1554), 
vz/st
1693.1554.018	
59,80 	 47,80 € 

1557 vz/st	 1975, 20 J. Warschauer Pakt 10 M   
	 1693.1557.018	 7,80	 4,80	

1560 vz/st	 1976, 20 Jahre NVA 10 M   
	 1693.1560.018	 9,80	 5,80	

1562 vz/st	 1976, Weber 10 M   
	 1693.1562.018		  54,80	

1565 vz/st	 1977, Guericke 10 M   
	 1693.1565.018		  69,80	

1567 vz/st	 1978, Liebig 10 M   
	 1693.1567.018		  64,80	

1568 vz/st	 1978, Weltraumflug 10 M   
	 1693.1568.018	 27,80	 14,80	

1979, Feuerbach 
10 M (J.Nr. 
1574), vz/st
1693.1574.018	
 	 119,- €

1577 vz/st	 1980, Scharnhorst 10 M   
	 1693.1577.018	 37,80	 32,80	

1581 vz/st	 1981, Hegel 10 M   
	 1693.1581.018		  37,80	

1582 vz/st	 1981, Münzprägung Berlin 10 M   
	 1693.1582.018		  37,80	

1583 vz/st	 1982, Gewandhaus 10 M   
	 1693.1583.018		  37,80	

1983, Wagner  
10 M 
(J.Nr. 1589), 
vz/st
1693.1589.018	
44,80 	 39,80 €

1593 vz/st	 1983, 30 J. Kampfgruppen 10 M   
	 1693.1593.018	 14,80	 9,80	

1597 vz/st	 1984, Alfred Brehm 10 M   
	 1693.1597.018		  64,80	

1600 vz/st	 1985, Semperoper 10 M   
	 1693.1600.018		  54,70	

1603 vz/st	 1985, Befreiung 10 M   
	 1693.1603.018	 9,80	 6,80	

1608 vz/st	 1986, Thälmann 10 M   
	 1693.1608.018	 9,80	 5,80	

1612 vz/st	 1986, Charite´Berlin 10 M   
	 1693.1612.018		  64,80	

1623 vz/st	 1988, 40 J. Turn- und Sportbund 10 M   
	 1693.1623.018		  9,80	

1625 vz/st	 1989, 40 Jahre RGW 10 M   
	 1693.1625.018	 47,80	 34,80	

1629 vz/st	 1989, Schadow 10 M   
	 1693.1629.018		  109,-	

1630 vz/st	 1989, 40 Jahre DDR 10 M   
	 1693.1630.018	 13,80	 11,80	
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DDR - Spezial
1972, Heinrich 
Heine 10 M. 
Abschlag der 
Vorderseite in 
Aluminium. 
Zu Werbezwe
cken geprägtes 
Stück mit 
einer Kleinst

auflage von nur 300 Stück. (J.Nr. 1542 A), st
                    1693.1542.048    198,- 	      179,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1554 A st	 1975, 100. Geburtstag von Albert 

Schweizer. Abschlag der Vorderseite in 
Aluminium. Zu Werbezwecken geprägtes 
Stück mit einer Kleinstauflage von nur 306 
Stück. 	 1693.1554.058		  198,-

1565 P st	 10 M Otto von Guericke Motivprobe. 
Eine gesuchte DDR-Seltenheit mit einer 
Kleinstauflage von nur 6.000 Stück   
	 1693.1565.038		  339,-

1582 P1 PP	 1981, 700 Jahre Münzprägung in Berlin 
Motivprobe aus Silber.Original verplombtes 
Stück mit einer Kleinstauflage von nur 
2250 Stück   
	 1693.1582.048	 989,-	 798,-

20 Mk
1518 A st	 1966, 250. Todestag von Gottfried Wilhelm 

Leibniz. Abschlag der Vorderseite in 
Aluminium. Zu Werbezwecken geprägtes 
Stück mit einer Kleinstauflage von nur 300 
Stück.	 1694.1518.058		  279,-

1555 P st	 1975, Bach 20 M Probe mit vertiefter 
Schrift und Noten in einer Kleinauflage von 
nur 10.257 Stück   
	 1694.1555.028		  139,-	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1546 A st	 1973, Otto Lilienthal 5 M. Abschlag der Vor- 

derseite in Aluminium. Zu Werbezwecken 
geprägtes Stück. Kleinstauflage von 300 
Stück. 	 1692.1546.048	 189,-	 169,-

10 Mk
1966, 125. 
Todestag von 
Karl Friedrich 
Schinkel. 
Abschlag der 
Vorderseite in 
Aluminium. 
Zu Werbezwe
cken geprägtes 

Stück mit einer Kleinstauflage von nur 300 
Stück. (J.Nr. 1517 A), st
                   1693.1517.058                289,- €

1519 A st	 1967, 100. Geburtstag von Käthe Kollwitz. 
Abschlag der Vorderseite in Aluminium. Zu  
Werbezwecken geprägtes Stück. 
Kleinstauflage von nur 400 Stück.   
	 1693.1519.058		  198,-

1523 A st	 1968, 500. Todestag von Johannes 
Gutenberg. Abschlag der Vorderseite in 
Aluminium. Zu Werbezwecken geprägtes 
Stück mit einer Kleinstauflage von nur 300 
Stück.	 1693.1523.048		  198,-

1528 A st	 1970, 200. Geburtstag von Ludwig van 
Beethoven. Abschlag der Vorderseite in 
Aluminium. Zu Werbezwecken geprägtes 
Stück mit einer Kleinstauflage von nur 300 
Stück. 	 1693.1528.048		  169,-

1532 A st	 1971, Albrecht Dürer 10 M. Abschlag der 
Vorderseite in Aluminium. Zu Werbezwecken 
geprägtes Stück. Kleinstauflage von 300 
Stück. 	 1693.1532.048	 198,-	 179,-

5 Mk
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1526 A st	 1969, 75. Todestag von Heinrich Hertz. 

Abschlag der Vorderseite in Aluminium. Zu 
Werbezwecken geprägtes Stück mit einer 
Kleinstauflage von nur 350 Stück.   
	 1692.1526.048		  189,-

1530 A st	 1970, 125. Geburtstag von W.C. Röntgen. 
Abschlag der Vorderseite in Aluminium mit 
Randstab. Zu Werbezwecken geprägtes 
Stück mit einer Kleinstauflage von nur 350 
Stück.	 1692.1530.048		  169,-

1971, 400. 
Geburtstag 
von Johannes 
Keppler. 
Abschlag der 
Vorderseite in 
Aluminium. Zu 
Werbezwecken 

geprägtes Stück mit einer Kleinstauflage von nur 
450 Stück. (J.Nr. 1534 A), st
	                  1692.1534.038   169,- 	         149,- €

1972, 75. 
Todestag von 
Johannes 
Brahms. 1971. 
Abschlag der 
Vorderseite in 
Aluminium. Zu 
Werbezwecken 

geprägtes Stück mit einer Kleinstauflage von nur 
300 Stück. (J.Nr. 1540 A), st
                   1692.1540.038               198,- €

DDR-Gedenkmünzen - Polierte Platte
1983, Max Planck 
5 M, polierte 
Platte original 
verplombt mit 
einer Auflage von 
nur 4.380 Stück 
(J.Nr. 1594), PP
1692.1594.038 
69,80 	     64,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1602 PP	 1985, Zwinger 5 M, polierte Platte original 

verplombt mit einer Auflage von nur 5.500 
Stück	 1692.1602.038		  54,80	

1602 PP	 1985, Zwinger 5 M, polierte Platte mit einer 
Auflage von nur 5.500 Stück   
	 1692.1602.048		  49,80	

1985, Neuber 5 
M, polierte Platte 
original ver-
plombt mit einer 
Auflage von nur 
4.000 Stück 
(J.Nr. 1604), PP
1692.1604.038 

                 89,90    84,90 €
1609 PP	 1986, Sanssouci 5 M, polierte Platte 

original verplombt . Auflage von nur 4.200 
Stück	 1692.1609.038	 59,80	 54,80	

1596 PP	 1984, Rathaus Leipzig 5 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage nur 5.500 Stück   
	 1692.1596.038		  49,80

1610 PP	 1986, Potsdam 5 M, polierte Platte original 
verplombt mit einer Auflage von nur 4.204 
Stück	 1692.1610.038		  69,80	

1611 PP	 1986, Kleist 5 M, polierte Platte original 
verplombt mit einer Auflage von nur 4.000 
Stück	 1692.1611.038		  149,-	

1613 PP	 1987, Nikolaiviertel Berlin 5 M, polierte 
Platte mit einer Auflage von nur 4.200 
Stück	 1692.1613.048		  49,80	

1981, Riemen
schneider 5 M, 
polierte Platte 
mit einer Auflage 
von nur 5.500 
Stück 
(J.Nr. 1580), PP

1692.1580.048	      59,80 €
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1584 PP	 1982, Fröbel 5 M, polierte Platte original 

verplombt mit einer Auflage von nur 5.500 
Stück	 1692.1584.038		  59,80

1585 PP	 1982, Goethes Gartenhaus 5 M, polierte 
Platte original verplombt. Auflage nur 5.500 
Stück  	 1692.1585.038	 59,80	 54,80

1586 PP	 1982, Wartburg 5 M, polierte Platte original 
verplombt mit einer Auflage von nur 5.500 
Stück  	 1692.1586.048		  59,80

1588 PP	 1983, Schlosskirche Wittenberg 5 M, 
polierte Platte original verplombt mit einer 
Auflage von nur 5.500 Stück   
	 1692.1588.038	 59,80	 54,80

1588 PP	 1983, Schlosskirche Wittenberg 5 M, 
polierte Platte.Auflage nur 5.500 Stück   
	 1692.1588.048		  54,80

1590 PP	 1983, Geburtshaus Luthers 5 M, polierte 
Platte original verplombt. Auflage nur 5.500 
Stück  	 1692.1590.038	 59,80	 54,80

1596 PP	 1984, Rathaus Leipzig 5 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage nur 5.500 Stück   
	 1692.1596.038		  49,80

1596 PP	 1984, Rathaus Leipzig 5 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage nur 5.500 Stück   
	 1692.1596.038		  49,80

1599 PP	 1984, Lützow 5 M, polierte Platte original 
verplombt mit einer Auflage von nur 5.000 
Stück  1692.1599.038		  79,80

1601 PP	 1985, Frauenkiche Dresden 5 M, polierte 
Platte original verplombt. Auflage nur 5.500 
Stück	 1692.1601.038		  59,80

5 Mk
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1536 PP	 1987, 5 Mark Brand. Tor, polierte Platte 

original verplombt. Auflage von nur 6.424 
Stück  	 1692.1536.218	 69,-	 64,80

1977, Jahn 5 M, 
polierte Platte 
original ver-
plombt mit einer 
Auflage von nur 
10.000 Stück 
(J.Nr. 1564), PP
1692.1564.038	

 	 54,80 €
1564 PP	 1977, Jahn 5 M, polierte Platte mit einer 

Auflage von nur 10.000 Stück   
	 1692.1564.048		  49,80

1566 PP	 1978, Klopstock 5 M, polierte Platte origi-
nal verplombt. Auflage nur 4.500 Stück   
	 1692.1566.038		  59,80

1569 PP	 1978, Anti-Apartheid 5 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage nur 4.000 Stück   
	 1692.1569.038		  49,80

1572 PP	 1979, Einstein 5 M, polierte Platte original 
verplombt mit einer Auflage von nur 4.500 
Stück	 1692.1572.038		  79,80

1980, Adolph 
von Menzel 5 M, 
polierte Platte 
original ver-
plombt mit einer 
Auflage von nur 
5.500 Stück 
(J.Nr. 1576), PP

1692.1576.038	      49,80 €
1576 PP	 1980, Adolph von Menzel 5 M, polierte 

Platte mit einer Auflage von nur 5.500 
Stück	 1692.1576.048		  44,80

1580 PP	 1981, Riemenschneider 5 M, polierte 
Platte original verplombt. Auflage nur 5.500 
Stück  	 1692.1580.038		  64,80
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DDR-Gedenkmünzen - Polierte Platte

1989, 40 
Jahre RGW 
10 M, polierte 
Platte original 
verplombt mit 
einer Auflage 
von nur 3.000 
Stück (J.Nr. 
1625), PP

1693.1625.038	 219,- €
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1625 PP	 1989, 40 Jahre RGW 10 M, polierte Platte 

mit einer Auflage von nur 3.000 Stück   
	 1693.1625.048		  209,-

1630 PP	 1989, 40 Jahre DDR 10 M, polierte Platte 
in original verschweißter Hülle der VEB mit 
einer Auflage von nur 3.080 Stück   
	 1693.1630.038	 179,-	 169,-

1630 PP	 1989, 40 Jahre DDR 10 M, polierte Platte 
mit einer Auflage von nur 3.080 Stück   
	 1693.1630.048		  169,-

1636 PP	 1990, Fichte 10 M, polierte Platte mit einer 
Auflage von nur 4.200 Stück   
	 1693.1636.048		  129,-

1636 PP	 1990, Fichte 10 M, polierte Platte in origi-
nal verschweißter Hülle der VEB mit einer 
Auflage von nur 4.200 Stück   
	 1693.1636.038	 139,-	 129,-

1637 PP	 1990, 1. Mai 10 M, polierte Platte in origi-
nal verschweißter Hülle der VEB mit einer 
Auflage von nur 4.367 Stück   
	 1693.1637.038		  84,90

1637 PP	 1990, 1. Mai 10 M, polierte Platte mit einer 
Auflage von nur 4.367 Stück   
	 1693.1637.048	 79,80	 74,80

20 Mk
1561 PP	 1976, Liebknecht 20 M, polierte Platte 

original verplombt. Auflage nur 4.020 Stück   
	 1694.1561.038		  98,-

1570 PP	 1978, Herder 20 M, polierte Platte original 
verplombt mit einer Auflage von nur 4.500 
Stück	 1694.1570.038		  119,-

1571 PP	 1979, Lessing 20 M, polierte Platte original 
verplombt mit einer Auflage von nur 4.521 
Stück 	 1694.1571.038		  119,-

1571 PP	 1979, Lessing 20 M, polierte Platte mit 
einer Auflage von nur 4.521 Stück   
	 1694.1571.048		  109,-

1575 PP	 1980, Ernst Abbe 20 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage nur 5.503 Stück   
	 1694.1575.038		  89,90

1982, Clara 
Zetkin 20 M, 
polierte Platte 
original ver-
plombt mit einer 
Auflage von nur 
5.500 Stück 
(J.Nr. 1587), PP
1694.1587.038 
	84,90   79,80 €

1591 PP	 1983, Martin Luther 20 M, polierte Platte 
original verplombt mit einer Kleinstauflage 
von nur 5.500 Stück.   
	 1694.1591.028		  498,-

1592 PP	 1983, Karl Marx 20 M, polierte Platte origi-
nal verplombt  Auflage  nur 6.000 Stück   
	 1694.1592.038	 54,80	 49,80

1592 PP	 1983, Karl Marx 20 M, polierte Platte mit 
einer Auflage von nur 6.000 Stück   
	 1694.1592.048		  49,-

1635 S PP	 1990, Brandenb. Tor 20 M. Silber, polierte 
Platte in original verschweißter Hülle der 
VEB mit einer Auflage von nur 12.100 
Stück	 1694.1635.058		  139,-

1635 S PP	 1990, Brandenb. Tor 20 M. Silber, polierte 
Platte mit einer Auflage von nur 12.100 
Stück	 1694.1635.078		  129,-

1978, Liebig 
10 M, polier
te Platte 
original 
verplombt 
mit einer 
Auflage von 
nur 4.500 

Stück (J.Nr. 1567), PP
             1693.1567.038	
              89,90 	  84,90 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1574 PP	 1979, Feuerbach 10 M, polierte Platte 

original verplombt. Auflage nur 4.500 Stück 	
	 1693.1574.038		  139,-	

1578 PP	 1981, 25 Jahre NVA 10 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage nur 5.500 Stück   
	 1693.1578.038	 49,80	 44,80	

1582 PP	 1981, Münzprägung Berlin 10 M, polierte 
Platte original verplombt. Auflage nur 5.500 
Stück  	 1693.1582.038		  69,80	

1582 PP	 1981, Münzprägung Berlin 10 M, polierte 
Platte mit einer Auflage von nur 5.500 
Stück	 1693.1582.058		  64,80

1583 PP	 1982, Gewandhaus 10 M, polierte Platte 
mit einer Auflage von nur 5.500 Stück   
	 1693.1583.048		  59,80

1589 PP	 1983, Wagner 10 M, polierte Platte original 
verplombt mit einer Auflage von nur 5.500 
Stück	 1693.1589.038		  69,80

1589 PP	 1983, Wagner 10 M, polierte Platte. Auflage 
nur 5.500  1693.1589.048		 64,80

1983, 30 J. 
Kampfgruppen 
10 M, polierte 
Platte original 
verplombt mit 
einer Auflage 
von nur 5.000 
Stück 
(J.Nr. 1593), PP

               1693.1593.038	
               59,80 	  54,80 €

1597 PP	 1984, Alfred Brehm 10 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage von nur 5.000 
Stück  	 1693.1597.038		  89,90

1600 PP	 1985, Semperaoper 10 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage von nur 5.000 
Stück  	 1693.1600.038		  98,-

1985, Hum
boldt-Univ. 
10 M, polierte 
Platte original 
verplombt mit 
einer Auflage 
von nur 4.000 
Stück 
(J.Nr. 1606), PP

               1693.1606.038	
                109,- 	  94,80 €

1603 PP	 1985, Befreiung 10 M, polierte Platte mit 
einer Auflage von nur 5.000 Stück   
	 1693.1603.048		  54,80

1606 PP	 1985, Humboldt-Univ. 10 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage nur 4.000 Stück   
	 1693.1606.038	 109,-	 94,80

1608 PP	 1986, Thälmann 10 M, polierte Platte origi-
nal verplombt. Auflage nur 4.002 Stück   
	 1693.1608.038		  54,80

1612 PP	 1986, Charite ´Berlin 10 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage nur 4.101 Stück   
	 1693.1612.038		  98,-

1616 PP	 1987, Schauspielhaus 10 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage nur 4.000 Stück   
	 1693.1616.038		  94,80

1623 PP	 1988, 40 J. Turn- und Sportbund 10 M, 
polierte Platte in original verschweißter 
Hülle der VEB . Auflage nur 3.300 Stück   
	 1693.1623.038		  94,80

1623 PP	 1988, 40 J. Turn- und Sportbund 10 M, 
polierte Platte. Auflage nur 3.300 Stück   
	 1693.1623.058		  94,80

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1614 PP	 1987, Rotes Rathaus Berlin 5 M, polierte 

Platte original verplombt mit einer Auflage 
von nur 4.200 Stück   
	 1692.1614.038		  54,80	

1615 PP	 1987, Berlin Alexanderplatz 5 M, polierte 
Platte original verplombt. Auflage nur 4.200 
Stück 	 1692.1615.038		  54,80	

1618 PP	 1988, Ferneisenbahn Saxonia 5 M, polierte 
Platte in original verschweißter Hülle der 
VEB mit einer Auflage von nur 3.200 Stück  	
	 1692.1618.038		  94,80	

1619 PP	 1988, Rostock 5 M, polierte Platte in origi-
nal verschweißter Hülle der VEB mit einer 
Auflage von nur 3.200 Stück   
	 1692.1619.038	 94,80	 79,80	

1620 PP	 1988, Ernst Barlach 5 M, polierte Platte in 
original verschweißter Hülle der VEB mit 
einer Auflage von nur 3.000 Stück   
	 1692.1620.038	 159,-	 149,-	

1620 PP	 1988, Ernst Barlach 5 M, polierte Platte mit 
einer Auflage von nur 3.000 Stück   
	 1692.1620.048		  149,-	

1626 PP	 1989, Katharinenkirche Zwickau 5 M, 
polierte Platte in original verschweißter 
Hülle der VEB.  Auflage nur 3.200 Stück   
	 1692.1626.038		  79,80	

1989, Katha
rinenkirche 
Zwickau 5 M, 
polierte Platte 
mit einer Auflage 
von nur 3.200 
Stück  
(J.Nr. 1626), PP

               1692.1626.048	
               74,80 	  59,80 €

1627 PP	 1989, Marienkirche Mühlhausen 5 M, 
polierte Platte in original verschweißter 
Hülle der VEB. Auflage nur 3.200 Stück  
	 1692.1627.038		  79,80	

1989, Marien
kirche Mühlhau
sen 5 M, polierte 
Platte mit einer 
Auflage von nur 
3.200 Stück 
(J.Nr. 1627), PP
1692.1627.048 

                 74,80 	   69,80 €
1628 PP	 1989, Ossietzky 5 M, polierte Platte mit 

einer Auflage von nur 3.066 Stück   
	 1692.1628.048		  139,-	

1631 PP	 1990, 500 J. Post 5 M, polierte Platte in 
original verschweißter Hülle der VEB mit 
einer Auflage von nur 4.200 Stück   
	 1692.1631.038	 69,80	 64,80	

1632 PP	 1990, Zeughaus Berlin 5 M, polierte Platte 
in original verschweißter Hülle der VEB mit 
einer Auflage von nur 4.200 Stück   
	 1692.1632.038	 59,80	 54,80	

1633 PP	 1990, Tucholsky 5 M, polierte Platte in 
original verschweißter Hülle der VEB mit 
einer Auflage von nur 4.000 Stück   
	 1692.1633.038		  109,-	

1633 PP	 1990, Tucholsky 5 M, polierte Platte mit 
einer Auflage von nur 4.000 Stück   
	 1692.1633.048		  98,-	

10 Mk
1562 PP	 1976, Weber 10 M, polierte Platte original 

verplombt mit einer Auflage von nur 6.037 
Stück	 1693.1562.038		  89,90	

1562 PP	 1976, Weber 10 M, polierte Platte mit einer 
Auflage von nur 6.037 Stück   
	 1693.1562.048		  84,90	

1574 PP	 1979, Feuerbach 10 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage nur 4.500 Stück 	
	 1693.1574.038		  139,-	

1578 PP	 1981, 25 Jahre NVA 10 M, polierte Platte 
original verplombt. Auflage nur 5.500 Stück   
	 1693.1578.038	 49,80	 44,80	
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BRD-Kursmünzen

1957-1971, 2 DM Max Planck Umlaufmünzen, 
komplette Serie aller Prägejahre und Buchstaben, 
insgesamt 58 Stück (J.Nr. 392), ss/vz
             1511.392.018       198,-        149,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                 Preis
415 ss/vz	 1975-1994+1996 G+J, 5 DM Umlauf

münzen, komplette Serie aller Prägejahre 
und Buchstaben, insgesamt 86 Stück   
	 1511.415.018	 429,-	 379,-	

415 vz/st	 1995-2001, 5 DM Kursmünzen, komplette 
Serie aller Prägejahre und Buchstaben, 
insgesamt 33 Stück (ohne 1996 G+J)   
	 1511.415.038	 329,-	 299,-	

424 ss/vz	 1979-1993, 2 DM Kurt Schumacher 
Umlaufmünzen, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 63 
Stück 	 1511.424.018	 179,-	 159,-	

445 ss/vz	 1988-1996, 2 DM Ludwig Erhard 
Umlaufmünzen, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 39 
Stück (ohne 1995 D,F,J)   
	 1511.445.018	 98,-	 89,-	

445 vz/st	 1995 D,F,J+1997-2001, 2 DM Ludwig 
Erhard Kursmünzen, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 28 
Stück 	 1511.445.038	 129,-	 109,-	

450 ss/vz	 1990-1996, 2 DM F.J. Strauss 
Umlaufmünzen, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 31 
Stück (ohne 1995 D,F,J) 
	 1511.450.018		  89,-	

450 vz/st	 1995 D,F,J+1997-2001, 2 DM F.J. Strauss 
Kursmünzen, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 28 
Stück 	 1511.450.038	 129,-	 109,-	

459 ss/vz	 1994-1996, 2 DM Willy Brandt 
Umlaufmünzen, komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 13 
Stück (ohne 1995 D+F) 
	 1511.459.018		  39,80	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                 Preis
385 ss/vz	 1950-1996, 1 DM Umlaufmünzen, kpl. 

Serie aller Prägejahre und Buchstaben, 
insgesamt 179 Stück (ohne 1995 A,D,F,G)   
	 1511.385.048	 289,-	 249,-	

385 vz/st	 1995 A-G+1997-2001, 1 DM Kursmünzen, 
komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 29 Stück   
	 1511.385.068	 249,-	 199,-

2 DM 
Ähren 1951 
(Buchstabe 
unserer Wahl) 
(J.Nr. 386), ss
1511.386.078	
39,80 	 34,80 €

Die zwei 5 D-Mark Umlaufmünzen. Dazu gehören 
der legendäre Silberadler und die neue Ausgabe 
des alten 5 D-Mark Stückes. Jetzt zum absoluten 
Gelegenheitspreis (J.Nr. 387), ss/vz
                1511.387.348                    14,80 €

5 DM Silberadler 
1958 „J“ 
(J.Nr. 387), ss
1511.387.358 
          379,- €

387 ss/vz	 5 DM Silberadler 1958 „J“   
	 1511.387.238	 497,-	 449,-	

387 ss/vz	 1951-1974, 5 DM Silberadler, komplette 
Serie aller Prägejahre und Buchstaben, 
insgesamt 72 Stück (ohne 1958 J) 
	 1511.387.318	 498,-	 449,-

406 ss/vz	 1969-1987, 2 DM Adenauer Umlaufmün
zen, komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 76 Stück   
	 1511.406.018	 219,-	 189,-	

407 ss/vz	 1970-1987, 2 DM Theodor Heuss Umlauf
münze, komplette Serie aller Prägejahre 
und Buchstaben, insgesamt 72 Stück   
	 1511.407.018	 198,-	 159,-	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	                 Preis
378 ss	 1949, 10 Pfenning „Bank deut-

scher Länder“, komplette Serie aller 
Prägebuchstaben, insgesamt 4 Stück   
	 1511.378.018		  5,80	

379 ss	 1949, 50 Pfenning „Bank deutscher Län- 
der“, komplette Serie aller Prägebuch
staben, insgesamt 4 Stück (ohne 1950 G)   
	 1511.379.018	 5,80	 4,90	

50 Pfg. BDL 1950 mit 
Buchstabe „G“, die 
seltenste BDL-Münze 
(J.Nr. 379), ss
1511.379.028	  	

	 298,-            198,- €
380 ss/vz	 1950-1996, 1 Pfennig Umlaufmünzen, 

komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 134 Stück   
	 1511.380.018	 49,-	 39,80	

380 vz/st	 1997-2001, 1 Pfennig Kursmünzen, 
komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 25 Stück   
	 1511.380.048		  119,-	

381 a ss/vz	 1968-1996, 2 Pfennig Umlaufmünzen 
(magnetisch), komplette Serie aller Prägej
ahre und Buchstaben, insgesamt 122 
Stück  	 1511.381.028	 49,80	 44,80	

382 ss/vz	 1950-1996, 5 Pfennig Umlaufmünzen, 
komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 135 Stück   
	 1511.382.018	 64,80	 59,80	

382 vz/st	 1997-2001, 5 Pfennig Kursmünzen, 
komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 25 Stück   
	 1511.382.048	 74,80	 64,80	

383 ss/vz	 1950-1996, 10 Pfennig Umlaufmünzen, 
komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 135 Stück   
	 1511.383.018	 69,80	 64,80	

383 vz/st	 1997-2001, 10 Pfennig Kursmünzen, 
komplette Serie aller Prägejahre und 
Buchstaben, insgesamt 25 Stück   
	 1511.383.048		  74,80	

384 a ss/vz	 1972-1996, 50 Pfennig Umlaufmünzen 
(glatter Rand), komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 
105 Stück (ohne 1995 F+G)   
	 1511.384.048		  129,-	

384 a vz/st	 1995 F,G+1997-2001, 50 Pfennig Kursmün- 
zen (glatter Rand), komplette Serie aller 
Prägejahre und Buchstaben, insgesamt 27 
Stück	 1511.384.068		  198,-	

1957, Eichen
dorff 5 DM 
(J.Nr. 391), vz/st
1512.391.018	
339,- 	  329,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
394 vz/st	 1966, Leibnitz 5 DM   

	 1512.394.018		  12,80	

Komplett-Kollektion der 5,-DM Gedenkmünzen 
von 1966-86,insgesamt 38 Münzen aus über 20 
Jahren. (J.Nr. ex 394-440), vz/st
                 1512.394.038      249,-       198,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
388 ss/vz	 1952, Germanisches Museum 5 DM   

	 1512.388.038		  429,-	

1955, Friedrich 
Schiller 5 DM 
(J.Nr. 389), vz/st
1512.389.018	
349,- 	  329,- €

389 ss/vz	 1955, Friedrich Schiller 5 DM   
	 1512.389.038	 259,-	 249,-	

390 vz/st	 1955, Markgraf von Baden 5 DM   
	 1512.390.018	 339,-	 319,-	

1955, Markgraf 
von Baden 5 DM 
(J.Nr. 390), ss/vz
1512.390.038	
 	 249,- €

393 vz/st	 1964, Fichte 5 DM   
	 1512.393.018		  59,-	

5 DM

Komplett-Kollektion der ersten fünf 5,- DM 
Silber- Gedenkmünzen von 1952-64 mit den 
Ausgaben Germanisches Museum, Schiller, 
Markgraf von Baden, Eichendorff und Fichte. 
(J.Nr. 388-393), vz/st
               1512.388.028	     1.549,-        1.390,- €

1952, 
Germanisches 
Museum 5 DM 
(J.Nr. 388), vz/st
1512.388.018	
559,- 	  539,- €

BRD - DM-Gedenkmünzen
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BRD - DM-Gedenkmünzen
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
441 vz/st	 1987, 750 Jahre Berlin 10 DM   

	 1513.441.018	 12,80	 9,80	
442 vz/st	 1987, Römische Verträge 10 DM   

	 1513.442.018	 12,80	 9,80	
443 vz/st	 1988, Schoppenhauer 10 DM   

	 1513.443.018		  12,80	
444 vz/st	 1988, Carl Zeiss 10 DM   

	 1513.444.018		  12,80	
446 vz/st	 1989, 40 Jahre Bundesrepublik 10 DM   

	 1513.446.018		  12,80	
447 vz/st	 1989, 2000 Jahre Bonn 10 DM   

	 1513.447.018	 12,80	 9,80	
448 vz/st	 1989, Hamburger Hafen 10 DM   

	 1513.448.018	 12,80	 9,80	
449 vz/st	 1990, Friedrich I. Barbarossa 10 DM   

	 1513.449.018	 12,80	 9,80	
451 vz/st	 1990, Deutscher Orden 10 DM   

	 1513.451.018	 12,80	 10,80	
452 vz/st	 1991, Brandenburger Tor 10 DM   

	 1513.452.018	 12,80	 9,80	

1992, Käthe 
Kollwitz 10 DM 
(J.Nr. 453), vz/st
1513.453.018	
12,80 	 9,80 €

454 vz/st	 1992, Pour le Mérite 10 DM   
	 1513.454.018	 12,80	 10,80	

455 vz/st	 1993, Potsdam 10 DM   
	 1513.455.018	 12,80	 10,80	

456 vz/st	 1993, Robert Koch 10 DM   
	 1513.456.018		  12,80	

457 vz/st	 1994, 20. Juli 1944 10 DM   
	 1513.457.018		  12,80	

458 vz/st	 1994, Herder 10 DM   
	 1513.458.018		  12,80	

460 vz/st	 1995, Frauenkirche Dresden 10 DM   
	 1513.460.018		  12,80	

461 vz/st	 1995, Röntgen 10 DM   
	 1513.461.018		  12,80	

462 vz/st	 1995, Heinrich der Löwe 10 DM   
	 1513.462.018		  12,80	

463 vz/st	 1996, Kolping-Werk 10 DM   
	 1513.463.018		  12,80	

464 vz/st	 1997, Melanchthon 10 DM   
	 1513.464.018		  12,80	

466 vz/st	 1997, Heine 10 DM   
	 1513.466.018		  12,80	

467 vz/st	 1998, Westfälischer Frieden 10 DM   
	 1513.467.018		  14,80	

468 vz/st	 1998, Hildegard von Bingen 10 DM   
	 1513.468.018		  14,80	

469 vz/st	 1998, Deutsche Mark 10 DM   
	 1513.469.018	 14,80	 12,80	

470 vz/st	 1998, Frankesche Stiftung 10 DM   
	 1513.470.018	 14,80	 10,80	

471 vz/st	 1999, Grundgesetz 10 DM   
	 1513.471.018	 14,80	 12,80	

472 vz/st	 1999, SOS-Kinderdörfer 10 DM   
	 1513.472.018		  14,80	

473 vz/st	 1999, Goethe und Weimar 10 DM   
	 1513.473.018		  14,80	

474 vz/st	 2000, Expo 2000 Hannover 10 DM   
	 1513.474.018		  14,80	

475 vz/st	 2000, Karl der Große 10 DM   
	 1513.475.018		  14,80	

476 vz/st	 2000, Bach 10 DM   
	 1513.476.018		  14,80	

2000, Deutsche 
Einheit 
(J.Nr. 477), vz/st
1513.477.018	
14,80 	 12,80 €

478 vz/st	 2001, Lortzing 10 DM   
	 1513.478.018		  14,80	

479 vz/st	 2001, Stralsund 10 DM   
	 1513.479.018	 14,80	 12,80	

480 vz/st	 2001, Bundesverfassungsgericht 10 DM  			
	 1513.480.018		  14,80	

401 b vz/st	 1972, Olympiade-München 10 DM kom-
plett mit allen Prägestätten D-F-G-J   
	 1513.401.078	                 69,-	

Komplett-Kollektion der 10,- DM Silber-Gedenk
münzen ab den Erstausgaben von 1972 mit 
den Münzen zur Olympiade bis zur letzten 
DM-Ausgabe von 2001. Insgesamt 43 Stück aus 
29 Jahren. (J.Nr. ex 401-480), vz/st
	 1513.401.058	        499,-     399,- €
401 a vz/st	 1972, Olympiade-Deutschland 10 DM 

komplett mit allen Prägestätten D-F-G-J   
	 1513.401.068		  69,-

Die ersten 10 DM Gedenkmünzen komplett mit 
allen 4 Prägestätten- Die XX. Olympischen Som
merspiele 1972 in München nahm die BRD zum 
Anlass die ersten 10 DM Silbermünzen zu prägen. 
Erst 15 Jahre später erschienen weitere 10 DM 
Sondermünzen. Unter Sammlern ist die seltene 
Einheit (24 Münzen) dieser ersten Serie heute 
sehr begehrt. Jetzt zum Gelegenheitspreis! 
(J.Nr. 401-405), vz/st
	 1513.401.088	       398,-      249,- €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
401-05 vz/st	 Die ersten 10 DM Gedenkmünzen - Die 

XX. Olympischen Sommerspiele 1972 in 
München nahm die BRD zum Anlass die 
ersten 10 DM Silbermünzen zu prägen. 
Erst 15 Jahre später erschienen weitere 10 
DM Sondermünzen. Unter Sammlern ist 
diese erste Serie von 6 Münzen heute sehr 
begehrt.    
	 1513.401.098	 94,80        69,-	

402 vz/st	 1972, Olympiade-Arme 10 DM komplett 
mit allen Prägestätten D-F-G-J   
	 1513.402.038	                 69,-	

1972, 
Olympiade - 
Arme 10 DM 
(J.Nr. 402), vz/st
1513.402.018	
16,80 	  

	 15,80 €
403 vz/st	 1972, Olympiade-Sportler 10 DM komplett 

mit allen Prägestätten D-F-G-J   
	 1513.403.038	                 69,-	

403 vz/st	 1972, Olympiade - Sportler 10 DM   
	 1513.403.018	 16,80	 15,80	

404 vz/st	 1972, Olympiade-Stadion 10 DM komplett 
mit allen Prägestätten D-F-G-J   
	 1513.404.038	                 69,-	

404 vz/st	 1972, Olympiade - Stadion 10 DM   
	 1513.404.018	 16,80	 15,80	

405 vz/st	 1972, Olympiade-Feuer 10 DM komplett 
mit allen Prägestätten D-F-G-J   
	 1513.405.038	                 69,-	

405 vz/st	 1972, Olympiade - Feuer 10 DM   
	 1513.405.018	 16,80	 15,80	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
396 vz/st	 1968, Raiffeisen 5 DM   

	 1512.396.018		  9,80	

1967, Humboldt 
5 DM (J.Nr. 395), 
vz/st
1512.395.018	
12,80 	  9,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
397 vz/st	 1968, Gutenberg 5 DM   

	 1512.397.018	 9,80	 7,80	
398 vz/st	 1968, Pettenkofer 5 DM   

	 1512.398.018	 9,80	 7,80	
399 vz/st	 1969, Fontane 5 DM   

	 1512.399.018	 9,80	 5,80	
400 vz/st	 1969, Mercator 5 DM   

	 1512.400.018	 9,80	 7,80	
408 vz/st	 1970, Beethoven 5 DM   

	 1512.408.018		  9,80	
409 vz/st	 1971, Reichsgründung 5 DM   

	 1512.409.018		  9,80	
410 vz/st	 1971, Dürer 5 DM   

	 1512.410.018	 9,80	 5,80	
411 vz/st	 1973, Kopernikus 5 DM   

	 1512.411.018	 9,80	 5,80	
412 vz/st	 1973, Nationalversammlung 5 DM   

	 1512.412.018		  9,80	
413 vz/st	 1974, Grundgesetz 5 DM   

	 1512.413.018		  9,80	
414 vz/st	 1974, Kant 5 DM   

	 1512.414.018	 9,80	 7,80	
416 vz/st	 1975, Ebert 5 DM   

	 1512.416.018	 9,80	 5,80	
417 vz/st	 1975, Denkmalschutz 5 DM   

	 1512.417.018	 9,80	 5,80	
418 vz/st	 1975, Schweitzer 5 DM   

	 1512.418.018	 9,80	 7,80	
419 vz/st	 1976, Grimmelshausen 5 DM   

	 1512.419.018	 9,80	 7,80	
420 vz/st	 1977, Gauss 5 DM   

	 1512.420.018	 9,80	 5,80	
421 vz/st	 1977, Kleist 5 DM   

	 1512.421.018	 9,80	 5,80	
422 vz/st	 1978, Stresemann 5 DM   

	 1512.422.018	 9,80	 7,80	
423 vz/st	 1978, Neumann 5 DM   

	 1512.423.018	 9,80	 5,80	
425 vz/st	 1979, Archäologisches Institut 5 DM   

	 1512.425.018		  9,80	
426 vz/st	 1979, Otto Hahn 5 DM   

	 1512.426.018		  7,80	
427 vz/st	 1980, v. d. Vogelweide 5 DM   

	 1512.427.018		  7,80	
429 vz/st	 1981, Lessing 5 DM   

	 1512.429.018		  7,80	
430 vz/st	 1981, vom Stein 5 DM   

	 1512.430.018	 7,80	 6,80	
431 vz/st	 1982, Umweltkonferenz 5 DM   

	 1512.431.018	 7,80	 5,80	
432 vz/st	 1982, Goethe 5 DM   

	 1512.432.018	 7,80	 6,80	
433 vz/st	 1983, Karl Marx 5 DM   

	 1512.433.018	 7,80	 5,80	
434 vz/st	 1983, Martin Luther 5 DM   

	 1512.434.018	 7,80	 5,80	
435 vz/st	 1984, Zollverein 5 DM   

	 1512.435.018		  7,80	
436 vz/st	 1984, Mendelssohn-Bartholdy 5 DM   

	 1512.436.018	 7,80	 5,80	
437 vz/st	 1985, Jahr der Musik 5 DM   

	 1512.437.018	 7,80	 6,80	
438 vz/st	 1985, Eisenbahn 5 DM   

	 1512.438.018	 7,80	 5,80	
439 vz/st	 1986, Heidelberg 5 DM   

	 1512.439.018		  7,80	
440 vz/st	 1986, Friedrich der Große 5 DM   

	 1512.440.018	 7,80	 5,80	

10 DM
401 a vz/st	 1972, Olympiade-Deutschland 10 DM   

	 1513.401.018	 16,80	 15,80	
401 b vz/st	 1972, Olympiade-München 10 DM   

	 1513.401.038	 16,80	 15,80	
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BRD - DM-Gedenkmünzen - polierte Platte

1998, 
Frankesche 
Stiftung 
10 DM, (J.Nr. 
470), PP

                 1513.470.028	
                 16,80 	  12,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
470 PP	 1998, Frankesche Stiftung 10 DM komplett 

mit allen Prägestätten A-D-F-G-J im Blister  	
1513.470.038		  69,-	

1999, 
Grundge
setz 10 DM, 
(J.Nr. 471), 
PP

                   1513.471.028 
                   16,80 	 12,80 €

471 PP	 1999, Grundgesetz 10 DM komplett mit 
allen Prägestätten A-D-F-G-J im Blister   
	 1513.471.038	                 69,-	

472 PP	 1999, SOS-Kinderdörfer   
	 1513.472.028	 16,80	 14,80	

472 PP	 1999, SOS-Kinderdörfer 10 DM komplett 
mit allen Prägestätten im Blister   
	 1513.472.038	                 69,-	

1999, Goethe 
und Weimar 
10 DM (J.Nr. 
473), PP
1513.473.028	
16,80 	  

	 12,80 €
473 PP	 1999, Goethe und Weimar 10 DM kom-

plett mit allen Prägestätten A-D-F-G-J im 
Blister  	1513.473.038	                   69,-

474 PP	 2000, Expo 2000 Hannover 10 DM, 			 
	 1513.474.028	 16,80	 14,80	

474 PP	 2000, Expo 2000 Hannover 10 DM kom-
plett mit allen Prägestätten A-D-F-G-J im 
Blister  	1513.474.038	                 69,-	

475 PP	 2000, Karl der Große 10 DM			 
	 1513.475.028		  16,80	

475 PP	 2000, Karl der Große 10 DM komplett mit 
allen Prägestätten A-D-F-G-J im Blister   
	 1513.475.038	                 69,-	

476 PP	 2000, Bach 10 DM				  
	 1513.476.028		  16,80	

476 PP	 2000, Bach 10 DM komplett mit allen 
Prägestätten A-D-F-G-J im Blister   
	 1513.476.038	                 69,-	

477 PP	 2000, Deutsche Einheit 10 DM			 
	 1513.477.028	 16,80	 15,80	

477 PP	 2000, Deutsche Einheit 10 DM komplett 
mit allen Prägestätten A-D-F-G-J im 
Blister  	1513.477.038	                 69,-	

478 PP	 2001, Lortzing 10 DM komplett mit allen 
Prägestätten A-D-F-G-J im Blister   
	 1513.478.038	                 69,-	

479 PP	 2001, Stralsund 10 DM				  
	 1513.479.028		  16,80	

479 PP	 2001, Stralsund 10 DM komplett mit allen 
Prägestätten A-D-F-G-J im Blister   
	 1513.479.038	                 69,-	

480 PP	 2001, Bundesverfassungsgericht 10 DM 
kpl. mit allen Prägestätten A-D-F-G-J im 
Blister	 1513.480.038	                 69,-	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
446 PP	 1989, 40 Jahre Bundesrepublik 10 DM   

	 1513.446.028		  14,80	
447 PP	 1989, 2000 Jahre Bonn 10 DM   

	 1513.447.028		  14,80	
448 PP	 1989, Hamburger Hafen 10 DM   

	 1513.448.028		  14,80	
449 PP	 1990, Friedrich I. Barbarossa 10 DM			 

	 1513.449.028		  14,80	
451 PP	 1990, Deutscher Orden 10 DM			 

	 1513.451.028		  14,80	
452 PP	 1991, Brandenburger Tor 10 DM			 

	 1513.452.028		  14,80	
453 PP	 1992, Käthe Kollwitz 10 DM			 

	 1513.453.028	 14,80	 11,80	
454 PP	 1992, Pour le Mérite 10 DM			 

	 1513.454.028		  14,80	
455 PP	 1993, Potsdam 10 DM				  

	 1513.455.028		  14,80	
456 PP	 1993, Robert Koch 10 DM			 

	 1513.456.028	 14,80	 12,80	
457 PP	 1994, 20. Juli 1944 10 DM			 

	 1513.457.028		  14,80	
458 PP	 1994, Herder 10 DM				  

	 1513.458.028		  14,80	
460 PP	 1995, Frauenkirche Dresden 10 DM, 			 

	 1513.460.028		  14,80	
461 PP	 1995, Röntgen 10 DM				  

	 1513.461.028		  14,80	
462 PP	 1995, Heinrich der Löwe 10 DM			 

	 1513.462.028	 14,80	 12,80	
463 PP	 1996, Kolping-Werk 10 DM		   

	 1513.463.028		  14,80	
464 PP	 1997, Melanchthon 10 DM komplett mit 

allen Prägestätten A-D-F-G-J   
	 1513.464.038	              74,80	

1997, 
Melanch
thon 
10 DM,
(J.Nr. 464), 
PP

                   1513.464.028 
	                     14,80  10,80 €

465 PP	 1997, Dieselmotor 10 DM				 
	 1513.465.028	 14,80	 10,80	

1997, Heine 
10 DM 
(J.Nr. 473), PP
1513.466.028	
14,80 	  

	 10,80 €
465 PP	 1997, Dieselmotor 10 DM komplett mit 

allen Prägestätten A-D-F-G-J   
	 1513.465.038	                 69,-	

466 PP	 1997, Heine 10 DM komplett mit allen 
Prägestätten A-D-F-G-J   
	 1513.466.038	                 69,-	

467 PP	 1998, Westfälischer Frieden 10 DM, 			 
	 1513.467.028	 16,80	 12,80	

467 PP	 1998, Westfälischer Frieden 10 DM kom-
plett mit allen Prägestätten A-D-F-G-J im 
Blister	 1513.467.038		  69,-	

468 PP	 1998, Hildegard von Bingen 10 DM, 			 
	 1513.468.028	 16,80	 12,80	

468 PP	 1998, Hildegard von Bingen 10 DM kom-
plett mit allen Prägestätten A-D-F-G-J im 
Blister 	 1513.468.038	                69,-	

469 PP	 1998, Deutsche Mark 10 DM			 
	 1513.469.028	 16,80	 14,80	

469 PP	 1998, Deutsche Mark 10 DM komplett mit 
allen Prägestätten A-D-F-G-J im Blister   
	 1513.469.038		  69,-	

5 DM
1955, Friedrich 
Schiller 5 DM in 
polierter Platte 
mit minimalen 
Berührungen. 
Extrem selten in 
dieser Erhaltung 
mit einer Auflage 

	                     von nur 1.217 Stück (J.Nr. 389), PP-
	                   1512.389.028	                1.450,-  €

1955, Markgraf 
von Baden 5 DM 
in polierter Platte 
mit minimalen 
Berührungen. 
Extrem selten in 
dieser Erhaltung 
mit einer Auflage 

	                    von nur 2.000 Stück (J.Nr. 390), PP-
	                   1512.390.028                1.250,-  €

1957, Eichendorff 
5 DM in polierter 
Platte mit einer 
Auflage von nur 
2.000 Stück 
(J.Nr. 391), PP

	                   1512.391.028  1.280,- 	  1.190,- €
1964, Fichte 
5 DM 
in polierte Platte 
mit einer Auflage 
von nur 5.000 
Stück 
(J.Nr. 393), PP

	                   1512.393.028                    439,- €
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
410 PP	 1971, Dürer 5 DM, polierte Platte   

	 1512.410.028	 17,80	 15,80	
411 PP	 1973, Kopernikus 5 DM, polierte Platte   

	 1512.411.028		  12,80	
413 PP	 1974, Grundgesetz 5 DM, polierte Platte   

	 1512.413.028		  12,80	
435 PP	 1984, Zollverein 5 DM   

	 1512.435.028		  9,80	
436 PP	 1984, Mendelssohn-Bartholdy 5 DM   

	 1512.436.028		  9,80	
437 PP	 1985, Jahr der Musik 5 DM, polierte Platte   

	 1512.437.028		  9,80	
439 PP	 1986, Heidelberg 5 DM, polierte Platte   

	 1512.439.028		  9,80
440 PP	 1986, Friedrich der Große 5 DM   

	 1512.440.028		  9,80	

10 DM
405 PP	 1972, Olympiade - Feuer 10 DM			 

	 1513.405.028	 26,80	 24,80	
441-480 PP	 Komplett-Kollektion der 10,- DM Silber-

Gedenkmünzen in Polierter Platte ab 
1987 bis zur letzten DM-Ausgabe von 
2001.Insgesamt 37 Stück in original 
Noppenfolie der Ausgabestelle. Selten 
einmal komplett angeboten.   
	 1513.441.038	 549,-      479,-	

441 PP	 1987, 750 Jahre Berlin 10 DM			 
	 1513.441.028		  26,80	

442 PP	 1987, Römische Verträge 10 DM			 
	 1513.442.028		  16,80	

443 PP	 1988, Schoppenhauer 10 DM			 
	 1513.443.028	 14,80	 12,80	

444 PP	 1988, Carl Zeiss 10 DM				  
	 1513.444.028		  14,80	
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BRD - Euro-Gedenkmünzen
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis 
563 KN st	 2011, 500 Jahre Volksbuch „Till Eulen

spiegel“ 1515.563.018		  14,80	
564 KN st	 2011, 150 Jahre Entdeckung Archaeop

teryx 	 1515.564.018		  14,80	
565 KN st	 2011, 100 Jahre Hamburger Elbtunnel   

	 1515.565.018		  14,80	
569 KN st	 2012, 300. Geburtstag Friedrich des Gro

ßen 	 1515.569.018		  14,80	

2012, 50 Jahre 
Deutsche 
Welthungerhilfe 
(J.Nr. 570 KN), st
1515.570.018	
 	 14,80 €

571 KN st	 2012, 200 Jahre Kinder- und Hausmärchen 
der Brüder Grimm   
	 1515.571.018		  14,80	

573 KN st	 2012, 100 Jahre Deutsche Nationalbiblio
thek 	 1515.573.018		  14,80	

575 KN st	 2012, 150. Geburtstag von Gerhart Haupt
mann	 1515.575.018		  14,80	

578 KN st	 2013, 200 Jahre Kinder- und Hausmärchen 
der Brüder Grimm - Schneewittchen   
	 1515.578.018		  14,80	

579 KN st	 2013, 150 Jahre Rotes Kreuz   
	 1515.579.018		  14,80	

580 KN st	 2013, 200. Geburtstag von Richard Wag
ner	 1515.580.018		  14,80	

583 KN st	 2013, 200. Geburtstag von Georg Büchner  	
	 1515.583.018		  14,80	

584 KN st	 2013, 125 Jahre Strahlen elektrischer Kraft 
- Heinrich Hertz   
	 1515.584.018		  14,80	

587 KN st	 2014, 250. Geburtstag von Johann 
Gottfried Schadow   
	 1515.587.018		  14,80	

588 KN st	 2014, 150. Geburtstag v. Richard Strauss   
	 1515.588.018		  14,80	

590 KN st	 2014, 600 Jahre Konstanzer Konzil   
	 1515.590.018		  14,80	

592 KN st	 2014, 300 Jahre Fahrenheit-Skala   
	 1515.592.018		  14,80	

596 KN st	 2015, 200. Geburtstag von Otto von Bis
marck 	 1515.596.018		  14,80	

597 KN st	 2015, 150 Jahre Deutsche Gesellschaft 
zur Rettung Schiffsbrüchiger   
	 1515.597.018		  14,80	

599 KN st	 2015, 1000 Jahre Leipzig   
	 1515.599.018		  14,80	

600 KN st	 2015, 500. Geburtstag von Lucas Cranach 
dem Jüngerem   
	 1515.600.018		  14,80	

20 Euro
- st	 2016, 20,- € Gedenkmünze „Nelly Sachs“   

	 1526.2016.028		  29,80	

2016, 20,- € 
Gedenkmünze 
„200. Geburtstag 
Ernst Litfaß“ 
1526.2016.038	
 	 29,80 €

- st	 2016, 20,- € Gedenkmünze „175 Jahre 
Deutschlandlied“   
	 1526.2016.058		  29,90	

- st	 2016, 20,- € Gedenkmünze „Otto Dix“   
	 1526.2016.078		  29,90	

2017 st	 2017, 20,- € Gedenkmünze „Bremer 
Stadtmusikanten“   
	 1526.2017.018		  29,90	

2017, 20,- € 
Gedenkmünze 
„Deutsche 
Sporthilfe“ 
(J.Nr. 2017), st
1526.2017.058	
 	 29,80 €

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis 
517 st	 2005, 100. Jahrestag Verleihung d. 

Friedensnobelpreises   
	 1515.517.018		  19,80	

518 st	 2006, 250. Geburtstag von Wolfgang 
Amadeus Mozart   
	 1515.518.018		  19,80	

2006, Fußball 
- Weltmeister
schaft 2006 
(4. Ausgabe) 
(J.Nr. 520), st
1515.520.018	
19,80 	  17,80 €

521 st	 2006, 225. Geburtstag von Karl Friedrich 
Schinkel   
	 1515.521.018	 19,80	 18,80	

522 st	 2006, 800 Jahre Dresden   
	 1515.522.018		  19,80	

523 st	 2006, 650 Jahre Städtehanse   
	 1515.523.018		  19,80	

525 st	 2007, 50 Jahre Bundesland Saarland   
	 1515.525.018		  19,80	

527 st	 2007, 50. Jahrestag der Unterzeichnung d. 
Römischen Verträge   
	 1515.527.018	 19,80	 18,80	

529 st	 2007, 175. Geburtstag von Wilhelm Busch  	
	 1515.529.018		  19,80	

530 st	 2007, 50 Jahre Deutsche Bundesbank   
	 1515.530.018		  19,80	

532 st	 2007, 800. Geburtstag d. heiligen 
Elisabeth von Thüringen   
	 1515.532.018		  19,80	

533 st	 2008, 200. Geburtstag von Carl Spitzweg  		
	 1515.533.018		  19,80	

536 st	 2008, 125. Geburtstag von Franz Kafka   
	 1515.536.018	 19,80	 17,80	

537 st	 2008, 50. Jahrestag „Gorch Fock“   
	 1515.537.018	 19,80	 17,80	

539 st	 2008, Himmelsscheibe von Nebra   
	 1515.539.018		  19,80	

542 st	 2009, IAAF - Leichtathletik - Weltmeister
schaft 	 1515.542.018		  19,80	

543 st	 2009, 400. Jahrestag der Keplerschen Ge- 
setze  	 1515.543.018		  19,80	

544 st	 2009, 100. Jahrestag Internationale 
Luftfahrtausstellung ILA   
	 1515.544.018	 19,80	 17,80	

2009, 600. 
Jahrestag d. 
Universität 
Leipzig 
(J.Nr. 545), st
1515.545.018	
19,80 	  17,80 €

546 st	 2009, 100. Jahrestag d. Jugendherbergen  	
1515.546.018		  19,80	

548 st	 2009, 100. Geburtstag von Marion Gräfin 
Dönhoff  1515.548.018		  19,80	

550 st	 2010, 200. Geburtstag von Robert Schu
mann  	 1515.550.018	 19,80	 18,80	

551 st	 2010, 100. Geburtstag von Konrad Zuse  			
	 1515.551.018		  19,80	

553 st	 2010, 300 Jahre Porzellanherstellung   
	 1515.553.018		  19,80	

554 st	 2010, 20 Jahre Deutsche Einheit   
	 1515.554.018		  19,80	

556 st	 2010, 175 Jahre Eisenbahn in Deutschland  	
	 1515.556.018	 19,80	 18,80	

557 st	 2010, FIS Alpine Ski - Weltmeisterschaften  	
	 1515.557.018		  19,80	

2011, 200. 
Geburtstag von 
Franz Liszt 
(J.Nr. 559), st
1515.559.018	
19,80 	  17,80 €

560 KN st	 2011, 125 Jahre Automobil   
	 1515.560.018		  14,80	

561 KN st	 2011, Frauenfußball - Weltmeisterschaft 
2011  	 1515.561.018		  14,80	

10 Euro
490 st	 Komplett-Kollektion der 10,- Euro 

Gedenkmünzen von 2002-2015, insge-
samt 76 Münzen aus über 10 Jahren.   
	 1515.490.038	            1.249,-	

 J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
490 st	 2002, Übergang zur Währungsunion   

	 1515.490.018		  19,80	

2002, 100 Jahre 
U-Bahn in 
Deutschland 
(J.Nr. 491), st
1515.491.018	
19,80 	  17,80 €

492 st	 2002, Dokumenta in Kassel   
	 1515.492.018		  19,80	

495 st	 2002, Museumsinsel Berlin   
	 1515.495.018		  19,80	

496 st	 2002, 50 Jahre Deutsches Fernsehen   
	 1515.496.018		  19,80	

497 st	 2003, 100 Jahre Deutsches Museum   
	 1515.497.018	 19,80	 17,80	

498 st	 2003, 200. Geburtstag d. Chemikers 
Justus Freiherr von Liebig   
	 1515.498.018	 19,80	 17,80	

499 st	 2003, Fußball - Weltmeisterschaft 2006 1. 
Ausgabe komplett mit allen Prägestätten 
A-D-F-G-J   
	 1515.499.038	               109,-	

2003, Fußball 
- Weltmeister
schaft 2006 
(1. Ausgabe) 
(J.Nr. 499), st
1515.499.018	
19,80 	  17,80 €

500 st	 2003, 50. Jahrestag Volksaufstand   
	 1515.500.018		  19,80	

501 st	 2003, Industrielandschaft Ruhrgebiet   
	 1515.501.018		  19,80	

503 st	 2003, 200. Geburtstag d. Architekten 
Gottfried Semper   
	 1515.503.018	 19,80	 17,80	

2004, Fußball 
- Weltmeister
schaft 2006 
(2. Ausgabe) 
(J.Nr. 504), st
1515.504.018	
19,80 	  17,80 €

505 st	 2004, Bauhaus Dessau   
	 1515.505.018	 19,80	 17,80	

506 st	 2004, Erweiterung d. Europäischen Union   
	 1515.506.018	 19,80	 17,80	

507 st	 2004, Nationalparke Wattenmeer   
	 1515.507.018	 19,80	 17,80	

508 st	 2004, 200. Geburtstag d. Dichters Eduard 
Mörike  1515.508.018		  19,80	

2004, Europäi
sches Welt
raumlabor 
„Columbus“ 
(J.Nr. 510), st
1515.510.018	
19,80 	  18,80 €

511 st	 2005, Fußball - Weltmeisterschaft 2006  
(3. Ausgabe)   
	 1515.511.018		  19,80	

512 st	 2005, Nationalpark Bayerischer Wald   
	 1515.512.018		  19,80	

513 st	 2005, 200. Todestag Friedrich von Schiller   
	 1515.513.018	 19,80	 18,80	

514 st	 2005, Albert Einstein   
	 1515.514.018		  19,80	

515 st	 2005, 1200 Jahre Magdeburg   
	 1515.515.018	 19,80	 18,80	
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J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
584 PP	 2013, 125 Jahre Strahlen elektrischer Kraft 

- Heinrich Hertz   
	 1515.584.028		  27,80	

585 PP	 2014, 200 Jahre Kinder- und Hausmärchen 
der Brüder Grimm - Hänsel und Gretel   
	 1515.585.028		  27,80	

587 PP	 2014, 250. Geburtstag von Johann 
Gottfried Schadow   
	 1515.587.028		  27,80	

590 PP	 2014, 600 Jahre Konstanzer Konzil   
	 1515.590.028		  27,80	

592 PP	 2014, 300 Jahre Fahrenheit-Skala  			 
	 1515.592.028		  27,80	

2014, 150. 
Geburtstag von 
richard Strauss 
(J.Nr. 588), PP
1515.588.028	
 	 27,80 €

595 PP	 2015, 200 Jahre Kinder- und Hausmärchen 
der Brüder Grimm - Dornröschen   
	 1515.595.028		  27,80	

596 PP	 2015, 200. Geburtstag von Otto von 
Bismarck  1515.596.028		  27,80	

597 PP	 2015, 150 Jahre Deutsche Gesellschaft 
zur Rettung Schiffsbrüchiger   
	 1515.597.028		  27,80	

599 PP	 2015, 1000 Jahre Leipzig   
	 1515.599.028		  27,80	

600 PP	 2015, 500. Geburtstag von Lucas Cranach 
dem Jüngerem 
	 1515.600.028		  27,80	

10 Euro Blister
- PP	 2002, offizieller Gedenkmünzensatz mit 

allen fünf Ausgaben des Jahres  
(J.Nr. 490-492, 495, 496) im Originalblister   
	 1517.2002.018		  199,-	

- PP	 2004, offizieller Gedenkmünzensatz mit 
allen sechs Ausgaben des Jahres  
(J.Nr. 504-508, 510) im Originalblister   
	 1517.2004.018		  149,-	

- PP	 2006, offizieller Gedenkmünzensatz mit 
allen fünf Ausgaben des Jahres (J.Nr. 518, 
520-523) im Originalblister  
	 1517.2006.018		  139,-	

- PP	 2005, offizieller Gedenkmünzensatz mit 
allen sechs Ausgaben des Jahres  
(J.Nr. 511-515, 517) im Originalblister   
	 1517.2005.018		  149,-	

- PP	 2007, offizieller Gedenkmünzensatz mit 
allen fünf Ausgaben des Jahres (J.Nr. 525, 
527, 529, 530, 532) im Originalblister   
	 1517.2007.018		  139,-	

2009, offizieller 
Gedenk
münzensatz 
mit allen sechs 
Ausgaben 
des Jahres 
(J.Nr. 542-
546, 548) im 
Originalblister 

	 1517.2009.018	        169,-        159,- €
- PP	 2008, offizieller Gedenkmünzensatz mit 

allen fünf Ausgaben des Jahres  
(J.Nr. 533, 535-537, 539) im Originalblister   
	 1517.2008.018		  139,-	

- PP	 2010, offizieller Gedenkmünzensatz mit  
allen sechs Ausgaben des Jahres (J.Nr. 550, 
551, 553, 554, 556, 557) im Originalblister   
	 1517.2010.018		  159,-	

- PP	 2012, offizieller Gedenkmünzensatz mit 
allen fünf Ausgaben des Jahres  
(J.Nr. 569-571, 573, 575) im Originalblister   
	 1517.2012.018		  139,-	

- PP	 2013, offizieller Gedenkmünzensatz mit 
allen fünf Ausgaben des Jahres  
(J.Nr. 578-580, 583, 584) im Originalblister   
	 1517.2013.018	 129,-	 119,-	

J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
532 PP	 2007, 800. Geburtstag Elisabeth von Thü

ringen 	 1515.532.028	 29,80	 24,80	
533 PP	 2008, 200. Geburtstag von Carl Spitzweg   

	 1515.533.028		  29,80	
535 PP	 2008, 150. Geburtstag d. Physikers Max 

Planck  1515.535.028	 29,80	 24,80	

2007, 175. 
Geburtstag von 
Wilhelm Busch  
(J.Nr. 529), PP
1515.529.028	
 29,80 	 22,80 €

536 PP	 2008, 125. Geburtstag von Franz Kafka   
	 1515.536.028		  29,80	

537 PP	 2008, 50. Jahrestag „Gorch Fock“   
	 1515.537.028	 29,80	 27,80	

539 PP	 2008, Himmelsscheibe von Nebra   
	 1515.539.028	 29,80	 27,80	

2009, IAAF - 
Leichtathletik 
- Weltmeister
schaft (J.Nr. 
542), PP
1515.542.028	
69,80 	   59,80 €

543 PP	 2009, 400. Jahrestag der Keplerschen 
Gesetze  1515.543.028		  29,80	

545 PP	 2009, 600. Jahrestag d. Universität Leipzig  	
	 1515.545.028	 29,80	 24,80	

546 PP	 2009, 100. Jahrestag d. Jugendherbergen  	
	 1515.546.028		  29,80	

548 PP	 2009, 100. Geburtstag von Marion Gräfin 
Dönhoff  1515.548.028		  29,80	

550 PP	 2010, 200. Geburtstag von Robert 
Schumann  1515.550.028	29,80	 27,80	

551 PP	 2010, 100. Geburtstag von Konrad Zuse  			
	 1515.551.028		  29,80	

553 PP	 2010, 300 Jahre Porzellanherstellung   
	 1515.553.028		  29,80	

554 PP	 2010, 20 Jahre Deutsche Einheit   
	 1515.554.028		  29,80	

556 PP	 2010, 175 Jahre Eisenbahn in Deutschland  	
	 1515.556.028		  29,80	

557 PP	 2010, FIS Alpine Ski - Weltmeisterschaften  	
	 1515.557.028		  34,80	

2011, 200. 
Geburtstag 
von Franz Liszt 
(J.Nr. 559), PP
1515.559.028	
 29,80 	 27,80 €

560 PP	 2011, 125 Jahre Automobil   
	 1515.560.028	 27,80	 24,80	

563 PP	 2011, 500 Jahre Volksbuch „Till Eulen
spiegel“  1515.563.028		  27,80	

564 PP	 2011, 150 Jahre Entdeckung Archaeop
teryx  	 1515.564.028		  27,80	

565 PP	 2011, 100 Jahre Hamburger Elbtunnel   
	 1515.565.028	 27,80	 24,80	

569 PP	 2012, 300. Geburtstag Friedrich des 
Großen  1515.569.028		  27,80	

570 PP	 2012, 50 Jahre Deutsche Welthungerhilfe  	
	 1515.570.028		  27,80	

571 PP	 2012, 200 Jahre Brüder Grimm   
	 1515.571.028		  27,80	

573 PP	 2012, 100 Jahre Deutsche Nationalbiblio-
thek	 1515.573.028		  27,80	

575 PP	 2012, 150. Geburtstag von Gerhart Haupt
mann 	 1515.575.028		  27,80	

578 PP	 2013, 200 Jahre Kinder- und Hausmärchen 
der Brüder Grimm - Schneewittchen   
	 1515.578.028		  27,80	

579 PP	 2013, 150 Jahre Rotes Kreuz   
	 1515.579.028		  27,80	

580 PP	 2013, 200. Geburtstag von Richard 
Wagner  1515.580.028		  27,80	

583 PP	 2013, 200. Geburtstag von Georg Büchner  	
	 1515.583.028		  27,80	

10 Euro
J.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
491 PP	 2002, 100 Jahre U-Bahn in Deutschland   

	 1515.491.028		  29,80	

2002, 
Dokumenta in 
Kassel 
(J.Nr. 492), PP
1515.492.028	
 29,80 	 24,80 €

495 PP	 2002, Museumsinsel Berlin   
	 1515.495.028	 39,80	 34,80	

496 PP	 2002, 50 Jahre Deutsches Fernsehen   
	 1515.496.028	 29,80	 24,80	

497 PP	 2003, 100 Jahre Deutsches Museum   
	 1515.497.028	 29,80	 24,80	

498 PP	 2003, 200. Geburtstag d. Chemikers 
Justus Freiherr von Liebig   
	 1515.498.028	 29,80	 24,80	

499 PP	 2003, Fußball - Weltmeisterschaft 2006   
	 1515.499.028	 29,80	 19,80	

500 PP	 2003, 50. Jahrestag Volksaufstand   
	 1515.500.028	 29,80	 24,80	

501 PP	 2003, Industrielandschaft Ruhrgebiet   
	 1515.501.028	 29,80	 24,80	

503 PP	 2003, 200. Geburtstag Gottfried Semper   
	 1515.503.028	 29,80	 24,80	

504 PP	 2004, Fußball - WM 2006 (2. Ausgabe) 
	 1515.504.028	 29,80	 24,80	

505 PP	 2004, Bauhaus Dessau   
	 1515.505.028	 29,80	 24,80	

506 PP	 2004, Erweiterung d. Europäischen Union   
	 1515.506.028	 29,80	 24,80	

507 PP	 2004, Nationalparke Wattenmeer   
	 1515.507.028	 29,80	 24,80	

2004, 200. 
Geburtstag d. 
Dichters Eduard 
Mörike 
(J.Nr. 508), PP
1515.508.028	
 29,80 	 22,80 €

510 PP	 2004, Europäisches Weltraumlabor 
„Columbus“1515.510.028	29,80	 24,80	

511 PP	 2005, Fußball - WM 2006 (3. Ausgabe)   
	 1515.511.028		  29,80	

512 PP	 2005, Nationalpark Bayerischer Wald   
	 1515.512.028	 29,80	 24,80	

513 PP	 2005, 200. Todestag Friedrich von Schiller   
	 1515.513.028	 29,80	 24,80	

514 PP	 2005, Albert Einstein   
	 1515.514.028	 29,80	 27,80	

515 PP	 2005, 1200 Jahre Magdeburg   
	 1515.515.028	 29,80	 27,80	

2005, 100. 
Jahrestag 
Verleihung d. 
Friedensnobel
preises 
(J.Nr. 517), PP
1515.517.028	
 29,80 	 22,80 €

518 PP	 2006, 250. Geburtstag v. W. Amadeus 
Mozart 	1515.518.028	 29,80	 24,80	

520 PP	 2006, Fußball - WM 2006 (4. Ausgabe)   
	 1515.520.028	 29,80	 27,80	

521 PP	 2006, 225. Geburtstag von Karl Friedrich 
Schinkel 1515.522.028	 29,80	 23,80	

522 PP	 2006, 800 Jahre Dresden   
	 1515.522.028	 29,80	 27,80	

523 PP	 2006, 650 Jahre Städtehanse   
	 1515.523.028	 29,80	 24,80	

525 PP	 2007, 50 Jahre Bundesland Saarland   
	 1515.525.028	 29,80	 27,80	

527 PP	 2007, 50. Jahrestag der Unterzeichnung d. 
Römischen Verträge   
	 1515.527.028	 29,80	 24,80	

530 PP	 2007, 50 Jahre Deutsche Bundesbank 
	 1515.530.028	 29,80	 23,80	
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Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
st	 Original EURO Kursmünzensatz aus den 

Jahren 2002-2005 (Jahrgangswünsche 
möglich) 1516.2002.148		  11,80	

PP	 Original EURO Kursmünzensatz aus 
den Jahren 2002-2005 in der höch-
sten Prägequalität „Polierte Platte“ 
(Jahrgangswünsche möglich)   
	 1516.2002.158		  14,80	

2003 st	 2003, Gemeinsamer Kursmünzesatz 
„Deutsch-Französische Freundschaft“ im 
Originalblister, Auflage 67.342 Stück   
	 1516.2003.168	 26,80	 23,80	

st	 Original EURO Kursmünzensatz ab 
2006 mit 2,- € Sonderkursmünze 
(Jahrgangswünsche möglich) 
	 1516.2006.028		  14,80	

PP	 Original EURO Kursmünzensatz ab 
2006 mit 2,- € Sonderkursmünze in der 
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
(Jahrgangswünsche möglich)   
	 1516.2006.038		  19,80	

Original DM Kursmünzensatz mit 2,- DM Sonder
kursmünzen (Jahrgangswünsche möglich) 
              1516.2001.018     13,90 	              10,80 €

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
PP	 Original DM Kursmünzensatz mit 2,-DM 

Sonderkursmünzen in höchster Präge
qualität polierte Platte (Jahrgangswünsche 
möglich) 1516.2001.028	 14,90	 12,80	

2002 bf	 Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, 
gemischte Jahre   
	 1516.2002.138		  7,80	

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1973 PP	 1973 „D“ mit dem 5,- DM Silberadler   

	 1516.1973.018		  98,-	
1995 st	 1995 Komplett  „A-D-F-G-J“   

	 1516.1995.128		  399,-	
1995 PP	 1995 Komplett „A-D-F-G-J“, polierte Platte 

(450,-)   
	 1516.1995.068		  229,-	

2001 Komplett „A-D-F-G-J“ 
	                     1516.2001.128                 79,- €

2001 PP	 2001 Komplett „A-D-F-G-J“, polierte Platte   
	 1516.2001.068		  109,-	

BRD - 2 Euro-Gedenkmünzen
2015, 2,- € Sonder
kursmünze „Hessen 
Paulskirche 
Frankfurt“, alle 5 
Prägestätten A, D, F, 
G u. J komplett, bf
1514.2015.018	

               19,85 	  17,80 €
Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2015 bf	 2015, 2,- Euro Sonderkursmünze „30 

Jahre Europäische Flagge“, alle 5 
Prägestätten A, D, F, G und J komplett   
	 1514.2015.038	 16,80	 14,80	

2016 bf	 2016, 2,- € Sonderkursmünze „Dresdner 
Zwinger“  1514.2016.038		  3,80	

2016, 2,- € Sonder
kursmünze „Sachsen 
Dresdner Zwinger“ 
alle 5 Prägestätten 
komplett, bf
1514.2016.028	

                17,80 	  15,80 €
2017 bf	 2017, 5,- € Gedenkmünze „Tropische 

Zone“ mit rotem Ring (F,G)   
	 1514.2017.058		  35,80	

2017 bf	 2017, 2,- € Sonderkursmünze „Rheinland-
Pfalz Porta Nigra“   
	 1514.2017.018		  3,80	

2017 bf	 2017, 2,- € Sonderkursmünze „Rheinland-
Pfalz Porta Nigra“ alle 5 Prägestätten A-J 
kpl. 	 1514.2017.028		  17,80	

2017 st	 2017, 2,- € Sondermünzensatz „Rheinland-
Pfalz Porta Nigra“ alle 5 Prägebuchstaben 
A-J kpl. im original Blister   
	 1514.2017.038		  24,80	

2017 PP	 2017, 2,- € Sondermünzensatz „Rheinland-
Pfalz Porta Nigra“ alle 5 Prägebuchstaben 
A-J kpl. im original Blister   
	 1514.2017.048		  39,90	

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2011 bf	 2011, 2,- € Sonderkursmünze „Nordrhein-

Westfalen Kölner Dom“   
	 1514.2011.068		  2,95	

2011 st	 2011, 2.- € Sondermünzensatz „“Nord
rhein-Westfalen Kölner Dom“, alle 5 
Prägebuchstaben A-J kpl. im original 
Blister 	 1514.2011.058		  24,80	

2012 bf	 2012, 2,- € Sonderkursmünze „10 J. Euro-
Bargeld „ 1514.2012.068		  3,80	

2012 bf	 2012, 2,- € Sonderkursmünze „Bayern 
Schloss Neuschwanstein“   
	 1514.2012.058		  2,90	

2012 st	 2012, 2,- € Sondermünzensatz „Bayern 
 Schloß Neuschwanstein“ alle 5 Präge
buchstaben A-J kpl. im original Blister   
	 1514.2012.048		  24,80	

2013 bf	 2013, 2,- € Sonderkursmünze „Baden-
Württemberg Kloster Maulbronn“   
	 1514.2013.078		  2,90	

2013 bf	 2013, 2,- € Sonderkursmünze „50 Jahre 
Elysée-Vertrag“ eine Gemeinschafts
ausgabe mit Frankreich   
	 1514.2013.068		  2,90	

2014 bf	 2014, 2,- € Sonderkursmünze „Nieder
sachsen Michaeliskirche Hildesheim“   
	 1514.2014.048		  2,90	

2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „Hessen 
Paulskirche Frankfurt“   
	 1514.2015.058		  2,90	

2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „Hessen 
Paulskirche Frankfurt“, alle 5 Prägestätten 
A, D, F, G u. J komplett   
	 1514.2015.018	 19,85	 17,80	

2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „25 Jahre 
Deutsche Einheit“   
	 1514.2015.068	 3,80	 3,20	

2015 st	 2015, 25 Euro Gedenkmünze „Deutsche 
Einheit“ in Silber stempelglanz   
	 1514.2015.048	 49,80	 39,80	

2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „25 Jahre 
Deutsche Einheit“, alle 5 Prägestätten A, 
D, F, G u. J komplett   
	 1514.2015.028		  19,85	

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2006 bf	 2006, 2,- € Sonderkursmünze „Schleswig-

Holstein Holstentor Lübeck“   
	 1514.2006.018		  7,80	

2007, 2,- € Sonder
kursmünze „Mecklen- 
burg-Vorpommern 
Schweriner Schloß“, 
bf
1514.2007.018	

                   6,50 	  5,90 €
2007 st	 2007, 2,- € Sondermünzensatz „Mecklen

burg-Vorpommern Schweriner Schloß“, alle 
5 Prägestätten A-J kpl. im original Blister   
	 1514.2007.088		  54,80	

2007 PP	 2007, 2,- € Sondermünzensatz „Mecklen
burg-Vorpommern Schweriner Schloß“, alle 
5 Prägestätten A-J kpl. im original Blister   
	 1514.2007.068		  98,90	

2007 bf	 2007, 2,- € Sonderkursmünze „Römische 
Verträge“ 1514.2007.038	 6,80	 5,90	

2008 bf	 2008, 2,- € Sonderkursmünze „Hamburger 
Michel“ 	1514.2008.018	 4,80	 3,50	

2008 PP	 2008, 2,- € Sondermünzensatz „Hambur
ger Michel“ alle 5 Prägestätten A-J kpl. im 
original Blister   
	 1514.2008.048		  59,80	

2009, 2,- € Sonder
kursmünze „10 Jahre 
Wirtschafts- und 
Währungsunion“, bf
1514.2009.078	
        4,80 	  4,40 €

2009 bf	 2009, 2,- € Sonderkursmünze „Saarland 
Ludwigskirche Saarbrücken“   
	 1514.2009.088		  2,90	

2010 bf	 2010, 2,- € Sonderkursmünze „Bremen 
Rathaus und Rolandstatue“   
	 1514.2010.058		  2,90	

BRD-Kursmünzensätze

2017, 20,- € Gedenkmünze „Deutsche Sporthilfe“ 
in der höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
im Blister , PP
	 1526.2017.068	                  44,80 €

2016, 20,- € Gedenkmünze „Otto Dix“ in der 
höchsten Prägequalität „Polierte Platte“im 
Blister 
	 1526.2016.088	                  44,80 €

20 Euro
Erhaltung	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
PP	 2016, 20,- Gedenkmünze „200. Geburtstag 

Ernst Litfaß“ höchste Prägequalität „Polierte 
Platte“ 	1526.2016.048		  44,90	

PP	 2016, 20,- € Gedenkmünze „175 J. Deutsch- 
landlied“, höchste Prägequalität „Polierte 
Platte“ 	1526.2016.068		  44,80	

PP	 2017, 20,- € Gedenkmünze „Bremer Stadt- 
musikanten“, höchste Prägequalität „Polierte 
Platte“ 	1526.2017.028		  44,80	

PP	 2017, 20,- € Gedenkmünze „500 J. Reforma- 
tion“, höchste Prägequalität „Polierte Platte“ 
im Blister  1526.2017.048		 44,80	
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Bundesrepublik - Post Numisblätter

Jahrgang 2009 kpl. (1-6/2009) (J.Nr. 56-61), 
Mi. Wert 220,- €
                     1518.56.018   98,90 	        94,80 €

Sie suchen einzelne 
Numisblätter?
Wir liefern gerne auf 
Anfrage.

Jahrgang 2000 kpl. (1-4/2000) (J.Nr. 11-14), , 
Mi. Wert 120,- €
	                    1518.11.028    54,80 	        39,80 €

Mi.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
51-55 	 Jahrgang 2008 kpl. (1-5/2008)  

(175,-) 	1518.51.018	 89,80	 84,90	
62-67 	 Jahrgang 2010 kpl. (1-6/2010) (216,-)  

	 1518.62.018	 98,90	 94,80	
68-73 	 Jahrgang 2011 kpl. (1-6/2011) (186,-)  

	 1518.68.018	 98,90	 94,80	
74-78 	 Jahrgang 2012 kpl. (1-5/2012)  

	 1518.74.018	 89,90	 84,90	

BRD - Post-Numisblätter
Mi.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
1-17 	 Komplett-Sammlung der amtlichen 

Numisblätter der DM-Zeit von 1997-
2001 (Blatt-Nr. 1/97-3/01), insgesamt 17 
Ausgaben mit dem seltenen Blatt Nr. 1 
„Philipp Melanchton“ (974,-)  
	 1518.1.048	 429,-	 389,-	

3 a 	 10 DM Heinrich Heine-Kleinbogen mit 
Runenzeichen (3/97) (600,-)  
	 1518.3.018		  325,-	

23-28 	 Jahrgang 2003 kpl. (1-6/2003) mit der Son
derausgabe zur Fußball-Weltmeisterschaft 
(215,-)	 1518.23.028	 109,-	 98,-	

35-40 	 Jahrgang 2005 kpl. (1-5/2005) mit der  
Sonderausgabe zur Fußball-Weltmeister
schaft (215,-)  
	 1518.35.028	 99,80	 94,80	

41-45 	 Jahrgang 2006 kpl. (1-4/2006) mit der  
Sonderausgabe zur Fußball-Weltmeister
schaft (180,-)  
	 1518.41.018	 89,80	 84,80

46-50 	 Jahrgang 2007 kpl. (1-5/2007)  
(175,-) 	1518.46.018	 89,80	 84,90	

Haus Habsburg - Österreich Kaiserreich

Habsburg
1278-1305, Prager 
Groschen (Silber) 
König Wenzel II. 
(Böhmen), ss 
251.1278.018	
 	 74,80 €

1526-1564, denar Ferdinand 
I., Silbermünze des ersten 
Doppelmonarchen von 
Österreich-Ungarn, ss/vz 
251.1526.018	        34,80 €

Erhaltung	 Ausgabe  Best.Nr.	               Preis
vz	 1700-04, 1/2 Taler Leopold I. Ungarn/

Kremnitz (Schön 1)  
	 251.1700.018		  469,-	

1712-40, 
Taler Karl 
III. Ungarn/
Kremnitz 
(Schön 69),
ss+ 

251.1712.018 429,-  398,- €
vz-	 1712-40, Taler Karl III. Ungarn/Kremnitz 

(Schön 69). Selten in dieser Erhaltung!  
	 251.1712.028		  579,-	

ss+	 1713-40, Taler Karl VI. Böhmen/Prag 
(Schön 36)  
	 251.1713.018		  239,-	

ss/vz	 1740-1779, Maria Theresia Taler mit 
Münzzeichen I.C.-F.A. aus Wien.  
	 251.1740.018		  298,-	

1754-76, 20 Kreuzer 
Silber Maria There
sia ohne Schleier 
(Schön 75), ss+ 
251.1754.018	
 	 59,80 €

ss	 1756-65, 1/2 Taler Maria Theresia, Tirol/
Hall (Schön 65)  
	 251.1756.018		  139,-	

ss+	 1765-1780, 20 Kreuzer Silber Maria 
Theresia mit Schleier (Schön 95)  
	 251.1765.038		  59,80	

Erhaltung	 Ausgabe  Best.Nr.	               Preis
ss+	 1765-76, Taler Maria Theresia, Tirol/Hall 

(Schön 74)  
	 251.1765.028		  298,-	

1765-80, 
Taler 
Joseph II. 
Österreich 
(Schön 
164). Selten 
in dieser 
Erhaltung! 
ss

251.1765.018           549,- €
ss+	 1766-67, Taler Maria Theresia, Burgau/

Günzburg (Schön 11)  
	 251.1766.018		  198,-	

ss+	 1767-1780, 20 Kreuzer Silber Joseph II. 
Ungarn/Kremnitz  
	 251.1767.018		  39,80	

ss+	 1767-1780, 20 Kreuzer Silber Joseph II. 
Ungarn/Nagybanya  
	 251.1767.028		  59,80	

1780-83, 20 Kreuzer 
Silber Joseph II. mit 
Brustbild 
(ANK 10),ss 
251.1780.018	
 	 39,80 €

1780, Maria 
Theresia 
Taler mit 
Münzzei
chen 
I.C.-F.A. 
aus Wien. 
Prägezeit
raum 1795-
1853, ss/vz 

251.1780.038 239,-  209,- €
ss+	 1780, Maria Theresia Taler mit 

Münzzeichen P.S.-I.K. aus Prag. 
Prägezeitraum 1812-20  
	 251.1780.068		  359,-	

ss	 1780, Maria Theresia Taler mit 
Münzzeichen A.H.-G.S. aus Karlsburg. 
Prägezeitraum 1812-20  
	 251.1780.058		  219,-	

1780, Maria 
Theresia 
Taler mit 
Münzzei-
chen 
S.F. aus 
Günzburg. 
Prägezeit
raum 1780-
95, ss/vz 

251.1780.028 159,-  149,- €
1780, Maria 
Theresia 
Taler mit 
Münzzei
chen S.F. 
aus Italen  
(Mailando
der 
Venedig). 
Prägezeit

raum 1815-30, ss/vz 
251.1780.048	          198,- €

1781-1790,  
20 Kreuzer Silber 
Joseph II. mit Kopf 
(ANK 12), ss 
251.1781.028	
26,80 	  24,80 €

Erhaltung	 Ausgabe  Best.Nr.	               Preis
ss/vz	 1781-83, Taler Joseph II. der sogenannte 

Madonnentaler mit sitzenden Engeln. 
Ungarn/Kremnitz (Schön 148/ ANK 25)  
	 251.1781.018		  219,-	

1786, Taler 
Joseph II. 
der soge-
nannte 
Madonnen
taler mit 
fliegen-
denEngeln. 
Ungarn/
Kremnitz 

(Schön 152/ ANK 26), ss/vz 
251.1786.018           249,- €

ss	 1792-97, 1/2 Taler Franz II. Ungarn  
(ANK 103)  
	 251.1792.028		  109,-	



Haus Habsburg - Österreich Kaiserreich/Salzburg
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1909, 5 Kronen Franz 
Joseph I. mit Medail
lennamen unter 
Kopfbild(ANK 74), ss 
255.1909.028	
39,- 	  34,80 €

Erhaltung	 Ausgabe  Best.Nr.	               Preis
vz	 1909, 5 Kronen Franz Joseph I. mit 

Medeillennamen unter Kopfbild 
(ANK 74)  
	 255.1909.038		  89,-	

vz/st	 1909, 5 Kronen Franz Joseph I. mit 
Medeillennamen unter Kopfbild 
(ANK 74). Selten in dieser Erhaltung  
	 255.1909.048		  149,-	

Salzburg
1619-1653, 
Reichs- 
taler 
Paris Graf 
Lodron mit 
Madon- 
na über 
Familien
schild 
und St. 

Rudbertus mit Salz-faß und Krummstab über 
Stiftsschild (Salzburg Erzbistum) 
                           265.1619.018	        298,- €
ss/vz	 1668-1687, 1/4 Dukat (1670) Max 

Gandolf von Küenburg mit Wappen unter 
Legatenhut und dem hl. Rupert thronend 
mit Salzfaß und Krummstab (Salzburg 
Erzbistum)  
	 265.1668.018		  298,-	

1687-1709, 
Taler Jo-
hann Ernst 
von Thun-
Hohenstein 
(J.Nr. Schön 
7), ss
265.7.018	
 	 349,- €

Schön 7 ss/vz 1687-1709, Taler Johann Ernst von 
Thun-Hohenstein  
	 265.7.028		  459,-	

1748-50, 
Taler 
Andreas 
Jakob von 
Dietrich
stein. 
Selten! 
(J.Nr. Schön 
82), ss+

265.82.018          	1.498,- €
Schön 167 ss/vz 1773-86, Konventionstaler Hieronymus 

von Colloredo  
	 265.167.028		  298,-	

1790-1803, 
Konven- 
tionstaler 
Hierony
mus von 
Colloredo. 
Selten 
in dieser 
Erhaltung! 
(J.Nr. Schön 	

                           194), vz-
265.194.018 	   349,- €

Erhaltung	 Ausgabe  Best.Nr.	               Preis
vz	 1859-65, 1/4 Gulden Silber Franz Joseph 

I. mit kleinem Adler (ANK 24)  
	 255.1859.018		  39,80

1859, 2 Gulden 
Franz Joseph 
I. Ungarn/
Kremnitz 
(ANK 34), vz+ 
255.1859.028	
 	 269,- €

vz+	 1860-64, 4 Kreuzer Kupfer Franz Joseph I. 
(ANK 11) 255.1860.018		  79,-	

1866, Gulden Franz 
Joseph I. 
mit starkem Bart 
(ANK 29), vz+ 
255.1866.018	
209,- 	  198,- €

ss/vz	 1866-67, Vereinstaler Franz Joseph I. mit 
stärkerem Bart (ANK 33)  
	 255.1866.028		  169,-	

ss/vz	 1868-72, 10 Kreuzer Silber Franz Joseph I. 
(ANK 19)  
	 255.1868.018		  14,80	

1872-92, 
2 Gulden Franz 
Joseph I. ohne 
Münzzeichen 
(ANK 37), vz+ 
255.1872.018	
209,- 	   198,- €

vz	 1875-92, Gulden Franz Joseph I. ohne 
Münzzeichen (ANK 31)  
	 255.1875.018		  24,80	

vz+	 1879, 2 Gulden zur Silberhochzeit Franz 
Joseph I. (ANK 46)  
	 255.1879.018		  139,-	

vz/st	 1882-90, 1 Forint Franz Joseph I. Ungarn 
(ANK 94)  
	 255.1882.018		  59,-	

1900-07, 5 
Kronen Franz 
Joseph I. mit 
Lorbeerkranz 
(ANK 71), ss 
255.1900.018	
 	          34,80 €

1900-09, 5 
Korona Franz 
Joseph I. 
Ungarn 
(ANK 108), ss 
255.1900.028	
36,80 	 33,80 €

vz/st	 1908, 5 Kronen Franz Joseph I. 
Gedenkmünze zum 60jährigen 
Regierungsjubiläum. (ANK 72)  
	 255.1908.038		  98,-	

1908, Medaille 
(Silber) 
6. Bundschie
ßen in 
Wien zum 
60jährigen 
Regierungs
jubiläum 
Kaiser Franz 

Josephs (ANK III), vz+ 
255.1908.018         349,- €

ss	 1909, 5 Kronen Franz Joseph I. ohne 
Medaillennamen (ANK 73)  
	 255.1909.018	 49,-	 44,80	

1792-1800, 
Taler  
Franz II. 
Österreichi
sche 
Niederlande  
(ANK 105-
107), ss 

                 251.1792.018
                 109,- 	  98,- €

Kaiserreich
1806-10, 20 Kreuzer 
Silber Franz I. 
(ANK 42), ss/vz 
255.1806.018	
34,80 	  29,80 €

Erhaltung	 Ausgabe  Best.Nr.	               Preis
ss/vz	 1807, 30 Kreuzer Kupfer Franz I.  

(ANK 11)  
	 255.1807.018		  39,80

ss	 1811-16, 20 Kreuzer Silber Franz I.  
(ANK 43)  
	 255.1811.018	 27,80	 24,80

1813-14, 
Taler Franz I. 
Nagybanya/
Ungarn 
(ANK 61), 
ss/vz 
255.1813.018	
 	 349,- €

1817-24, 20 Kreuzer 
Silber Franz I. 
(ANK 44), ss/vz 
255.1817.018	
34,80 	  29,80 €

ss/vz	 1817-24, 20 Kreuzer Silber Franz I.  
(ANK 44)  
	 255.1817.018	 34,80	 29,80

ss/vz	 1817-24, Taler Franz I. (ANK 62)  
	 255.1817.038		  159,-

vz	 1817-24, Taler Franz I. (ANK 62)  
	 255.1817.028		  209,-

ss/vz	 1825-28, 20 Kreuzer Silber Franz I. mit 
kurzen Haaren (ANK 45)  
	 255.1825.018		  24,80

ss/vz	 1829-30, 20 Kreuzer Silber Franz I. mit 
größerem Kopf (ANK 46)  
	 255.1829.018		  29,80

vz	 1837-48, 20 Kreuzer Silber Ferdinand I. 
(ANK 8)  
	 255.1837.018		  29,80

ss/vz	 1837-48, 20 Kreuzer Silber Ferdinand I. 
Ungarn (ANK 15)  
	 255.1837.028		  24,80

vz	 1854, Gedenkgulden zur Vermählung 
Franz Joseph I. (ANK 44)  
	 255.1854.018		  149,-

ss/vz	 1857-59, 1/4 Gulden Silber Franz Joseph 
I. mit großem Adler (ANK 23)  
	 255.1857.018		  24,80

1857-65, Vereins
taler Franz 
Joseph I. 
Wien (ANK 32), 
ss/vz 
255.1857.028	
119,- 	  109,- €

vz	 1858-1863, Gulden Franz Joseph I.  
(Wien) (ANK 28)  
	 255.1858.018	 29,80	 27,80



100 Schilling Kollektion, mit allen Ausgaben 
aus den Jahren 1975-79, insgesamt 24 Münzen. 
Einzelpreis über 375,- € (J.Nr. 118-140), vz/st
                 2986.118.028                   359,- €

1976, XII. 
Olympische 
Winterspiele 
1976 in 
Innsbruck (4), 
100 Schilling 
(J.Nr. 121), vz/st
2986.121.018	

                  15,80 	   13,90 €
Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	              Preis
1123 vz/st	 1976, XII. Olympische Winterspiele (3. 

Ausgabe Wien), 100 Schilling  
	 2986.123.018		  15,80	

123 vz/st	 1976, XII. Olympische Winterspiele (3. 
Ausgabe Hall), 100 Schilling  
	 2986.123.028	 15,80	 13,90	

124 vz/st	 1976, XII. Olympische Winterspiele (4. 
Ausgabe Wien), 100 Schilling  
	 2986.124.018		  15,80	

124 vz/st	 1976, XII. Olympische Winterspiele (4. 
Ausgabe Hall), 100 Schilling  
	 2986.124.028	 15,80	 14,80	

126 vz/st	 1976, 1000 Jahre Kärnten, 100 Schilling 			 
	 2986.126.018	 15,80	 13,90	

128 vz/st	 1976, 175. Geburtstag von Johann 
Nestroy, 100 Schilling  
	 2986.128.018		  15,80	

131 vz/st	 1977, 500 Jahre Prägestätte Hall, 100 
Schilling 2986.131.018		  15,80	

132 vz/st	 1978, 700 J. Stadterhebung Gmunden, 100  
Schilling  2986.132.018		  15,80	

133 vz/st	 1978, 700 J. Schlacht bei Dürnkrut, 100 
Schilling  2986.133.018		  15,80	

1978, 1000 - 
Jahr - Jub. von 
Villach, 100 
Schilling (J.Nr. 
134), vz/st
2986.134.018	
15,80 	 13,90 €

136 vz/st	 1978, Arlbergstraßentunnel, 100 Schilling 		
	 2986.136.018		  15,80	

137 vz/st	 1979, 700 Jahre Dom zu Wiener Neustadt, 
100 Schilling  
	 2986.137.018		  15,80	

138 vz/st	 1979, 200 Jahre Innviertel, 100 Schilling  
	 2986.138.018	 15,80	 14,80	

139 vz/st	 1979, UNO - City, 100 Schilling  
	 2986.139.018		  15,80	

200 PP	 1992, Millennium Serie / Kaiser 
„Maximillian I.“, 100 Schilling  
	 2986.200.018		  34,80	

206 PP	 1992, Millennium Serie / „Karl V.“, 100 
Schilling 2986.206.018		  27,80	

225 PP	 1995, Millennium Serie / „Erste Republik“, 
100 Schilling  
	 2986.225.018		  27,80	

258 PP	 2000, Technologie in Österreich - 1. Ausgabe 
Christliche Jahrtausendwende 2000, 100 
Schilling  2986.258.018		  69,80	

263-301 PP	 2000-2003, Serie“Im Wandel der Zeit“ kppl. 
mit insgesamt 4 x 100 Schiling und 4 x 20 
€ in der höchsten Prägequalität „Polierte 
Platte“ 	2986.263.028		  369,-	

50 Schilling Gedenkmünzen

50 Schilling kpl. Kollektion aller 50 Schilling 
Gedenkmünzen von 1959 - 78, insgesamt 
20 Münzen (ohne beleuchtetes Parlament). 
Einzelpreis über 330,- € (J.Nr. 81-135), vz/st
               2984.81.028	                            298,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	              Preis
81 vz/st	 1959, 150. Jahrestag des Tiroler 

Freiheitskampfes, 50 Schilling  
	 2984.81.018	 17,80	 15,90	

87 vz/st	 1963, 600 Jahre Tirol bei Österreich, 50 
Schilling 2984.87.018	 17,80	 16,80	

88 vz/st	 1964, IX. Olympische Winterspiele 1964 in 
Innsbruck, 50 Schilling  
	 2984.88.018		  17,80	

90 vz/st	 1965, 600 Jahre Universität Wien, 50 
Schilling 2984.90.018	 17,80	 15,80	

92 vz/st	 1966, 150 Jahre Österreichische 
Nationalbank, 50 Schilling  
	 2984.92.018		  17,80	

1967, 100 Jahre 
Donauwalzer von 
Johann Strauß 
jr., 50 Schilling  
(J.Nr. 95), vz/st
2984.95.018	
  17,80 	  14,80 €

99 vz/st	 1969, 450. Todestag von Kaiser Maximilian 
I., 50 Schilling  
	 2984.99.018	 17,80	 16,80	

102 vz/st	 1970, 300 Jahre Universität Innsbruck, 50 
Schilling 2984.102.018	 17,80	 14,80	

1970, 100. 
Geburtstag von 
Karl Renner, 
50 Schilling  
(J.Nr. 103), vz/st
2984.103.018	
  17,80 	  14,80 €

105 vz/st	 1971, 80. Geburtstag von Julius Raab, 50 
Schilling 2984.105.018	 17,80	 16,80	

106 vz/st	 1972, 350 Jahre Universität Salzburg, 50 
Schilling 2984.106.018	 17,80	 15,90	

108 vz/st	 1972, 100 Jahre Hochschule für 
Bodenkultur in Wien, 50 Schilling  
	 2984.108.018		  17,80	

109 vz/st	 1973, 500 Jahre Bummerlhaus in Steyr, 50 
Schilling 2984.109.018	 17,80	 14,80	

111 vz/st	 1973, 100. Geburtstag von Theodor 
Körner, 50 Schilling  
	 2984.111.018		  17,80	

113 vz/st	 1974, Internationale Gartenschau 1974 in 
Wien, 50 Schilling  
	 2984.113.018		  12,80	

115 vz/st	 1974, 1200 Jahre Dom zu Salzburg, 50 
Schilling 2984.115.018	 12,80	 11,80	

100 Schilling Gedenkmünzen
118 vz/st	 1975, 150. Geburtstag von Johann Strauß 

jr., 100 Schilling  
	 2986.118.018	 15,80	 13,90	

119 vz/st	 1975, 20 Jahre Staatsvertrag, 100 Schilling 	
	 2986.119.018		  15,80	

120 vz/st	 1975, 50 Jahre Schillingwährung, 100 
Schilling 2986.120.018	 15,80	 13,90

22 vz/st	 1976, XII. Olympische WInterspiele (2. 
Ausgabe Wien), 100 Schilling  
	 2986.122.018		  15,80	

122 vz/st	 1976, XII. Olympische Winterspiele (2. 
Ausgabe Hall), 100 Schilling  
	 2986.122.028	 15,80	 14,80	

2 Schilling Gedenkmünzen

Doppel-Schilling komplett. Kollektion der 2 
Schilling-Gedenkmünzen von 1928-37 mit allen 
gesuchten Ausgaben. Insgesamt 10 Münzen, 
jetzt zum Gelegenheitspreis (J.Nr. 47-62), vz/st
                 2981.47.028	         219,- 	          198,- €

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	              Preis
48 vz/st	 1929, 100. Geburtstag v. Th. Billroth, 2 

Schilling  2981.48.018		  16,80	

25 Schilling Gedenkmünzen

25 - Schilling kpl. Kollektion aller 25 Schilling Ge- 
denkmünzen von 1955 - 73, insgesamt 19 Münzen. 
Einzelpreis über 190,- € (J.Nr. 73-110), vz/st
	                 2983.73.028        179,- 	          159,- €

73 vz/st	 1955, Wiedereröffnung d. Bundestheater, 25 
Schilling  2983.73.018		  16,80	

74 vz/st	 1956, 200. Geburtstag von Wolfgang 
Amadeus Mozart, 25 Schilling  
	 2983.74.018		  9,80	

75 vz/st	 1957, 800 Jahre Mariazell, 25 Schilling  
	 2983.75.018		  9,80	

1958, 100. Geburts
tag von Carl Auer 
von Welsbach, 25 
Schilling (J.Nr. 80), 
vz/st
2983.80.018	
        9,80 	  8,40 €

83 vz/st	 1959, Kärntner Volksabstimmung, 25 
Schilling 2983.83.018	 9,80	 8,90	

84 vz/st	 1961, 40 Jahre Burgenland, 25 Schilling  
	 2983.84.018		  13,80	

85 vz/st	 1962, Anton Bruckner, 25 Schilling  
	 2983.85.018	 9,80	 8,90	

89 vz/st	 1964, Franz Grillparzer, 25 Schilling  
	 2983.89.018		  9,80	

91 vz/st	 1965, 150 Jahre Technische Hochschule 
Wien (Prechtl), 25 Schilling  
	 2983.91.018	 9,80	 8,90	

93 vz/st	 1966, Ferdinand Raimund, 25 Schilling  
	 2983.93.018	 9,80	 8,90	

94 vz/st	 1967, Maria Theresia, 25 Schilling  
	 2983.94.018		  9,80	

97 vz/st	 1968, Lukas von Hildebrandt, 25 Schilling  
	 2983.97.018		  11,80	

100 vz/st	 1969, Peter Rosegger, 25 Schilling  
	 2983.100.018		  9,80	

101 vz/st	 1970, Franz Lehár, 25 Schilling  
	 2983.101.018		  9,80	

1971, Wiener Börse, 
25 Schilling (J.Nr. 
104), vz/st
2983.104.018	
      7,80 	  6,90 €

107 vz/st	 1972, Carl Michael Ziehrer, 25 Schilling  
	 2983.107.018	 7,80	 7,40	

110 vz/st	 1973, Max Reinhardt, 25 Schilling  
	 2983.110.018	 7,80	 6,90	
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2008, Faszination Licht, 
handgehoben, verkapselt 
im Originaletui 

2993.2008.018   298,- €

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.	              Preis
 	 2009, Jahr der Astronomie, handgehoben, 

verkapselt OHNE Etui  
	 2993.2009.028		  139,-	

 	 2010, Erneuerbare Energie, handgehoben, 
verkapselt OHNE Etui  
	 2993.2010.028		  239,-	

2017, Der Mikrokosmos, 
handgehoben, verkapselt 
im Originaletui 

2993.2017.018   119,- €

Euro-Kursmünzen

Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemischte 
Jahre, bf
            2985.2002.078	         9,80               8,80 €

2002 st	 2002, Kursmünzensatz im Originalblister  
	 2985.2002.058		  38,90	

2002 PP	 2002, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität „Polierte Platte“ im offiziellen 
Etui. Auflage nur 10.000 Stück  
	 2985.2002.038	 169,-	 149,-	

2003 st	 2003, Kursmünzensatz im Originalblister  
	 2985.2003.038		  28,90	

2003 PP	 2003, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität „Polierte Platte“ im offiziellen 
Etui. Auflage nur 25.000 Stück  
	 2985.2003.028	 85,-	 69,80	

2004 PP	 2004, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität „Polierte Platte“ im offiziellen 
Etui. Auflage nur 20.000 Stück  
	 2985.2004.028	 85,-	 69,80	

2004 st	 2004, Kursmünzensatz im Originalblister  
	 2985.2004.018		  24,80	

2005 st	 2005, Kursmünzensatz im Originalblister  
	 2985.2005.028		  22,80	

2006 PP	 2006, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität „Polierte Platte“ im offiziellen 
Etui. Auflage nur 20.000 Stück  
	 2985.2006.028	 85,-	 69,80	

2006 st	 2006, Kursmünzensatz im Originalblister  
	 2985.2006.018		  23,80	

2007 PP	 2007, Kursmünzensatz mit 2,- € 
Sonderkursmünze „Römische Verträge“ in 
der höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
im offiziellen Etui. Auflage nur 20.000 
Stück 	 2985.2007.038	 85,-	 69,80	

2007 st	 2007, Kursmünzensatz mit 2-€- Sonder
münze „Römische Verträge“ im Original
blister 	 2985.2007.028		  24,80	

2007 bf	 2007, 2,- € Sonderkursmünze „Römische 
Verträge“ 2985.2007.018		  3,90	

2008 PP	 2008, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität „Polierte Platte“ im offiziellen 
Etui. Auflage nur 15.000 Stück  
	 2985.2008.028	 85,-	 69,80	

2008 st	 2008, Kursmünzensatz im Originalblister  
	 2985.2008.018		  24,80	

2009 PP	 2009, Kursmünzensatz mit 2,- € 
Sonderkursmünze „10 Jahre Wirtschafts- 
und Währungsunion“ in der höchsten 
Prägequalität „Polierte Platte“ im offiziellen 
Etui. Auflage nur 15.000 Stück  
	 2985.2009.028	 85,-	 69,80	

2009 st	 2009, Kursmünzensatz mit 2-€- Sonder- 
münze „10 Jahre Europäische 
Währungsunion“ im Originalblister  
	 2985.2009.018		  24,80	

Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	              Preis
158 vz/st	 1983, Österreichischer Katholikentag, 500 

Schilling 2988.158.018		  47,80	
159 PP	 1983, 100 Jahre Österr. Parlament, 500 

Schilling 2988.159.028		  56,80	
161 PP	 1984, 175-Jahr-Feier des Tiroler 

Freiheitskampfes, 500 Schilling  
	 2988.161.028		  56,80	

1984, 100 
Jahre Österr. 
Bodensee
schifffahrt, 500 
Schilling  
(J.Nr. 162), PP
2988.162.028	
 	 54,80 €

166 PP	 1985, 400 Jahre Karl-Franzens-Universität 
Graz, 500 Schilling  
	 2988.166.028		  56,80	

167 PP	 1985, 40 Jahre Frieden in Österreich, 500 
Schilling 2988.167.028		  56,80	

169 PP	 1985, 500 Jahre Heiligsprechung Markgraf 
Leopold III., 500 Schilling  
	 2988.169.028		  56,80	

171 PP	 1986, 250. Todestag d. Prinzen Eugen, 500 
Schilling  2988.171.028		  56,80	

179 PP	 1988, 850 Jahre Benediktinerabtei, 500 
Schilling 2988.179.028		  56,80	

180 PP	 1988, Papstbesuch in Österreich, 500 
Schilling 2988.180.028		  54,80	

188 vz/st	 1989, Koloman Moser, 500 Schilling  
	 2988.188.018		  49,80	

189 vz/st	 1990, Egon Schiele, 500 Schilling  
	 2988.189.018		  49,80	

190 PP	 1990, Oskar Kokoschka, 500 Schilling  
	 2988.190.028		  56,80	

190 vz/st	 1990, Oskar Kokoschka, 500 Schilling  
	 2988.190.018		  49,80	

197 vz/st	 1991, Herbert von Karajan, 500 Schilling 			
	 2988.197.018		  49,80	

1991, Karl- 
Böhm, 500 
Schilling  
(J.Nr. 198), PP
2988.198.028
56,80 52,80 €

209 PP	 1993, Seenregion, 500 Schilling  
	 2988.209.028		  56,80	

211 PP	 1993, Alpenregion, 500 Schilling  
	 2988.211.028		  56,80	

214 PP	 1994, Pannonische Region, 500 Schilling 		
	 2988.214.028		  56,80	

214 vz/st	 1994, Pannonische Region, 500 Schilling 		
	 2988.214.018		  49,80	

217 PP	 1994, Flußregion, 500 Schilling  
	 2988.217.028		  56,80

25,- Euro-Niob-Münzen
 	 2005, 50 Jahre Fernsehen, handgehoben, 

verkapselt OHNE Etui  
	 2993.2005.028		  139,-	

2006, Satelliten
navigation, handgehoben, 
verkapselt im Originaletui 

2993.2006.018  169,- €

	 2006, Satellitennavigation, handgehoben, 
verkapselt OHNE Etui  
	 2993.2006.028		  139,-	

 	 2007, 100 Jahre Luftfahrt, handgehoben, 
verkapselt OHNE Etui  
	 2993.2007.028		  149,-	

 	 2008, Faszination Licht, handgehoben, 
verkapselt OHNE Etui  
	 2993.2008.028		  279,-	

500 Schilling Gedenkmünzen
Kat.Nr.	 Ausgabe  Best.Nr.	              Preis
141 PP	 1980, 1000 Jahre Steyr, 500 Schilling  

	 2988.141.038		  56,80	
141 vz/st	 1980, 1000 Jahre Steyr, 500 Schilling  

	 2988.141.018	 47,80	 44,80	
142 PP	 1980, 25 Jahre Staatsvertrag, 500 Schilling  

	 2988.142.028		  54,80	

1980, 25 Jahre 
Staatsvertrag, 
500 Schilling 
(J.Nr. 142), vz/st
2988.142.018	
47,80  45,90 €

143 PP	 1980, 200. Todestag von Maria Theresias, 
500 Schilling  
	 2988.143.028		  56,80	

143 vz/st	 1980, 200. Todestag von Maria Theresias, 
500 Schilling  
	 2988.143.018	 47,80	 44,80	

144 PP	 1980, 100 Jahre Österr. Rotes Kreuz, 500 
Schilling 2988.144.028		  56,80	

1980, 100 Jahre 
Österr. Rotes 
Kreuz, 500 
Schilling  
(J.Nr. 144), vz/st
2988.144.018	
47,80 	 44,80 €

146 PP	 1981, 800 Jahre Verduner Altar in 
Klosterneuburg, 500 Schilling  
	 2988.146.028		  54,80	

146 vz/st	 1981, 800 Jahre Verduner Altar in 
Klosterneuburg, 500 Schilling  
	 2988.146.018	 47,80	 44,80	

147 PP	 1981, 100. Geburtstag von Anton 
Wildgans, 500 Schilling  
	 2988.147.028		  56,80	

1981, 100. 
Geburtstag 
von Anton 
Wildgans,  
500 Schilling  
(J.Nr. 147), vz/st
2988.147.018	
47,80 	 44,80 €

148 PP	 1981, 100. Geburtstag von Otto Bauer, 500 
Schilling 2988.148.028		  56,80	

148 vz/st	 1981, 100. Geburtstag von Otto Bauer, 500 
Schilling 2988.148.018	 47,80	 44,80	

149 PP	 1981, 200 Jahre Toleranzpatent, 500 
Schilling 2988.149.028		  56,80	

1981, 200 
Jahre Tole
ranzpatent, 
500 Schilling  
(J.Nr. 149), 
vz/st
2988.149.018	
47,80 	44,80 €

150 PP	 1982, 1500. Todesjahr von St. Severin, 500 
Schilling  2988.150.028		  56,80	

151 PP	 1982, 500 Jahre Druck in Österreich, 500 
Schilling 2988.151.028	 56,80	 52,80	

154 PP	 1982, 80. Geburtstag von Leopold Figl, 500 
Schilling  2988.154.028		  56,80	

154 vz/st	 1982, 80. Geburtstag von Leopold Figl, 500 
Schilling 2988.154.018		  45,80	

156 PP	 1983, Weltcup der Springreiter, 500 
Schilling 2988.156.028		  56,80	

156 vz/st	 1983, Weltcup der Springreiter, 500 
Schilling 2988.156.018		  47,80	

157 PP	 1983, 100 Jahre Wiener Rathaus, 500 
Schilling 2988.157.028		  54,80	

158 PP	 1983, Österreichischer Katholikentag, 500 
Schilling 2988.158.028	 56,80	 52,80	
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2016, 2,- € 
Sonder
kursmünze 
„200 Jahre 
Österreichische 
Nationalbank“, bf
2985.2016.018	
4,80 	  4,20 €

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.	              Preis
2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „30 Jahre 

Europäische Flagge“  
	 2985.2015.028	 4,90	 3,90	

2016 st	 2016, 3,88 € Kursmünzensatz inkl. 2,- € 
„200 Jahre Nationalbank“ im dekorativen 
Blister 	 2985.2016.028	 37,80	 34,80	

2017 PP	 2017, Kursmünzensatz „Friedrichsgrab“ in 
der höchsten Prägequalität „Polierte Platte“ 
in dekorativer Box, Auflage nur 10.000 Stk. 	
	 2985.2017.028		  94,80

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.	              Preis
2010 st	 2010, Kursmünzensatz im Originalblister  

	 2985.2010.018		  26,80	
2011 st	 2011, Kursmünzensatz 2011 im Original

blister 	 2985.2011.018		  27,80	
2012 st	 2012, Kursmünzensatz 2012 mit 2-€-Son

dermünze „10 Jahre Euro-Bargeldumlauf“ 
im Originalblister  
	 2985.2012.018		  34,80	

2013 st	 2013, Kursmünzensatz 2013 im Original
blister	 2985.2013.038		  27,80	
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Euro - Ausgaben
Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2017 bf	 2017, 2,- € Sonderkursmünze „ 100 Jahre 

Unabhängigkeit“  
	 2227.2017.028		  4,80	

2017 st	 2017, Kursmünzensatz „Fische der Ostsee 
- Europäische Flunder“ inkl. Medaille im 
dekorativen Blister. Auflage 10.000 Stk.  
	 2227.2017.018		  29,80	

Frankreich
2014 st	 2014, 2,- € Sonderkursmünze „Welt Aids 

Tag“ 	 2260.2014.028		  4,80	
2015 	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „225. 

Jahrestag des Föderationsfestes“  
	 2260.2015.028		  4,80	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „Frieden in 
Europa“  
	 2260.2015.018	 4,80	 3,90	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „30 Jahre 
Europäische Flagge“  
	 2260.2015.038	 4,80	 3,90	

2016, 2,- € Sonder
kursmünze „Fran
cois Mitterrand“ 
(J.Nr. 2016), st
2260.2016.028	
 	 4,90 €

2017 st	 2017, 2,- € Sonderkursmünze „Rodin“  
	 2260.2017.018		  4,80	

1999, 2,- € Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, 
gemischte Jahre, bf
                  2262.1999.038                    8,90 €

1999-2001 st	 1999-2001, Euro-Intro-Satz insgesamt 3 
Ausgaben von 1999 bis 2001 komplett im 
original Blister, Auflage 35.000 Stück  
	 2262.1999.028	 198,-	 179,-	

2017 st	 2017, Kursmünzensatz „Jahres-Satz“ im 
dekorativen Blister mit einer Auflage von 
25.000 Stk.  
	 2262.2017.018		  36,90	

Griechenland

Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemischte 
Jahre, bf
                  2351.2002.058                   9,80 €

2004 bf	 2004, 2,- € Sonderkursmünze „Olympische 
Sommerspiele“  
	 2351.2004.018		  4,65	

2004 st	 2004, Kursmünzensatz im Originalblister, 
Auflage 30.000 Stück  
	 2351.2004.028		  98,-	

2017, 2,- € Sonderkursmünze „Universität 
Lüttich“ im Blister, st
              2098.2017.028		                  14,80 €

Estland

2011, 2,- € Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, 
gemischte Jahre
              2198.2011.028	                      14,90 €

Finnland

Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemischte 
Jahre, bf
               2227.1999.068	                    9,80 €

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2004 st	 2004, Kursmünzensatz „EU-Erweiterung“ 

mit Kupfernickel-Medaille im Originalblister  
	 2227.2004.018		  29,80	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „Jean 
Sibelius“  2227.2015.018	 4,85	 4,40	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze 
„Europäische Flagge“  
	 2227.2015.028		  4,80	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „150. 
Jubiläumsjahr Gallen-Kallela“  
	 2227.2015.048	 4,80	 4,40	

2016 st	 2016, Kursmünzensatz mit 2,- € „Eino 
Leino“ und 2,- € „von Wright“  
(keine 2,- € Kursmünze) im dekorativen 
Blister mit einer Kleinstauflage von 5.000 
Stk. 	 2227.2016.048		  29,80	

2016, 2,- € Sonder
kursmünze „100. 
Geburtstag des fin-
nischen Philosophen 
Georg H. v. Wright“ 
(J.Nr. 2016), st
2227.2016.038	

                  4,80 	  4,40 €
2016 st	 2016, 2,- € Sonderkursmünze „90. 

Todestag des finnischen Schriftstellers 
Eino Leino“  
	 2227.2016.018		  4,90	

Andorra
Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2016 st	 2016, Kursmünzensatz im dekorativen 

Blister mit einer Auflage von 35.000 Stk.   
	 2035.2016.038		  44,80	

2016 st	 2016, 2,- € Sonderkursmünze „ 150-jäh-
riges Jubiläum der Neuen Reform von 
1866“ in dekorativer Coincard mit einer 
Kleinstauflage von 85.000 Stk.   
	 2035.2016.018		  34,80	

2016 st	 2016, 2,- € Sonderkursmünze „ 25 Jahre 
öffentlich-rechtlicher Rundfunk“ in dekora-
tiver Coincard mit einer Kleinstauflage von 
85.000 Stk.   
	 2035.2016.028		  34,80	

Belgien

Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemischte 
Jahre, bf
               2098.1999.068	          9,80 	         8,90 €

2002 st	 2002, Kursmünzensatz „700 Jahre 
Goldsporenschlacht“ im dekorativen Blister  
	 2098.2002.028		  19,80	

2005 st	 2005, Kursmünzensatz „UNESCO-
Weltkulturerbe - 1. Ausgabe: Der Große 
Markt“ im Originalblister, Auflage 36.006 
Stück  
	 2098.2005.028		  44,80	

2005 st	 2005, 2,- € Sonderkursmünze 
„Wirtschaftsunion Belgien-Luxemburg“  
	 2098.2005.018		  17,80	

2015 st	 2015, Kursmünzensatz mit 9 Werten inkl. 
2,50 € Münze „Waterloo“ in Messing. Im 
dekorativen Blister mit kleiner Auflage  
	 2098.2015.018	 39,80	 37,80	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünzen „Jahr der 
Entwicklung“ im Blister  
	 2098.2015.028	 16,80	 14,80	

2016, 5,88 € Kursmünzensatz „Olympiateam 
Belgien in Rio“ im dekorativen Blister, st
               2098.2016.038	                  35,90 €

2017 st	 2017, Kursmünzensatz der BeNeLux-
Staaten „60 Jahre BeNeLux Zug“ im deko-
rativen Blister mit einer Auflage von nur 
7.500 Stk.  
	 2098.2017.018		  59,80	



Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „15. Jahres

tag der Thronbesteigung von Großherzog 
Henri“ 	 2778.2015.018		  4,80	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „125 Jahre 
Dynastie Nassau-Weilborg“  
	 2778.2015.028		  4,80	

2016 st	 2016, Kursmünzensatz „Schifflange“ 
mit zusätzlicher 2,- € Sonderkursmünze 
„Brücke Großherzogin Charlotte“ im deko-
rativen Blister mit einer Kleinstauflage von 
6.000 Stk.  
	 2778.2016.028		  36,80	

2017 st	 2017, Kursmünzensatz „Esch-Alzette“ 
mit zusätzlicher 2,- € Sonderkursmünze 
„Freiwilliger Wehrdienst“ im dekorativen 
Blister mit einer Kleinstauflage von 5.000 
Stk. 	 2778.2017.018		  37,80	

2017 bf	 2017, 2,- € Sonderkursmünze „50 Jahre 
freiwilliger Wehrdienst“   
	 2778.2017.028		  8,90	

Malta

Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemischte 
Jahre, bf
             2809.2008.048	       14,80 	            12,80 €

2008 st	 2008, Kursmünzensatz 2008 in original 
Holzschatulle  
	 2809.2008.018		  39,80	

2008 st	 2008, Kursmünzensatz 2008 der Malta 
Post und Lombard Bank Malta im 
Originalblister  
	 2809.2008.028	 27,80	 24,80	

2016, 2,- € 
Sonderkursmünze 
„Ggantija-Tempel“, bf
2809.2016.028	
 	 8,90 €

2016 bf	 2016, 2,- € Sonderkursmünze „Solidarität - 
Liebe“	 2809.2016.038		  7,90	

2016 st	 2016, Kursmünzensatz inkl. 2,- € sonder-
kursmünze „Ggantija-Tempel“ im dekora-
tiven Blister mit einer Auflage von 30.000 
Stk. 	 2809.2016.018		  39,90	

2017 st	 2017, Kursmünzensatz inkl. 2,- € 
Sonderkursmünze „Hagar Qim“ im dekora-
tiven Blister mit einer Auflage von 25.000 
Stk. 	 2809.2017.028		  39,80	

2017 bf	 2017, 2,- € Sonderkursmünzen „Hagar 
Qim“  	 2809.2017.018		  7,90	

Monaco
2001 bf	 2001, 2 Cent Kursmünze, Auflage 373.400 

Stk. 	 2816.2001.058		  38,90	
2001 bf	 2001, 1,- € Kürsmünze, Auflage 971.100 

Stk. 	 2816.2001.068		  9,50	
2001 bf	 2001, 2,- € Kursmünze, Auflage 899.800 

Stk. 	 2816.2001.078	 17,90	 15,80	
2001 st	 2001, Kursmünzensatz 1 Cent - 2 € lose  

	 2816.2001.038		  229,-	
2002 bf	 2002, 2,- € Kursmünze, Auflage 456.000 

Stk. 	 2816.2002.038	 18,90	 17,80	
2002 vz/st	 2002, kleiner Satz 10 Cent - 2 €  

	 2816.2002.028		  79,80	
2003 bf	 2002, 2,- € Kursmünze, Auflage 228.000 

Stk. 	 2816.2003.038	 21,90	 19,90	
2007 bf	 2007, 1,- € Kursmünze, Auflage 97.009 

Stk. 	 2816.2007.028	 14,90	 12,80	
2009 bf	 2009, 2,- € Kursmünze, Auflage 250.000 

Stk. 	 2816.2009.038	 8,90	 7,90	
2009 st	 Kursmünzensatz 2009, Stempelglanz im 

offiziellen Blister. Auflage nur 8.000 Stück 		
	 2816.2009.028	 549,-	 498,-	

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2016 st	 2016, Kursmünzensatz inkl. 2,- € Sonder- 

kursmünze „Plautus“ und 5,- € Silbermün
ze „Benedetto Croce“ im dekorativen 
Blister 	 2533.2016.028		  68,90	

Lettland

Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemischte 
Jahre, bf
                     2686.2014.048	              14,80 €

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „EU-Präsident- 
schaft“ 	2686.2015.018	 4,95	 3,90	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „Schwarz
storch“ 	2686.2015.028		  4,80	

2015, 2,- € Sonder
kursmünze „30 
Jahre Europäische 
Flagge“, st
2686.2015.048	
        4,80 	  3,90 €

2016 st	 2016, 2,- € Sonderkursmünze 
„Milchwirtschaft“  
	 2686.2016.018		  4,80	

2016, 2,- € 
Sonderkursmünze 
„Region Vidzeme“, st
2686.2016.028	
 	 4,90 €

Litauen
2015 bf	 Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, 

gemischte Jahre  
	 2766.2015.048		  7,90	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „30 Jahre 
Europäische Flagge“  
	 2766.2015.028	 4,80	 4,30	

2015, 2,- € Sonder
kursmünze 
„Litauische 
Sprache“, st
2766.2015.038	
        4,80 	  4,30 €

2016 st	 2016, 2,- € Sonderkursmünze „Baltische 
Kultur“ 	2766.2016.018		  4,90	

Luxemburg

Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemischte 
Jahre, bf
                  2778.2002.038      9,80 	            8,80 €

2002 st	 2002, Kursmünzensatz im Originalblister, 
Auflage 35.000 Stück  
	 2778.2002.018		  34,80	

2015, 2,- € Sonder
kursmünze „30 
Jahre Europäische 
Flagge“, st
2778.2015.038	
        4,90 	  3,90 €

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2007 st	 2007, Kursmünzensatz im Originalblister, 

Auflage nur 15.000 Stück  
	 2351.2007.028		  119,-	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „30 Jahre 
Europäische Flagge“  
	 2351.2015.028	 4,90	 3,90	

2015 st	 2015, 2,- € „ Sonderkursmünze „Spyridon 
Louis“ 	 2351.2015.038		  4,90	

2016 st	 2016, Kursmünzensatz „Peloponnes“ im 
dekorativen Blister. Auflage 15.000 Stk.  
	 2351.2016.018		  28,90	

2016, 2,- € 
Sonderkursmünze 
„Arkadi Kloster“ , st
2351.2016.028	
 	 4,90 €

2016 st	 2016, 2,- € Sonderkursmünze „120. 
Geburtstag Dimitri Mitropoulos“  
	 2351.2016.038		  4,90	

2017, Kursmünzensatz „Kreta“ im dekorativen 
Blister mit einer Auflage von 15.000 Stk., st
                   2351.2017.018             	28,90 €

Irland

Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemischte 
Jahre, bf
                   2468.2002.038 	  14,80         12,80 €

2003 st	 2003, Kursmünzensatz „Casino von 1759 
in Marino“ im Originalblister, Auflage nur 
30.000 Stück  
	 2468.2003.018		  34,80	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „30 Jahre 
Europäische Flagge“  
	 2468.2015.018	 4,90	 4,30	

2016 st	 2016, 5,88 € Kursmünzensatz 
„Proklamation“ inkl. 2,- € Sonderkursmünze 
„Proklamation Republik Irland“ im dekora-
tiven Blister  
	 2468.2016.018		  37,80	

Italien
2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „30 Jahre 

Europäische Flagge“  
	 2531.2015.038	 4,90	 4,30	

2002 bf	 Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, 
gemischte Jahre  
	 2533.2002.028	 9,80	 8,80	

2015, Kursmünzensatz mit 9 Werten inkl. 2,- €  
Sondermünze „Weltausstellung EXPO“ in Mai
land. Im dekorativen Blister mit kleiner Auflage 
               2533.2015.018	        46,80 	         39,- €

Euro - Ausgaben
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Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2006 st	 2006, 2,- € „Christoph Columbus“ im deko-

rativen Blister   
	 3206.2006.018		  129,-

2007 st	 2007, 2,- € Sonderkursmünze „Guiseppe 
Garibaldi“ im dekorativen Blister   
	 3206.2007.018		  59,-	

Kursmünzensatz 
2005 mit 5,- € 
Gedenkmünze, 
Stempelglanz im 
Originalblister, st
3206.2005.038	
        98,- 	  84,90 €

2005, 2,- € „Galileo 
Galilei“ im deko-
rativen Blister, nur 
kleine Auflage, st
3206.2005.018	
 	 139,- €

2008 st	 Kursmünzensatz 2008 mit 5,- € 
Gedenkmünze, Stempelglanz im 
Originalblister   
	 3206.2008.018		  79,80	

2008 st	 2008, 2,- € Sonderkursmünze „Jahr des 
Interkulturellen Dialogs“ im dekorativen 
Blister  3206.2008.028	 79,80	 64,80	

2009 PP	 2009, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität „polierte Platte“ im offiziellem 
Etui. Auflage nur 13.000 Stück   
	 3206.2009.038		  139,-	

2009 st	 2009 - 2,- € Sonderkursmünze „Jahr der 
Kreativität u. Innovation“ im dekorativen 
Blister, nur winzige Auflage   
	 3206.2009.018		  54,80	

2010 PP	 2010, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität „polierte Platte“ im offiziellen 
Etui. Auflage nur 8.600 Stück   
	 3206.2010.038		  159,-	

2010 st	 Kursmünzensatz 2010 mit 5,- € 
Gedenkmünze, Stempelglanz im 
Originalblister   
	 3206.2010.028	 59,80	 49,80	

2010 st	 2010, 2,- € Sonderkursmünze „Sandro 
Botticelli“ im dekorativen Blister, nur kleine 
Auflage  3206.2010.018		  44,80	

2011 PP	 2011, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität „polierte Platte“ im offiziellen 
Etui. Auflage nur 7.500 Stück   
	 3206.2011.038		  179,-	

2011 st	 2011, 2.- € Sonderkursmünze „500. 
Geburtstag Giorgio Vasari“ im dekorativem 
Blister, nur winzige Auflage   
	 3206.2011.018		  44,80	

2012 st	 Kursmünzensatz 2012 mit 5,- € 
Gedenkmünze, Stempelglanz im 
Originalblister   
	 3206.2012.038	 59,-	 54,80	

2012, Kursmünzensatz inkl. 2,- € Sonderkurs
münze „10 Jahre Euro-Bargeldumlauf“ in der 
höchsten Prägequalität „polierte Platte“ im offizi-
ellen Etui. Auflage nur 5.000 Stück, PP
                  3206.2012.048                198,- €

Niederlande
Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „30 Jahre 

Europäische Flagge“  
	 2866.2015.018	 4,90	 3,90	

1999 bf	 Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemisch- 
te Jahre 2867.1999.048		  9,80	

2001 PP	 2001, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität „polierte Platte“ im original 
Holzrahmen, Auflage nur 16.500 Stück  
	 2867.2001.028	 49,80	 39,80	

2016 st	 2016, Kursmünzensatz im Originalblister, 
Auflage nur 15.000 Stück  
	 2867.2016.018		  34,90	

2016 st	 2016, Kursmünzensatz „Willem-Alexander“ 
im dekorativen Blister  
	 2867.2016.028		  21,90	

2017 st	 2017, Kursmünzensatz „Amsterdam“ im 
dekorativen Blister mit einer Auflage von 
15.000 Stk. 	 2867.2017.018		  27,80	  

Portugal
2002 bf	 Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemisch- 

te Jahre 3108.2002.018	 14,80	 12,80	
2014 bf	 2015, 2, -€ Sonderkursmünze „150 J. Rotes 

 Kreuz“ 	3108.2014.038		  4,95	
2015, 2,- € Sonder
kursmünze „30 
Jahre Europäische 
Flagge“, bf
3108.2015.038	
        4,80 	  3,80 €

2015 st	 2015, Kursmünzensatz „Portugal 2015“ im 
dekorativen Blister. Kleinstauflage 8.000 Stk.   
	 3108.2015.028	 44,80	 34,80	

2016 bf	 2016, 2,- € Sonderkursmünze „50 Jahre 
Brücke des 25. April“   
	 3108.2016.028		  4,90	

2016, 2,- € Sonder
kursmünze „Olympi
sche Spiele in Rio“ 
(J.Nr. 2016), bf
3108.2016.018	
        4,90 	  4,30 €

2017 st	 2017, Kursmünzensatz „Portugal 2017“ im 
dekorativen Blister mit einer Auflage von 
10.000 Stk.   
	 3108.2017.018		  34,80	

San Marino

Mini-Kursmünzensätze von 2002 bis 2007 kom-
plett im Original-Blister. Schöne Kollektion der 
selten angebotenenMini-Sätze. Insgesamt 7 
Stück zum Gelegenheitspreis, st
                3206.2002.048      279,- 	           249,- €

2002 bf	 2002, Kursmünzensatz 1 Cent - 2 € lose   
	 3206.2002.058		  119,-	

2002 st	 Kursmünzensatz 2002, Stempelglanz im 
Originalblister   
	 3206.2002.028	 169,-	 149,-	

2004 st	 2004 - 2,- € „Bartolomeo Borghesi“ im 
dekorativen Blister, nur winzige Auflage   
	 3206.2004.028		  159,-	

2004 st	 Kursmünzensatz 2004 mit 5,- € 
Gedenkmünze, Stempelglanz im 
Originalblister   
	 3206.2004.018		  149,-	

2004, 
Kursmünzen
satz mit der 
5,- € Silbermünze 
„Sainte Dévote“ 
in der höchsten 
Prägequalität 
polierte Platte 
in offizieller 
Schatulle. Auflage 
nur 14.999 Stück, 
PP
2816.2004.018 
489,- 	              389,- €

2010, 2,- € Sonderkurs
münze „Fürst Albert II“ 
in der höchsten Präge-
Qualität „polierte Platte“ 
in offizieller Schatulle. 
Auflage nur 25.000 Stück, 
PP
2816.2010.018	
            149,- 	  98,- €

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2011 st	 Kursmünzensatz 2011, mit 2,-€ 

Sondermünze „Hochzeit von Fürst Albert II 
und Charlene“. Stempelglanz im offiziellen 
Blister. Kleinauflage von nur 7.000 Stück 			
2816.2011.028	 549,-	 449,-	

2011 - 2.- € Sonderkurs
münze „Hochzeit Fürst 
Albert“ in offizieller 
Schatulle, st

2816.2011.018	
          129,- 	  89,- €

2012, 2,- € Sonder
münze „500 Jahre 
Souveränität Monacos“ 
in der höchsten Präge-
Qualität polierte Platte 
in offiziellen Schatulle. 
Die Kleinstauflage von 
nur 10.000 Stück macht 
die Münze zu einer 
gesuchten Rarität, PP
2816.2012.028	
         439,- 	  398,- €

2013 PP	 2013, 2,- € Sondermünze „20 Jahre 
UN-Mitgliedschaft“ in der höchsten 
Präge-Qualität polierte Platte in offiziellen 
Schatulle. Kleinstauflage von nur 10.000 
Stück 	 2816.2013.028	 289,-	 269,-	

2016 bf	 2016, 2,- € Kursmünze „Albert II.“  
	 2816.2016.028		      5,90	

2017, Kursmünzensatz im offiziellen Blister mit 
einer Kleinstauflage von 8.000 Stk. , st
                  2816.2017.018 	                 279,- €
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2016, Kursmünzensatz „Levoca, Zipser Burg-
UNESCO Weltkulturerbe“, im dekorativen Blister mit 
einer Kleinstauflage von 4.000 Stk. gemischte Jahre 
               3386.2016.028	                                        29,80 €

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2017 st	 2017, Kursmünzensatz im dekorativen 

Blister mit einer Auflage von nur 7.000 Stk.  	
3386.2017.018		  28,90	

2017 st	 2017, Kursmünzensatz „Ján Bahýl“ im 
dekorativen Blister mit einer Auflage von 
2.000 Stk.   
	 3386.2017.028		  28,90	

2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „30 Jahre 
Europa-Flagge“   
	 3388.2015.018	 4,80	 3,90	

2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „Ludovít 
Stúr“  	 3388.2015.028	 4,80	 4,20	

2016, 2,- € Sonder-
kursmünze „ Erste 
EU-Ratspräsident
schaft der Slowakei“ 
(J.Nr. 2016), bf
3388.2016.018	

               4,80 	  3,90 €
2017 bf	 2017, 2,- € Sonderkursmünze „Universität 

Istropolotana“   
	 3388.2017.018		  4,90	

Spanien
2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „Höhle von 

Altamira“   
	 3465.2015.018	 4,85	 4,20	

2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „30 Jahre 
Europäische Flagge“   
	 3465.2015.028	 4,80	 3,90	

2016 bf	 2016, 2,- € Sonderkursmünze „Aquädukt 
von Segovia“   
	 3465.2016.018		  4,80	

2017 bf	 2017, 2,- € Sonderkursmünze „Kirche 
Santa Maria“   
	 3465.2017.018		  4,90	

1999 bf	 Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, 
gemischte Jahre   
	 3467.1999.018	 9,80	 8,80	

2009 st	 2009, Kursmünzensatz mit 2,- € 
Sondermünze im Originalblister   
	 3467.2009.018	 24,80	 22,80	

2011 st	 2011, Kursmünzensatz mit 2,- € 
Sondermünze im Originalblister   
	 3467.2011.018	 27,80	 24,80	

2016, 5,88 Kursmünzensatz „World Money Fair 
 Berlin 2016“ inkl. 2,- € Sonderkursmünze „Aquä- 
dukt von Segovia“ im Blister mit einer Kleinst
auflage von 2.000 Stk.
                  3467.2016.018	                   39,80 €

2017 st	 2017, Kursmünzensatz „25. Jahrestag 
Vertrag über die Europäischen Union“ im 
dekorativen Blister mit einer Auflage von 
20.000 Stk.   
	 3467.2017.018		  29,80	

San Marino - 5 € + 10 €
Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2004 PP	 2004, 5,- € und 10,- € „XVIII. Fußball-WM 

2006 in Deutschland“ im offiziellen Etui   
	 3207.2004.018	 59,-	 49,80	

2007 PP	 2007, 10,- € „100. Todestag von Giosuè 
Carducci“ im offiziellen Etui   
	 3207.2007.038		  39,-	

2008 PP	 2008, 10,- € „500. Geburtstag von Andrea 
Palladio“ im offiziellen Etui   
	 3207.2008.038	 45,-	 34,90	

2008 PP	 2008, 5,- € „XXIX. Olympische 
Sommerspiele in Peking“ im offiziellen Etui  	
3207.2008.028		  39,-	

2009 PP	 2009, 10,- € „10 Jahre europäische 
Währungsunion“ im offiziellen Etui   
	 3207.2009.028		  45,-	

2010 PP	 2010, 5,- € „San Marino auf der Expo 
Shanghai 2010“ im offiziellen Etui  	
3207.2010.018	 39,-	 29,80	

2011 PP	 2011, 10,- € „10 Jahre Euro-
Bargeldumlauf“ im offiziellen Etui   
	 3207.2011.028		  59,-	

2011 PP	 2011, 5,- € „Europäische Entdecker“ im 
offiziellen Etui   
	 3207.2011.018	 49,-	 39,90	

2012 PP	 2012, 10,- € „100. Geburtstag von Aligi 
Sassu“ im offiziellen Etui   
	 3207.2012.028	 59,-	 49,80	

2012 PP	 2012, 5,- € „500. Todestag von Amerigo 
Vespucci“ im offiziellen Etui   
	 3207.2012.018		  49,-	

2013 PP	 2013, 10,- € „500. Jahrestag von 
Machiavellis Werk II Principe“ im offiziellen 
Etui  	 3207.2013.028	 69,-	 59,80	

2014 PP	 2014, 10,- € „2000 Jahre „Ponte di Tiberio“ 
in Rimini“ im offiziellen Etui   
	 3207.2014.028		  69,-	

Slowenien
2007 bf	 2007, 2,- € Sonderkursmünze „Römische 

Verträge“, nur winzige Auflage   
	 3374.2007.028		  29,90	

2015 bf	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „2000 Jahre 
römische Siedlung Emona - Ljubljana“   
	 3374.2015.018		  4,80	

2015, 2,- € Sonder
kursmünze „30 
Jahre Europäische 
Flagge“, bf
3374.2015.028	
       4,80 	  4,20 €

2016, 2,- € Sonder
kursmünze „25 Jahre 
Unabhängigkeit“ , bf
3374.2016.018	
       4,90 	  4,50 €

2017 bf	 2017, 2,- € Sonderkursmünze „10 Jahre 
Euro“ 	 3374.2017.018		  4,90	

2007, Kursmünzensatz 0,01 - 2,- Euro, lose, 
gemischte Jahre	
               3375.2007.028	   14,80 	               12,80 €

2015 st	 2015, Kursmünzensatz inkl. 2,- € „Emona“ 
und 3,- € „Erstes Buch“ im dekorativen 
Blister in kleiner Auflage   
	 3375.2015.018		  39,80	

2017 st	 2016, Kursmünzensatz inkl. 2,- € „10 Jahre 
Euro“ und 3,- € „Mai Deklaration“ im deko-
rativen Blister   
	 3375.2017.018		  39,80	

2009 bf	 Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemisch- 
te Jahre  3386.2009.058	 14,80	 13,80	

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2012 st	 2012, 2,- € Sonderkursmünze „10 Jahre 

Euro-Bargeld“ im dekorativen Blister, nur 
kleine Auflage   
	 3206.2012.018		  44,80	

2012 st	 Kursmünzensatz 2012, Stempelglanz im 
Originalblister   
	 3206.2012.028		  44,80	

2013 PP	 2013, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität „polierte Platte“ im offiziellen 
Etui. Auflage nur 5.000 Stk.   
	 3206.2013.038		  179,-	

2013 st	 2013, 2,- € Sonderkursmünze „500. 
Todestag von Pinturicchio“ im dekorativen 
Blister. Nur kleine Auflage   
	 3206.2013.018		  44,80	

2014 st	 Kursmünzensatz 2014, Stempelglanz im 
Originalblister   
	 3206.2014.058		  39,-	

2014 st	 2014, 2.- € Sonderkursmünze „500. 
Todestag des Baumeisters Donato 
Bramante“ im dekorativen Blister, nur klei-
ne Auflage.   
	 3206.2014.018	 49,80	 44,80	

2014, 2,- €-Sonderkursmünze „Giacomo Puccini“ 
in dekorativen Blister, nur kleine Auflage , st
	 3206.2014.028	                 49,80 €

2015 st	 2015, 2.- € Sonderkursmünze „Dante 
Alighieri“ im dekorativen Blister, nur kleine 
Auflage 3206.2015.018	 49,80	 39,80	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „25 Jahre 
Deutsche Einheit“ im Blister   
	 3206.2015.038	 49,80	 44,80	

2016, 2,- € Sonderkursmünze 
„550. Todestag von 
Donatello“ im Blister; st
3206.2016.018	        
          44,80 	         39,80 €

2016 st	 2016, 2,- € Sonderkursmünze „400. 
Todestag von Shakespeare“ im Blister   
	 3206.2016.048		  39,80	

2016 st	 2016, Kursmünzensatz inkl. 5,- € 
Silbermünze „Tag der Erde“ im dekorativen 
Blister mit kleiner Auflage   
	 3206.2016.038		  69,80	

2016, 
Kursmünzensatz 
im dekorativen 
Blister mit kleiner 
Auflage, st
3206.2016.028	
49,80 	  44,80 €

2017 st	 2017, 2,- € Sonderkursmünze „750. 
Geburtstag von Giotto“ im Blister   
	 3206.2017.018		  39,80	

2017 st	 2017, Kursmünzensatz mit neuen Wertsei
ten im dekorativen Blister mit kleiner 
Auflage von 23.000 Stk.   
	 3206.2017.028		  69,80	

2017 st	 2017, Kursmünzensatz mit neuen Motiven 
inkl. 5,- € Silbermünze „Tag des Wassers“ 
im dekorativen Blister mit kleiner Auflage 
von 13.000 Stk.   
	 3206.2017.038		  109,-	

2017 bf	 2017, 2,- € Kursmünze „Heiliger Marinus“   
	 3206.2017.048		  5,90
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2017, 50 Cent 
in Coincard,
bf

3626.2017.028	        8,90 €
Vatikan - 5 € + 10 €

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2004 PP	 2004, Unbefleckte Empfängnis, 5,- € 

Silbergedenkmünze in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit original 
Schatulle. Auflage nur 13.000   
	 3627.2004.018	 109,-	 79,-	

2004 PP	 2004, Weltfriedenstag, 10,- € 
Silbergedenkmünze in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit original 
Schatulle. Auflage nur 13.000   
	 3627.2004.028	 109,-	 79,-	

2005 PP	 2005, Jahrestag Ende des 2. Weltkrieges, 
5,- € Silbergedenkmünze in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit original 
Schatulle. Auflage nur 13.000   
	 3627.2005.018	 109,-	 79,-	

2005 PP	 2005, Jahr der Eucharistie, 10,- € 
Silbergedenkmünze in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit original 
Schatulle. Auflage nur 13.000   
	 3627.2005.038	 109,-	 79,-	

2006 PP	 2006, Weltfriedenstag, 5,- € 
Silbergedenkmünze in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit original 
Schatulle. Auflage nur 14.160 Stk.   
	 3627.2006.018	 109,-	 79,-	

2007 PP	 2007, Weltfriedenstag, 5,- € 
Silbergedenkmünze in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit original 
Schatulle. Auflage nur 13.694 Stk.   
	 3627.2007.028	 109,-	 79,-	

2007 PP	 2007, Weltmissionstag, 10,- € 
Silbergedenkmünze in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit original 
Schatulle. Auflage nur 13.693 Stk.   
	 3627.2007.038	 109,-	 79,-	

2008 PP	 2008, Weltfriedenstag, 10,- € 
Silbergedenkmünze in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit original 
Schatulle. Auflage nur 9.602   
	 3627.2008.028	 119,-	 79,-	

2010 PP	 2010, Welttag der Migranten und 
Flüchtlinge, 5,- € Silbergedenkmünze in 
der höchsten Prägequalität polierte Platte 
mit original Schatulle. Auflage nur 9.998   
	 3627.2010.018	 109,-	 79,-	

2011 PP	 2011, Weltfriedenstag, 5,- € 
Silbergedenkmünze in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit original 
Schatulle. Auflage nur 7.998   
	 3627.2011.018	 129,-	 79,-	

2012 PP	 2012, Weltkrankentag, 10,- € 
Silbergedenkmünze in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit original 
Schatulle. Auflage nur 8.999   
	 3627.2012.028	 129,-	 79,-	

Zypern 
2008 bf	 Kursmünzensatz 0,01 - 2,- € lose, gemisch- 

te Jahre  3684.2008.028		  9,80	
2015 st	 2015, Kursmünzensatz „ Religiöse 

Bauwerke“ im dekorativen Blister mit einer 
Kleinstauflage von 7.000 Stk.   
	 3684.2015.028	 39,80	 34,80	

2015, 2,- € Sonder-
kursmünze „30 Jahre 
Europäische Flagge“ 
(J.Nr. 2015), st
3684.2015.038	
        4,80 	  3,90 €

2016 st	 2016, Kursmünzensatz „Religiöse 
Bauwerke Zyperns“ im dekorativen Blister 
mit einer Auflage von nur 7.000 Stk.   
	 3684.2016.018		  34,80	

2012, 
Kursmünzen
satz in der 
höchsten 
Prägequalität 
polierte Platte 
mit 50,- € 
Goldmünze 
in offizieller 
Schatulle. 
Kleinstauflage 

von nur 2000 Stück, eine echte Rarität, PP
             3626.2012.038	     1.690,- 	       1.590,- €

Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2013 st	 2013, 2,- € Sonderkursmünze „28. 

Weltjugendtag“ im dekorativen original 
Blister. Nur kleine Auflage   
	 3626.2013.018		  64,90	

2013 st	 2013, 2,- € Sonderkursmünze „28. 
Weltjugendtag“ im Numisbrief   
	 3626.2013.098		  59,80	

2013 PP	 2013, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit 50,- € 
Goldmünze in offizieller Schatulle. 
Kleinstauflage von nur 2000 Stück, eine 
echte Rarität   
	 3626.2013.038	 1.690,-	1.590,-	

2013 st	 2013, Kursmünzensatz im dekorativen 
original Blister   
	 3626.2013.058	 79,-	 74,80	

2013, 
Kursmünzensatz 
in der höchsten 
Prägequalität 
polierte Platte 
mit 20,- € 
Sondermünze 
in offizieller 
Schatulle. 
Auflage nur 
11.000 Stück, PP

              3626.2013.048       296,- 	           269,- €
Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2013 st	 2013, 50 Cent + 70 Cent Briefmarke in 

Coincard   
	 3626.2013.088		  8,90	

2014 PP	 2014, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit 50,- € 
Goldmünze in offizieller Schatulle. 
Kleinstauflage von nur 2000 Stück, eine 
echte Rarität   
	 3626.2014.028	 1.690,-	1.590,-	

2014 st	 2014, 2,- €-Sonderkursmünze „Fall der 
Berliner Mauer“ im dekorativen Blister, nur 
kleine Auflage   
	 3626.2014.018		  69,50	

2015 PP	 2015, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit 50,- € 
Goldmünze in offizieller Schatulle. 
Kleinstauflage von nur 2000 Stück, eine 
echte Rarität   
	 3626.2015.028	 1.690,-	1.590,-	

2015 PP	 2015, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit 20,- € 
Sondermünze in offizieller Schatulle. 
Auflage nur 13.000 Stück   
	 3626.2015.038	 328,-	 299,-	

2015 st	 2015, 2,- € Sonderkursmünze „Weltfami-
lientreffen“ im Blister mit kleiner Auflage   
	 3626.2015.058		  59,80	

2016 st	 2016, 2,- € Sonderkursmünze „Jahr der 
Barmherzigkeit“ im Blister   
	 3626.2016.028	 59,80	 54,80	

2016 st	 2016, 2,- € Sonderkursmünze 
„Gendarmeriekorps“ im Blister   
	 3626.2016.038	 59,80	 54,80	

2017 st	 2017, Kursmünzensatz „Papst Franziskus“ 
im dekorativen Blister   
	 3626.2017.018		  84,90	

2017 st	 2017, 2,- € Sonderkursmünze „Martyrium 
St. Peter + St. Paulus“ im Blister   
	 3626.2017.038		  49,80	

Vatikan
Jahr	 Ausgabe  Best.Nr.		  Preis
2002 bf	 2002, Kursmünzensatz 1 Cent - 2 € lose   

	 3626.2002.048		  399,-	

Kursmünzensatz 
2002 im deko-
rativen original 
Blister, st
3626.2002.018	
     499,- 	 439,- €

2004 PP	 2004, Kursmünzensatz in der höch-
sten Prägequalität polierte Platte mit 
Silbermedaille in offizieller Schatulle. 
Auflage nur 16.000 Stück   
	 3626.2004.038	 398,-	 379,-	

2004 st	 Kursmünzensatz 2004 im dekorativen 
original Blister   
	 3626.2004.018		  229,-	

2005 st	 2005, Kursmünzensatz im dekorativen 
original Blister   
	 3626.2005.038		  224,-	

2005 st	 SEDE VACANTE Kurssatz 2005 im original 
Blister 	 3626.2005.018		  495,-	

2006 st	 2006, Kursmünzensatz im dekorativen 
original Blister   
	 3626.2006.018		  159,-	

2005, Kurs
münzensatz in 
der höchsten 
Prägequalität 
polierte 
Platte mit 
Silbermedaille 
in offizieller 
Schatulle. 
Auflage nur 
16.000 Stück, 
PP

               3626.2005.068	       369,- 	           298,- €
2007 PP	 2007, Kursmünzensatz in der höch-

sten Prägequalität polierte Platte mit 
Silbermedaille in offizieller Schatulle. 
Auflage nur 16.000 Stück   
	 3626.2007.038	 269,-	 229,-	

2007 b	 2007, Kursmünzensatz 1 Cent - 2 € lose   
	 3626.2007.048		  109,-	

2007 st	 2007, Kursmünzensatz im dekorativen 
original Blister   
	 3626.2007.018		  129,-	

2008 PP	 2008, Kursmünzensatz in der höch-
sten Prägequalität polierte Platte mit 
Silbermedaille in offizieller Schatulle. 
Auflage nur 16.000 Stück   
	 3626.2008.038	 259,-	 239,-	

2008 st	 2008, 2,- € Sonderkursmünze „Paulusjahr“ 
im dekorativen original Blister, nur winzige 
Auflage  3626.2008.028		  79,80	

2011 st	 2011, 2,- €-Sonderkursmünze „26. Weltju
gentag“ im offiziellen Blister, nur kleine 
Auflage  3626.2011.018		  49,80	

2011 st	 2011, 2,- Sonderkursmünze „26.
Weltjugendtag“ im Numisbrief   
	 3626.2011.068		  54,80	

2011 PP	 2011, Kursmünzensatz in der höch-
sten Prägequalität polierte Platte mit 
Silbermedaille in offizieller Schatulle. 
Auflage nur 15.000 Stück   
	 3626.2011.038	 219,-	 198,-	

2012 PP	 2012, Kursmünzensatz in der höchsten 
Prägequalität polierte Platte mit 20,- € 
Sondermünze in offizieller Schatulle. 
Auflage nur 13.000 Stück   
	 3626.2012.048		  269,-	

2012 st	 2012, 50 Cent + 75 Cent Briefmarke 
„100. Geburtstag von Johannes Paul I.“ in 
Coincard   
	 3626.2012.068		  8,90	

35
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Silber - Anlagemünzen
Erhalt. Ausgabe	 Best.Nr.		  Preis
st      2007, 10 Yuan „Panda“, 1 Unze Feinsilber  			 

	 9623.2007.018	 79,80	 74,80	
st      2008, 10 Yuan „Panda“, 1 Unze Feinsilber  			 

	 9623.2008.018		  64,80	
st      2013, 10 Yuan „Panda“, 1 Unze Feinsilber  			 

	 9623.2013.018		  39,80	
st      2015, 10 Yuan „Panda“, 1 Unze Feinsilber  			 

	 9623.2015.018		  39,80	
st      2016, 10 Yuan „Panda“, 30g Feinsilber   

	 9623.2016.018		  29,80	
st      2017, 10 Yuan „Panda“, 30g Feinsilber   

	 9623.2017.018		  29,80	

Cook Islands - Bounty
st      2009, 1 Dollar „Segelschiff Bounty“, 1 Unze Fein- 

silber  	 9624.2009.018		  27,80	

Großbritannien - Britannia
st      1998, 2 Pfund „Britannia“, 1 Unze Feinsilber   

	 9626.1998.018		  74,80	
st      2007, 2 Pfund „Britannia“, 1 Unze Feinsilber   

	 9626.2007.018		  74,80	

2008, 2 Pfund 
„Britannia“,  
1 Unze 
Feinsilber 
9626.2008.018	
47,80 	   44,80 €

st      2009, 2 Pfund „Britannia“, 1 Unze Feinsilber   
	 9626.2009.018	 54,80	 49,80	

st      2017, 2 Pfund „Britannia“, 1 Unze Feinsilber   
	 9626.2017.018		  24,80	

Großbritannien - Lunar
st      2017, 2 Pfund „Lunar - Hahn“, 1 Unze Feinsilber   

	 9627.2017.018		  29,80	

GB - Queens Beasts
st      2016, 5 Pfund „Löwe“, 2 Unzen Feinsilber   

	 9643.2016.018		  49,80	
st      2017, 5 Pfund „Adler“, 2 Unzen Feinsilber   

	 9643.2017.018		  49,80	

Kanada - Polarserie
st      2014, 8 Dollar „Polarfuchs“, 1,5 Unzen Feinsilber   

	 9646.2014.018		  44,80	

Kanada - Birds
st      2014, 5 Dollar „Wanderfalke“, 1 Unze Feinsilber   

	 9629.2014.018		  29,80	

Kanada - Maple Leaf
st      1989, 5 Dollar „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber   

	 9630.1989.018		  34,80	
st      1990, 5 Dollar „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber   

	 9630.1990.018		  34,80	
st      1995, 5 Dollar „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber   

	 9630.1995.018		  34,80	
st      1996, 5 Dollar „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber   

	 9630.1996.018		  34,80	
st      1998, 5 Dollar „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber   

	 9630.1998.018		  39,80	
st      1999, 5 Dollar „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber   

	 9630.1999.018		  39,80	
st      2000, 5 Dollar „Maple Leaf“ Privy Mark Millenium 

Feuerwerk, 1 Unze Feinsilber   
	 9630.2000.028		  49,90	

st      2001, 5 Dollar „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber   
	 9630.2001.018		  39,80	

st      2001, 5 Dollar „Maple Leaf“ Privy Mark Schlange, 1 
Unze Feinsilber   
	 9630.2001.028		  49,80	

st      2006, 5 Dollar „Maple Leaf“ Privy Mark Ziege, 1 
Unze Feinsilber   
	 9630.2003.028		  49,80	

st      2004, 5 Dollar „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber   
	 9630.2004.018		  39,80	

st      2006, 5 Dollar „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber   
	 9630.2006.018		  34,80	

st      2013, 5 Dollar „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber   
	 9630.2013.018		  27,80	

Erhalt. Ausgabe	 Best.Nr.		  Preis
st      2001, 1 Dollar „Lunar I - Schlange“, 1 Unze 

Feinsilber   
	 9618.2001.018		  98,-	

st      2002, 1 Dollar „Lunar I - Pferd“, 1 Unze Feinsilber   
	 9618.2002.018		  129,-	

st      2003, 1 Dollar „Lunar I - Ziege“, 1 Unze Feinsilber   
	 9618.2003.018		  99,-	

st      2004, 1 Dollar „Lunar I - Affe“, 1 Unze Feinsilber   
	 9618.2004.018		  79,80	

2006, 1 Dollar 
„Lunar I - 
Hund“, 1 Unze 
Feinsilber 
9618.2006.018	
79,80 	    74,80 €

st      2007, 1 Dollar „Lunar I - Schwein“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9618.2007.018		  84,90	

st      2009, 1 Dollar „Lunar I - Ochse“, 1 Unze Feinsilber   
	 9618.2009.018		  84,90	

Australien - Lunar II
st      2008, 1 Dollar „Lunar II - Maus“, 1 Unze Feinsilber   

	 9619.2008.018		  44,80	

2009, 8 Dollar 
„Lunar II - Ochse“, 
5 Unzen Feinsil
ber, Auflage nur 
4.750 Stk. 
9619.2009.028	
 	            890,- €

st      2010, 1 Dollar „Lunar II - Tiger“, 1 Unze Feinsilber   
	 9619.2010.018		  67,80	

st      2017, 1 Dollar „Lunar II - Hahn“, 1 Unze Feinsilber   
	 9619.2017.018		  29,80	

Australien - Haie
st      2014, 50 Cent „Weisser Hai“, 1/2 Unze Feinsilber   

	 9645.2014.018		  16,90	

2015, 50 Cent 
„Hammerhai“, 1/2 
Unze Feinsilber 
9645.2015.018 
              16,90 €

st      2016, 50 Cent „Tigerhai“, 1/2 Unze Feinsilber   
	 9645.2016.018		  16,90	

China - Panda
st      1989, 10 Yuan „Panda“, 1 Unze Feinsilber  			 

	 9623.1989.018		  79,80	
st      1991, 10 Yuan „Panda - Jahreszahl mit Serifen“, 1 

Unze Feinsilber   
	 9623.1991.018		  119,-	

st      1991, 10 Yuan „Panda - Jahreszahl ohne Serifen“, 
1 Unze Feinsilber   
	 9623.1991.028		  149,-	

st      1992, 10 Yuan „Panda“, 1 Unze Feinsilber  			 
	 9623.1992.018		  119,-	

st      1993, 10 Yuan „Pandal“, 1 Unze Feinsilber  			 
	 9623.1993.018		  119,-	

1994, 10 Yuan 
„Panda“, 1 Unze 
Feinsilber 
9623.1994.018	
 	 129,- €

st      1996, 10 Yuan „Panda“, 1 Unze Feinsilber  			 
	 9623.1996.018		  87,90	

st      2004, 10 Yuan „Panda“, 1 Unze Feinsilber  			 
	 9623.2004.018		  109,-	

st      2005, 10 Yuan „Panda“, 1 Unze Feinsilber  			 
	 9623.2005.018		  119,-	

Armenien - Arche Noah
Erhalt. Ausgabe	 Best.Nr.		  Preis

2015, 500 Dram 
„Arche Noah“, 
1 Unze Feinsilber 
9614.2015.018	
 	 24,80 €

st      2017, 500 Dram „Arche Noah“, 1 Unze Feinsilber   
	 9614.2017.018		  24,80	

Australien - Känguru
st      2013, 1 Dollar „Känguru“, 1 Unze Feinsilber   

	 9615.2013.018		  59,80	

2016, 1 Dollar 
„Känguru- Perth 
Mint“, 1 Unze 
Feinsilber 
9615.2016.028	
 	           24,90 €

st      2017, 1 Dollar „Känguru- Perth Mint“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9615.2017.018		  23,80	

Australien - Koala
st      2007, 1 Dollar „Koala“, 1 Unze Feinsilber   

	 9616.2007.018		  95,80	
st      2011, 1 Dollar „Koala“, 1 Unze Feinsilber   

	 9616.2011.018		  43,80	

2017, 1 Dollar 
„Koala“, 1 Unze 
Feinsilber 
9616.2017.018	
 	 25,80 €

Australien - Kookaburra
st      1992, 2 Dollar „Kookaburra“, 2 Unzen Feinsilber   

	 9617.1992.028		  89,90	
st      1994, 1 Dollar „Kookaburra“, 1 Unze Feinsilber   

	 9617.1994.018		  39,80	

1999, 1 Dollar 
„Kookaburra“,  
1 Unze Feinsilber 
9617.1999.018	
 	 44,80 €

st      2001, 1 Dollar „Kookaburra“, 1 Unze Feinsilber   
	 9617.2001.018		  44,80	

st      2003, 1 Dollar „Kookaburra“, 1 Unze Feinsilber   
	 9617.2003.018		  44,80	

st      2004, 1 Dollar „Kookaburra“, 1 Unze Feinsilber   
	 9617.2004.018		  79,80	

st      2007, 1 Dollar „Kookaburra“, 1 Unze Feinsilber   
	 9617.2007.018		  44,80	

st      2012, 10 Dollar „Kookaburra“, 10 Unzen Feinsilber   
	 9617.2012.028		  298,-	

st      2017, 1 Dollar „Kookaburra“, 1 Unze Feinsilber   
	 9617.2017.018		  25,80	

Australien - Lunar I
1999, 1 Dollar 
„Lunar I - 
Hase“, 1 Unze 
Feinsilber 
9618.1999.018	
119,- 	 109,- €
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Deutsches Kaiserreich - Silbermünzen

1998, „Sieges
göttin vor zwei 
Vulkanen“, 
1 Unze 
Feinsilber 
9632.1998.018	
189,- 	     179,- €

Erhalt. Ausgabe	 Best.Nr.		  Preis
st      2002, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 

Feinsilber   
	 9632.2002.018		  89,90	

st      2003, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.2003.018	 49,80	 44,80	

st      2007, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.2007.018		  54,80	

st      2008, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.2008.018		  44,80	

st      2009, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.2009.018	 44,80	 39,80	

st      2011, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.2011.018		  37,80	

Mexiko - Bedrohte Tiere
vz/st 2000, 5 Dollar „Steinadler - Aquila Real“, 1 Unze 

Feinsilber   
	 9644.2000.018		  79,80	

vz/st 2000, 5 Dollar „Gabelhornantilope - Berrendo“, 1 
Unze Feinsilber   
	 9644.2000.028		  79,80	

vz/st 2000, 5 Dollar „Flusskrokodil - Cocodrilo“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9644.2000.038		  79,80	

vz/st 2000, 5 Dollar „Fischotter - Nutria“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9644.2000.048		  79,80	

2001, 5 Dollar 
„Schwarzbär - 
Oso Negro“, 
1 Unze 
Feinsilber 
9644.2001.028	
 	 79,80 €

vz/st 2001, 5 Dollar „Seekuh - Manati“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9644.2001.048		  79,80	

vz/st 2001, 5 Dollar „Präriehund - Perrito de las 
Praderas“, 1 Unze Feinsilber   
	 9644.2001.058		  79,80	

vz/st 2001, 5 Dollar „Hase - Zacatuche“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9644.2001.068		  79,80	

Neuseeland - Kiwi
st      2012, 1 Dollar „Kiwi + Kowhai Blume“, 1 Unze 

Feinsilber   
	 9633.2012.018		  69,-	

Österreich - Philharmoniker
2010, 1,50 € 
„Philharmo-
niker“, 1 Unze 
Feinsilber 
9634.2010.018	
28,90 	 26,80 €

st      2011, 1,50 € „Philharmoniker“, 1 Unze Feinsilber   
	 9634.2011.018		  28,90	

st      2012, 1,50 € „Philharmoniker“, 1 Unze Feinsilber   
	 9634.2012.018	 28,90	 26,80	

st      2016, 1,50€ „Philharmoniker“, 1 Unze Feinsilber   
	 9634.2016.018		  24,80	

2016, 5 Dollar 
„Maple Leaf“, 
1 Unze Feinsilber 
9630.2016.018	
 	 23,80 €

Erhalt. Ausgabe	 Best.Nr.		  Preis
st      2017, 5 Dollar „Maple Leaf“, 1 Unze Feinsilber   

	 9630.2017.018		  23,80	

Kanada - Wild Life
2011, 5 Dollar 
„Timber 
Wolf“, 1 Unze 
Feinsilber 
9631.2011.018	
 	 49,80 €

st      2011, 5 Dollar „Grizzly Bär“, 1 Unze Feinsilber   
	 9631.2011.028		  37,80	

st      2012, 5 Dollar „Elch“, 1 Unze Feinsilber   
	 9631.2012.028		  34,80	

st      2013, 5 Dollar „Antilope“, 1 Unze Feinsilber   
	 9631.2013.018		  34,80	

st      2013, 5 Dollar „Bison“, 1 Unze Feinsilber   
	 9631.2013.028		  34,80	

Kanada - Predator
st      2017, 5 Dollar „Luchs“, 1 Unze Feinsilber   

	 9642.2017.018		  24,90	

Mexiko - Libertad
vz/st 1982, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 

Feinsilber   
	 9632.1982.018		  47,80	

vz/st 1983, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.1983.018	 47,80	 44,80	

vz/st 1984, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.1984.018		  47,80	

vz/st 1986, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.1986.018		  48,90	

vz/st 1990, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.1990.018		  39,80	

1991, „Sieges
göttin vor zwei 
Vulkanen“, 
1 Unze 
Feinsilber 
9632.1991.018	
39,80 	 32,80 €

st      1992, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.1992.018		  44,80	

st      1993, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.1993.018		  44,80	

st      1994, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.1994.018		  44,80	

st      1995, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.1995.018		  44,80	

st      1997, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.1997.018		  57,80	

st      1999, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.1999.018		  89,90	

st      2000, „Siegesgöttin vor zwei Vulkanen“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9632.2000.018		  49,80	

Ruanda - African Ounce
Erhalt. Ausgabe	 Best.Nr.		  Preis
st      2013, 50 Ruanda-Franc „Gepard“, 1 Unze Fein-

silber 	 9635.2013.018		  49,80	

2016, 50 Ruan
da-Franc „Erd
männchen“, 1 
Unze Feinsilber 
9635.2016.018	
39,90 	   36,80 €

st      2017, 50 Ruanda-Franc „Flusspferd“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9635.2017.018		  34,80	

Somalia - Elefant
st      2010, 100 Schilling „Afrikanischer Elefant“, 1 Unze 

Feinsilber   
	 9636.2010.018		  47,80	

2015, 100 
Schilling 
„Afrikanischer 
Elefant“, 1 Unze 
Feinsilber 
9636.2015.018	
32,90 	  28,90 €

st      2017, 100 Schilling „Afrikanischer Elefant“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9636.2017.018		  24,90	

USA - Silver Eagle
st      1987, 1 Dollar „Walking Liberty und Adler“, 1 Unze 

Feinsilber   
	 9637.1987.018		  29,80	

st      1995, 1 Dollar „Walking Liberty und Adler“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9637.1995.018		  29,80	

st      2007, 1 Dollar „Walking Liberty und Adler“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9637.2007.018		  34,80	

2008, 1 Dollar 
„Walking 
Liberty und 
Adler“, 1 Unze 
Feinsilber 
9637.2008.018	
34,80 	  29,80 €

st      2010, 1 Dollar „Walking Liberty und Adler“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9637.2010.018	 34,80	 32,80	

st      2017, 1 Dollar „Walking Liberty und Adler“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9637.2017.018		  24,80	

Somalia - Affen
st      1998, 10 Dollar „Afrikanischer Affe“, 1 Unze 

Feinsilber   
	 9638.1998.018	 98,-	 94,80	

st      1999, 10 Dollar „Afrikanischer Affe“, 1 Unze 
Feinsilber   
	 9638.1999.018	 98,-	 94,80	

Sambia - African Wildlife
st      1999, 5000 Kwacha „Elefant“, 1 Unze Feinsilber   

	 9641.1999.018		  149,-	
st      2000, 5000 Kwacha „Elefant“, 1 Unze Feinsilber   

	 9641.2000.018		  149,-	
2001, 5000 
Kwacha 
„Elefant“, 
1 Unze 
Feinsilber 
9641.2001.018	
139,- 	    119,- €
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Zum Mitbestellen: Jetzt extrapreiswert!

	

Bremen ▪ 1840-59, 36 Grote mit gekröntem 
Wappen (AKS 1), ss
84.1.018                    79,-          64,80 €

Kursmünzensatz der DDR (lose) von 1 
Pfennig bis 5 Mark. Insgesamt 8 Münzen 
inklusive 5 Mark Brandenburger Tor. 
1691.1948.018          19,80        17,80 €

5,- DM Banknote vom 1.8.1991 (Rosenberg 
Kat.-Nr. 296) in absolut bankfrischer 
Luxus-Qualität (Ros. 296)
1519.296.018            6,90            4,95 €

Antoninian mit dem Bild des Kaisers 
Probus (276-82 n. Chr.), der den Weinbau 
in Germanien an Rhein und Mosel ein-
führte 

7012.276.018          49,80          39,80 €

2 Mark, Wilhelm I., 1876-1884 (J.Nr. 96), s/ss

362.96.018               28,-           25,80 €

1 bis 10 Pfennig mit großem Adler kom-
plett. Insgesamt 4 Münzen. Einzelpreis 
über 15,-€ (J.Nr. 10-13), ss
361.10.058               12,80           9,80 €

Römisches Kaiserreich

Deutschland vor 1871

Kaiserreich - Preußen

Bundesrepublik

Römisches Kaiserreich

Kaiserreich

DDR

Bundesrepublik

Römisches Kaiserreich

Kaiserreich - Preußen

DDR

Bundesrepublik

2 Mark, Wilhelm II. mit großem Adler, 1891-
1912 (J.Nr. 102), ss/vz
362.102.018               29,80       25,80 €

Antoninian mit dem Bild des Kaisers 
Philipus arabs (244-49 n. Chr.), der im 
Jahr 248 mit einem bis dato unbekannten 
Prachtaufwand die Jahrtausendfeier 
Rom´s beging  
7012.244.018          47,90          39,80 €

Antoninian mit dem Bild von Victorinus 
(269-71 n. Chr.), dem zweiten Kaiser des 
„Gallischen Sonderreiches“ und geprägt in 
Köln oder Trier 

7012.269.018          46,90          39,80 €

1985, 1 Pfg.-2 Mk mit Medaille Gelehrte 
und einer Kleinstauflage von nur 4.000 
Stück 
1696.1985.018            69,-            49,- €

Original DM Kursmünzensatz mit 
2,-DM Sonderkursmünzen in höchs-
ter Prägequalität polierte Platte 
(Jahrgangswünsche möglich) 
1516.2001.028          14,90        12,80 €

2008, 2,- € Sonderkursmünze „Hamburger 
Michel“, bf
1514.2008.018            4,80          3,50 €

jetzt nur 64,80 € jetzt nur 9,80 €
jetzt nur 25,80 €

jetzt nur 17,80 €
jetzt nur 49,- €

jetzt nur 12,80 €
jetzt nur 4,95 €

jetzt nur 3,50 €

jetzt nur 39,80 €
jetzt nur 39,80 €

jetzt nur 39,80 €

jetzt nur 25,80 €
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Bei uns gibt es keinen Mindest-
bestellwert, aber oft steht das Porto 
mit Versicherung und Verpackung bei 
Bestellungen unter 25,- € in keinem 
Verhältnis mehr. Als kundenorien-
tiertes Unternehmen möchten wir Ihnen 
natürlich nicht vorschreiben, wieviel 
Sie bestellen „müssen“.  Wir haben 
nachgedacht und für Sie eine optimale 
Lösung gefunden:

Der WAIGAND - 
Reservierungs-Service

Wir achten für Sie automatisch auf die 
Porto-Optimierung und nehmen Ihre 
Aufträge solange auf unsere Reser
vierungs-Liste (maximal 6 Monate), 
bis ein Rechnungsbetrag von minde-
stens 25,- €  erreicht ist.  Erst dann 
liefern wir an Sie aus. 

Ihr Vorteil: Ob telefonisch, schriftlich, 
per Fax oder E-mail: Sie können beru-
higt bestellen, was Sie wollen, wieviel 
Sie wollen und wann Sie wollen. Wir 
sorgen in Ihrem Sinn für das Optimum.
Wichtig für uns: Auf Ihren Wunsch 
liefern wir Bestellungen unter 25,- € 
Lieferwert natürlich auch sofort an 
Sie aus. Bitte vermerken Sie das auf 
Ihrem Auftrag, bzw. teilen Sie diesen 
Wunsch bei telefonischer Bestellung 
unseren Mitarbeitern mit.

Für unsere internationalen Kunden
Sie haben auch die Möglichkeit, ihre Rechnung 
mit Kreditkarte (VISA oder MASTERCARD) 
zu bezahlen. Dadurch entfallen für Sie die 
Bankspesen. Wenn Sie diesen Service nutzen 
möchten, geben Sie bei Ihrer Bestellung einfach 
die Kartennummer, das Gültigkeitsdatum und die 
3-stellige Sicherheitszahl an.

We accept payment by credit card (VISA or 
MASTERCARD). If you want to pay by card please 
send the number of your credit card and the expiry 
date along with your order.

For our international customers

Alle bei uns gekauften Münzen, sind echt 
und wurden von kompetentem Fachpersonal 
geprüft!
Sie können alles, was Sie bei uns bestellen, 
innerhalb von 100 Tagen - ohne Angabe von 
Gründen - zurückschicken und bekommen Ihr 
Geld zurück!

▀

▀

Unsere Vertrauens–Garantie

Mit der Bestellung von Artikeln aus dem  
III. Reich, die mit NS - Emblemen und/
oder NS - Symbolen versehen sind, ver-
pflichtet sich der Käufer dazu, diese 
lediglich für historisch-wissenschaftliche 
Sammelzwecke zu erwerben und in keiner 
Weise propagandistisch im Sinne des  
§ 86 StGB zu benutzen.

Alle Preise sind freibleibend. Irrtum und Zwi-
schenverkauf vorbehalten.

Unsere Angebote bieten oft tolle Chancen. Aber 
nicht immer hat man auch gleich die nötigen Mittel 
zur Verfügung.
Da hilft Ihr persönliches WAIGAND-Einkaufs
konto weiter. Es macht auch größere Einkäufe 
bequem und preiswert, und Sie müssen  keine 
Gelegenheit auslassen.
Wir berechnen pro Monat lediglich einen 
Aufschlag von 0,5 % auf den Kaufpreis (= 9.07% 
eff. Jahreszins)
- bei 3 Teilbeträgen 1,5 %
- bei 4 Teilbeträgen 2 %
- bei 5 Teilbeträgen 2,5 % usw.
Jeder weitere Teilbetrag (maximal 12 Teilbeträge) 
wird nur mit 0,5 % Aufschlag berechnet.
Beispiel: Kaufpreis = 300,– € in 3 Teilbeträgen. Der 
Aufschlag beträgt 1,5 % = 4,50 €, Ihr monatlicher 
Teilbetrag gleich 304,50 : 3 = 101,50 €.
(Wegen der hohen Buchungskosten sind  
Teilzahlungen erst ab 25,– € pro Monat möglich).
Übrigens:  Viele WAIGAND-Kunden nutzen ihr 
persönliches Einkaufskonto seit Jahren ganz 
selbstverständlich und immer wieder!

Ihr WAIGAND-Einkaufskonto

Vorteile, die zählen

Wir verstecken uns nicht hinter Voraus-Schecks oder 
Nachnahme-Sendungen. Bei uns erhalten Sie alles 
auf Rechnung. Nur bei wirklich großen Summen und 
wenn Sie uns unbekannt sind, bitten wir beim Erst-
Kauf um Vorauszahlung.

Alles auf Rechnung

Geringe Versandkostenpauschale
Wir übernehmen für Sie den größten Teil der 
Versandkosten: Für Porto, Verpackung, Versand 
und Versicherung Ihrer Bestellung berechnen wir 
nur einen geringen anteiligen Pauschal-Betrag. 
Sobald der Bestellwert eine bestimmte Summe 
übersteigt, tragen wir die vollen Versandkosten 
für Sie.

portofrei ab Bestellwert

Briefe/Letters/Lettres
Deutschland	 3,95 €	 ab 150,- €
Österreich	 3,95 €	 ab 150,- €
Europäische Union (ohne Schweiz)	4,95 €	 ab 400,- €
International	 6,95 €	 ab 400,- €
Pakete/Packets/Paquets
Deutschland	 3,95 €	 ab 150,- €
Österreich	 6,95 €	 ab 150,- €
Europäische Union (ohne Schweiz)	 15,- €	 ab 400,- €
International jeweils nach Wert und Gewicht

Friedrich-Bergius-Ring 9, 97076 Würzburg 
Postfach 9561, 97095 Würzburg

Tel:	 0931/32 93 46 0	 (Inland)
Tel:   00 49/931/32 93 46 0	 (Ausland)
Fax:	 0931/32 93 46 20	 (Inland)
Fax:  00 49/931/32 93 46 20	 (Ausland)
 
info@waigand-sammlerwelt.de 
www.waigand-sammlerwelt.de

Wir benutzen nur die allgemein anerkannten 
numismatische Erhaltungsgrade:
PP	 =	 Spiegelglanz
EA	 =	 Erstabschlag
st	 =	 Stempelglanz
vz	 =	 Vorzüglich
ss	 =	 Sehr schön
s	 =	 Schön
bf	 =	 bankfrisch

Klare Verhältnisse

Bankverbindung Schweiz
Bank Credit Suisse 6002 Luzern  
IBAN CH54 0483 5030 2343 7100 0
BIC  CRESCHZZ80A

Bankverbindung Österreich

Postscheckamt Wien
IBAN AT13 6000 0000 9215 6319
BIC  BAWAATWW

Bankverbindung Deutschland
Postbank Nürnberg
IBAN DE59 7601 0085 0040 0388 52
BIC  PBNKDEFF760

Das gesamte Sortiment auf einen KLICK:
 www.WAIGAND-Sammlerwelt.de/Kataloge 

Hauptkatalog 
Sammeln aktuell 

 
Gesamtkatalog 

Historische Wertpapiere 

Bequem online bestellen unter: 
www.WAIGAND-Sammlerwelt.de/Online-Bestellung 



Postfach 9561
97095 Würzburg

Tel.:	 0049 931 329346-0
Fax:	 0049 931 329346-20

Friedrich-Bergius-Ring 9
97076 Würzburg
Deutschland

info@waigand-sammlerwelt.de
www.waigand-sammlerwelt.de

HISTORISCH & WERTVOLLHISTORISCH & WERTVOLL

Vertrauen 

seit 1975.

Reuss ■ 1812, Taler Heinrich XIII. (Auflage nur 
2.275 Stück) Extrem selten! (AKS 3), vz 
192.3.018	        	       1.790,- €

DEUTSCHLAND VOR 1871

Baden ■ 5 Mark, Friedrich I., 1906, Goldene 
Hochzeit (J.Nr. 35), vz/st 
362.35.018             249,- 	           219,- €

DEUTSCHES KAISERREICH

Römisch Deutsches Reich ■ 1712-40, Taler 
Karl III. Ungarn/Kremnitz (Schön 69), ss+  
251.1712.018           429,- 	         398,- €

HAUS HABSBURG

Österreich Kaiserreich ■ 2 Gulden Franz 
Joseph I. ohne Münzzeichen (ANK 37), vz+  

255.1872.018            209,- 	        198,- €

ÖSTERREICH-KAISERREICH

Getto Litzmannstadt ■ 1943, 20 Mark Quittung 
mit einer Kleinstauflage von nur ca. 600 Stück. 
Sehr Selten! (J.Nr. L 5), ss+ 
370.5.028	      	         2.180,- €

GETTO LITZMANNSTADT

Weimarer Republik ■ 1928 Albrecht Dürer, 3 RM  
(J.Nr. 332), vz 
 
364.332.018	             449,- 	         398,- €

WEIMARER REPUBLIK

Weimarer Republik ■ 1932, 4 Reichspfennig, der sogenannte „Brünig-
Taler“, alle 6 Münzstätten von A-J komplett. Selten einmal komplett 
angeboten. (J.Nr. 315), ss/vz 
	                           364.315.028                    119,- 	               98,- €

WEIMARER REPUBLIK

Bundesrepublik ■ Komplett-Kollektion der ersten fünf  5,- DM Silber- 
Gedenkmünzen von 1952-64 mit den Ausgaben Germanisches Museum, 
Schiller, Markgraf von Baden, Eichendorff und Fichte. (J.Nr. 388-393), vz/st 
	                           1512.388.028                1.549,- 	         1.390,- €

BUNDESREPUBLIK
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